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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30001.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30002.Négygyűrűs "NUMIS" berakó 35db kettes, hármas és osztás nélküli Leuchtturm berakólappal,

használt, jó állapotban ..........................................................................................................................4 000
30003.Négygyűrűs "NUMIS" berakó 35db kettes, hármas és osztás nélküli Leuchtturm berakólappal,

használt, jó állapotban ..........................................................................................................................4 000
30004.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam

rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Használt állapotban. ..............................................................................................................................6 500

Numizmatikai irodalom
30005.Gedai István:Magyar uralkodók pénzeiken. Budapest, Zrínyi Kiadó, 1991. ..........................................2 000
30006.Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute. Corvina, Budapest, 1979. Használt, jó

állapotban. .............................................................................................................................................8 000
30007.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800
30008.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................1 200
30009.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek (1848-1992). Corvina kiadó, Budapest, 1992.

Használt, de jó állapotban. ....................................................................................................................4 000
30010.A Hevesmegyei Takarékpénztár ötven éves működésének története. Eger, Az Érseki Lyceum

Könyvnyomdája, 1896. Kopottas borító. ...............................................................................................5 000
30011.1970-2019. Az érem c. folyóirat 12db klf száma jó állapotban ..............................................................1 200
30012.1984-2019. Az érem c. folyóirat 23xklf száma használt állapotban ......................................................6 500
30013.2013-2019. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Országos Éremcsere-Közvetítés c. folyóirat 23db klf

száma jó állapotban ..............................................................................................................................1 200
30014.1992-2016. 6db klf árverési katalógus, közte Pannonia Terra, Numizmatikai Galéria Kővágó ............1 200
30015.H. Gourdon de Genouillac: Dictionnaire historique des ordres de chevalerie créés chez les

différents peuples : depuis les premiers si?cles jusqu'? nos jours. Bibliothéque Nobiliaire. Paris,
1860., Ed. Dentu,2+XI+1+IV+5-228 p. Francia nyelven. Deuxiéme edition (Második kiadás.)
Szövegközti fekete-fehér kitüntetések rajzaival illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott az
eredeti papírborítókat bekötötték, kissé kopott borítóval, javított papírborítókkal, kissé laza kötéssel,
egy-két felvágatlan lappal, ex libris-szel. ...............................................................................................6 000

30016.Mehmet S. Tezcakin Koleksiyonu'ndan: Osmanli Imparatorlugu kagit paralari. Banknotes of
Ottoman Empire. Tarihi Sultanahmet Köftecisi, 2005. Használt állapotban / Used condition. ............10 000

30017.Günter Schön: Weltmünzkatalog, 19. Jahrhundert, 5. Auflage, 1982 - 19. századi világ pénzei
katalógus, 5. kiadás. Battenberg, München, 1982. ...............................................................................1 200

30018.Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960. 14th Edition. Krause Publications, 2012. .........4 000
30019.Standard Catalog of World Paper Money 1650-1960. 8th Edition. Krause Publications, 1996.

Használt állapotban ...............................................................................................................................3 000
30020.Standard Catalog of World Paper Money 1961-Present. 19th Edition. Krause Publications, 2013. .....4 000
30021.Standard Catalog of World Paper Money: Specizalized Issues Vol. 1., 8th Edition. Krause

Publications, 1998. ................................................................................................................................3 000
30022.George J. Sten: Banknotes of the World 1368-1966, Volume I: Aden to China. Shirjieh Publishing,

1967. .....................................................................................................................................................1 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30023.Osztrák-Magyar Monarchia ~1755. "Leírás a külföldi arany- és ezüstérmék átváltásához" 6 oldalon,

gerincén ragasztva, kitűzés nyoma, többször hajtott állapotban Austro-Hungarian Monarchy ~1755.
"Specification Derenjenigen fremden Gold-und Silbernen Münz-Sorten etc.(Description for
exchanging foreign gold and silver coins)" on 6 pages, sticked on the spine, mark of pinning, folded
several times .........................................................................................................................................6 000

30024.~1970. 1Ft sárgaréz mini pénz kulcstartóra rögzítve T:1- ...................................................................10 000
30025.~1990. Budapest Bank papírzacskó, 20db 20Ft érme számára üresen, használt, bontott állapotban ....100
30026."Országos Takarékpénztár" papírzacskó 100db 1 forintos, kitöltetlenek (11x) .....................................1 000
30027.1915-1917. "Esztergom 106 - M. Kir. Postatakarékpénztár Budapesten" betét-könyvecske és

tagsági igazolvány .................................................................................................................................1 000
30028.Győr 1935. "Magyar Általános Hitelbank Győri Fiókja" kitöltött betétkönyve ...........................................800
30029.18db elismervény a Horthy-korszaktól a Rákosi-korszakig T:3 ...............................................................500
30030.Wales és Shetland-szigetek fantázia bankjegyek (2xklf) T:I- Wales and Shetland Islands fantasy

banknotes (2xdiff) C:AU ........................................................................................................................2 000
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Érmés és bankjegyes borítékok
30031.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"

érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:PP patina USA 1982S 1/2 Dollars Ag "George
Washington, 250th Birth Anniversary" in coin envelope with stamps and cancellations C:PP patina
Krause KM#208 ....................................................................................................................................4 000

30032.Amerikai Egyesült Államok 1989. "George Bush" jelzett Ag emlékérem érmés borítékban bélyeggel,
bélyegzéssel (0.999) T:PP patina USA 1989. "George Bush" hallmarked Ag commemorative
medallion in coin envelope with stamps and cancellations (0.999) C:PP patina ..................................4 000

30033.Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Andorra
1986. 25 Centims in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............1 200

30034.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1-,2 patina
Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" in envelope with stamps and cancellations C:AU,XF patina
Krause KM#2881 ..................................................................................................................................2 000

30035.Bahrein 1992. 5f sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Bahrain 1992. 5 Fils brass in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30036.Barbados 1973. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Barbados
1973. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....................800

30037.Barbados 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Barbados
1982. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....................800

30038.Belize 1980. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Belize 1980. 5
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................................800

30039.Benin felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1972. 5Fr, német nyelvű
leírással T:1 Benin in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1972. 5 Francs
with German language description C:UNC ..............................................................................................800

30040.Bhutan 1N ~1981. felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bhutan ~1981. 1 Ngultrum in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30041.Botswana benne Dél-Afrika 1990. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1- Botswana with
South Africa 1990. 2 Cents Br in envelope with stamp and cancellation C:AU patina ..........................1 000

30042.Brunei 1991. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:I Brunei 1991. 50
Sen in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC .....................800

30043.Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Cook Islands 1987. 50 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU ..............1 200

30044.Dél-Afrika 1984. 50c Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
South Africa 1984. 50 Cents Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..................1 200

30045.Dél-Korea 1985. 10W, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  South
Korea 1985. 10 Won in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .......1 200

30046.Dominikai Köztársaság 1987. 1/2P Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német nyelvű
leírással T:1 Dominican Republic 1987. 1/2 Peso Cu-Ni "Carnation revolution" in coin letter with
stamp with description in German C:UNC ...............................................................................................800

30047.Egyesült Arab Emirátusok 1973-1987. 5f, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  United Arab Emirates 1973-1987. 5 Fils in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC .....................................................................................................................300

30048.Franciaország 1988. 1Fr Ni "Charles de Gaulle" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:1
France 1988. 1Fr Ni "Charles de Gaulle" in coin envelope with stamps and cancellations C:UNC ......1 200

30049.Franciaország / Saint Pierre és Miquelon 1988. 1Fr "Charles de Gaulle" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  France / Saint Pierre & Miquelon 1988. 1 Franc "Charles
de Gaulle" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ........................1 200

30050.Franciaország 1989. "Eiffel-torony" fém emlékérem érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:1
France 1989. "100th Anniversary of the Eiffel Tower" metal commemorative medallion in coin
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 600

30051.Guernsey 1987. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Guernsey
1987. 5 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30052.Hollandia 1990. 2 1/2E részben aranyozott Cu-Ni "Ezüstlakodalom" érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:PP Netherlands 1990. 2 1/2 Ecu partially gilt Cu-Ni "Silver wedding" in envelope
with stamps and cancellations C:PP  Krause X# 36 .............................................................................1 600

30053.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..........1 000

30054.India 1974. 10p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  India 1974. 10
Paise in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 200

30055.Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
Indonesia 1961. 50 Sen Al in envelope with stamp, with German description C:AU ............................1 000

30056.Irak 1971. 10f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Iraq 1971. 10 Fils
in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:AU ............................1 200

30057.Izrael 1992. 1/2Sh Al-Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1- patina Israel 1992. 1/2 Sheqel
Al-Br in envelope with stamp and cancellation C:AU patina .................................................................1 000
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30058.Írország 1998. 20p Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1-  Ireland 1998. 20 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU ..............1 400

30059.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30060.Kelet-Karibi Államok 1989. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
East Caribbean States 1989. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ...................................................................................................................................800

30061.Kelet-Karibi Államok / Antigua 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  East Caribbean States / Antigua 1981. 10 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC .........................................................................................800

30062.Kuba 1968. 5c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Cuba 1968. 5
Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

30063.Libéria 1977. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Libéria 1977. 5
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 200

30064.Liechtenstein 1985. "A Pápa liechtensteini látogatása" Ag emlékérem felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina Liechtenstein 1985. "The Pope visiting
Liechtenstein" Ag medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC patina ........................................................................................................................................6 000

30065.Litvánia 1991. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Lithuania 1991.
5 Centai in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............................800

30066.Luxemburg 1980. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Luxembourg 1980. 5 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30067.Makaó 1983. 1p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Macao 1983. 1
Pataca in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................1 200

30068.1992. "Barcelona - Magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ......1 200
30069.Malajzia 1987. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Malaysia

1987. 50 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ......................800
30070.Malawi 1981. "30 éves a WWF / Golyvás daru" emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi

bélyegzéssel T:PP Malawi 1981. "30th anniversary of WWF / Bugeranus Carunculatus" medallion
in envelope with stamp C:PP ................................................................................................................1 400

30071.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30072.Man-sziget 1984. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Isle of Man 1984. 10 Pence
Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........................................................................1 000

30073.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Olimpia - Atléták" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1 Isle
of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Olympics - Athletes" in envelope with stamp C:UNC Krause KM#118 .2 000

30074.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Szarajevói Téli Olimpia" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel
T:1 Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Winter Olympic Games in Sarajevo" in envelope with stamp
C:UNC Krause KM#117 ........................................................................................................................2 000

30075.Man-sziget 1989. 1C Cu-Ni "Perzsamacska" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:1 Isle of
Man 1989. 1 Crown Cu-Ni "Persian cat" in coin envelope with stamps and cancellations C:UNC
Krause KM# 250 ...................................................................................................................................2 000

30076.Man-sziget 1990. 1C "Penny Black" érmés borítékon elsőnapi bélyegzős bélyegblokkal, német
nyelvű leírással T:1,1- Isle of Man 1990. 1 Crown "Penny Black" coin letter with first day of issue
stamp with description in German C:UNC,AU ......................................................................................1 400

30077.Málta 1972. 10c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Malta 1972. 10
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 200

30078.Máltai Lovagrend 2003. 100 Liras Cu-Ni "Labdarúgó Európa Bajnokság 2008" felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:PP Sovereign Order of Malta 2003. 100 Liras Cu-Ni "Football Europe
Championship 2008" in envelope with stamp and cancellation C:PP ...................................................2 000

30079.Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-  Mexico
1981. 1P Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU ..............................................1 000

30080.Moldova 1993. 1b felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Moldova
1993. 1 Bani in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 000

30081.Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina
Mozambique 1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC patina ........................................................................................................................................1 000

30082.Nauru benne Ausztrália 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:2  Nauru with Australia 1990. 10 Cents coin in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:XF ......................................................................................................................1 200

30083.Nepál 1975. 5p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:2  Nepal 1975. 5
Paisa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ...................................1 200

30084.Német Demokratikus Köztársaság 1982A 1M aranyozott Cu-Ni "Első szabad választások" érmés
borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:1,1- DDR 1982A 1 Mark gilded Cu-Ni in "First free elections"
in coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU .................................................................1 400



7

30085.NDK 1987. 5M Cu-Ni "Nikolai Viertel" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 patina GDR 1987.
5 Mark Cu-Ni "Nikolai Viertel" in envelope with stamp and cancellation C:UNC patina ........................2 000

30086.Német Szövetségi Köztársaság 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" érmés borítékban bélyeggel,
bélyegzéssel T:1,1- patina FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" in coin envelope with stamps
and cancellations C:UNC,AU patina .....................................................................................................2 000

30087.NSZK 1981F 2M Cu-Ni "Theodor Heuss" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1- GFR
1981F 2 Mark Cu-Ni "Theodor Heuss" in envelope with stamp C:AU ..................................................1 400

30088.NSZK 1987. 1pf (8x) "88.8.8. Blindheim" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1,1- GFR 1987. 1 Pfennig (8x) "88.8.8. Blindheim" in envelope with stamp, with
description in German C:UNC,AU .........................................................................................................1 400

30089.Német Szövetségi Köztársaság 1989. "Charlie Chaplin születésének 100. évforulója" jelzett Ag
emlékérem érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel (0.999) T:PP FRG 1989. "100th Anniversary
of the Birth of Charlie Chaplin" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with
stamps and cancellations C:PP ............................................................................................................4 000

30090.Német Szövetségi Köztársaság 1989A "Brandenburgi kapu" Br emlékérem érmés borítékban,
elsőnapi bélyegzős bélyegblokkal T:1,1- patina FRG 1989A "Brandeburg Gate" Br comemmorative
medallion in coin envelope with first day of issue stamp C:UNC,AU patina .........................................1 400

30091.Német Szövetségi Köztársaság 1990D 1M Cu-Ni "Helmut Kohl" érmés borítékban bélyeggel,
bélyegzéssel T:1,1- FRG 1990D 1 Mark Cu-Ni in "Helmut Kohl" coin envelope with stamps and
cancellations C:UNC,AU .......................................................................................................................1 400

30092.Német Szövetségi Köztársaság 1990D 2M aranyozott Cu-Ni "Német egység" érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:1,1- FRG 1990D 2 Mark gilded Cu-Ni in "German Unity" coin envelope
with stamps and cancellations C:UNC,AU ............................................................................................1 400

30093.Spanyolország 1990. 25p Ni-Br "1992 Olimpiai Játékok" érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:1 Spain 1990. 25 Pesetas Ni-Br "1992 Olimpics" in envelope with stamps and
cancellations C:UNC Krause KM#851 ..................................................................................................1 400

30094.Német Szövetségi Köztársaság 1990D 2M aranyozott Cu-Ni "Franz Joseph Strauss" érmés
borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:1,1- FRG 1990D 2 Mark gilded Cu-Ni in "Franz Joseph
Strauss" coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU ......................................................1 400

30095.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
Nicaragua 1983. 50 Centavos steel in envelope with stamp, with German description C:AU ..............1 000

30096.Niuafo'ou benne Tonga 1975. 2s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
 Niuafo'ou with Tonga 1975. 2 Seniti coin in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:XF ....................................................................................................................................1 200

30097.Norvégia 1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Norway
1988. 1 Krone in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30098.Nyugat-Afrikai Államok 1986. 25Fr felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1,1- Western African States 1986. 25 Francs in envelope with stamp, with description in
German C:UNC,AU ...............................................................................................................................2 000

30099.Örményország 1993. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Armenia 1993. 10 Dram in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30100.Portugália 1992. 200E Cu-Ni "Az Európai Közösség portugál elnöksége" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:1 Portugal 1992. 200 Escudos Cu-Ni "Portugal's Presidency of the European
Community" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..............................................................1 000

30101.Salamon-szigetek 1977. 20c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Solomon Islands 1977. 20 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30102.Samoa 1988. 20s, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Samoa 1988.
20 Sene in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............................800

30103.Seychelles-szigetek 1973. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Seychelles 1973. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 200

30104.Seychelles-szigetek 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Seychelles 1990. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .800

30105.Svájc 1974. 2r Br (3x) felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:1,1- Switzerland 1974. 2 Rappen (3x)
in envelope with stamp C:UNC,AU .......................................................................................................1 400

30106.Svájc 1984. 1r Br (8x) "88.8.8. Heiligkreuz" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1,1- Switzerland 1984. 1 Rappen Br (8x) "88.8.8. Heiligkreuz" in envelope with
stamp, with description in German C:UNC,AU .....................................................................................1 400

30107.Svájc 1990. "Max és Moritz" jeleztt Ag emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzéssel
(0.999) T:PP patina Switzerland 1990. "Max und Moritz" hallmarked Ag comemmorative medallion
in coin envelope with first day of issue stamp (0.999) C:PP patina ......................................................4 000

30108.Svájc 1991. "Bern 750 éves" jelzett Ag emlékérem "Bern 800 éves" érmés borítékban, bélyegzéssel
(0.999) T:PP patina Switzerland 1991. "750 Years of Bern" hallmarked Ag comemmorative
medallion in "800 Years of Bern" coin envelope with stamps and cancellations (0.999) C:PP patina ..5 000

30109.Svájc 2012. 2r Br + 10r Cu-Ni aranyozva "Szerencselevél" felbélyegzett borítékban T:1 Switzerland
2012. 2 Rappen Br + 10 Rappen Cu-Ni gilt "Glücksbrief (luck-letter)" in envelope with stamp C:UNC
...............................................................................................................................................................1 400
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30110.Svájc 2012. "Barna hosszúfülű-denevér" részben multicolor Cu-Ni emlékérem, felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:PP Switzerland 2012. "Fledermaus "Braunes Langohr" partially
multicolor Cu-Ni commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation C:PP ................2 000

30111.Svájc 2013. "Svájci arany" részben multicolor, aranyozott Cu-Ni emlékérem, aranyfóliás bélyeggel
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, tanúsítvánnyal T:PP Switzerland 2013. "Gold-Vreneli"
partially multicolor, gilt Cu-Ni commemorative medallion in envelope with gold-foil stamp and
cancellation, with certificate C:PP .........................................................................................................3 000

30112.Svájc 2015. "170 éves a Basel-i Galamb" részben multicolor Cu-Ni emlékérem, felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:PP Switzerland 2015. "170 Jahre Basler Taube" partially multicolor
Cu-Ni commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation C:PP ................................2 000

30113.Svédország 1984. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Sweden
1984. 1 Kronor in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................800

30114.Szenegál 1989. 25Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Senegal
1989. 25 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................800

30115.Szingapúr 1988. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Singapore
1988. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....................800

30116.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Somalia
1976. 10 Senti in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30117.Szudán 1972-1973. 5m Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Sudan 1972-1973. 5 Millim Br
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30118.Thaiföld 1982. 5B Cu-Ni "IX. Ráma" érmés, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:2 Thailand 1982. 5 Baht Cu-Ni "Rama IX" in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:XF Krause Y#160 ..............................................................................................1 400

30119.Togo 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Togo 1987. 5
Franc in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 200

30120.Tonga 1986. 1P Cu-Ni "Hosszúszárnyú bálna" érmés borítékban, bélyegzéssel T:1 Switzerland
1986. 1 Pa'anga Cu-Ni "Humpback whale" coin envelope with stamps and cancellations C:UNC ......1 400

30121.Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Uganda
1987. 1 Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30122.Uruguay 1980. 10P, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Uruguay
1980. 10 Peso in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30123.Vanuatu 1983. 25v felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Vanuatu
1983. 25 Vatu in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30124.Vietnám 1974. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Vietnam
1974. 10 Dong in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30125.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope with
stamp and cancellation C:UNC ................................................................................................................800

30126.Zambia 1983. 2ng felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Zambia 1983.
2 Ngwee in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................800

30127.Zimbabwe 1991. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Zimbabwe
1991. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

Részvények és sorsjegyek
30128.Budapest 1881. "Részjegy egy negyed Tiszavölgyi Sorsjegyről" 25Ft értékben, szelvényekkel,

magyar és német nyelven T:III restaurált ............................................................................................16 000
30129.Budapest 1899. "Magyar Királyi Szabadalmazott Osztálysorsjáték Részvénytársaság" részvénye

500K-ról, felülbélyegzésekkel T:III ........................................................................................................5 000
30130.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,

szárazpecséttel, (4x) sorszámkövetők T:I-,II fo. ....................................................................................3 000
30131.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,

szárazpecséttel (3x) T:II,III ....................................................................................................................1 800
30132.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,

szárazpecséttel (3x) T:III .......................................................................................................................1 800
30133.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról

(2x) közeli sorszámokkal T:II-III ............................................................................................................2 400
30134.Debrecen 1912. "Gazdasági Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 100K-ról,

szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:I- / Hungary / Debrecen 1912. "Gazdasági
Takarékpénztár Részvénytársaság" share about 100 Korona, with coupons, embossed stamp,
overprint C:AU .......................................................................................................................................3 400

30135.Budapest 1912. "Magyar Üvegfonál és Hőszigetelőgyár Részvénytársaság" részvénye 200K-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II / Hungary / Budapest 1912. "Magyar Üvegfonál és
Hőszigetelőgyár Részvénytársaság" share about 200 Korona with coupons and embossed stamp
C:XF ......................................................................................................................................................5 000

30136.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros" 4 1/2%-os kötelezvény bemutatóra 480K-ról, magyar és
német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:III ...........................................1 600
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30137.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 5 1/2%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsön"
2000K-ról szelvényutalvánnyal és szárazpecséttel T:III .......................................................................1 200

30138.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" kötelezvény 1000K-ról magyar és német nyelven,
szelvényekkel, szárazpecséttel + 1920. "Budapest Székesfőváros" kötelezvény 1000K-ról, magyar
és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:II,III .....................................................................2 000

30139.Budapest 1926. "Magyar Általános Gépgyár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, magyar és
német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III  Hungary / Budapest 1926. "Magyar Általános
Gépgyár Részvénytársaság" share about 10 Pengő, hungarian-german bilingual, with coupons and
embossed stamp C:F ............................................................................................................................1 600

30140.Miskolc 1926. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és
szárazpecséttel T:I- ...............................................................................................................................3 000

30141.Budapest 1926. "Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó-Bank" tíz részvénye egyben, összesen
500P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:II ............................................................3 000

30142.Heves 1926. "Heves Város és Vidéke Takarékpénztára" névre szóló részvény 50P-ről T:II- ..............5 000
30143.Cegléd 1926. "Czeglédi Takarékpénztár Egyesület" névre szóló részvénye 50P-ről, szelvényekkel,

felülbélyegzéssel, szárazpecséttel T:I- sarokhajlások ..........................................................................2 800
30144.Mád 1927. "Hegyalja-Mádi Takarékpénztár" névre szóló, öt darab részvénye egyben összesen

125P-ről, szelvényekkel, bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:I- ........................................................4 000
30145.Debrecen 1927. "Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat Részvénytársaság" névre szóló

részvénye, egy darab szelvénnyel T:I ...................................................................................................3 000
30146.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P

(3x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I-,II ................................................................3 000
30147.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről (2x),

sorszámkövetők, szárazpecséttel és szelvényekkel T:II- ......................................................................2 000
30148.Budapest 1927. "Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság" 20P-ről, szárazpecséttel T:I- .............3 000
30149.Budapest 1929. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" névre szóló részvénye 50P-ről,

szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzésekkel, vízjeles papíron T:I- .................................................2 600
30150.Budapest 1929. "A 'Csörsz-utca 7. számú ház' Szövetkezet" névre szóló részjegye 1000P-ről,

bélyegzésekkel T:III ..............................................................................................................................1 200
30151.Budapest 1930. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési RT" kötvénye 5000K-ről, vízjeles papíron,

"BB" sorozat T:II ....................................................................................................................................1 400
30152.Budapest 1931. "A Kőbányai Takarékpénzár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen

400P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III ......................................................................................3 400
30153.Budapest 1934. "Stádium Sajtóvállalat Részvénytársaság" ezer darab részvénye egyben, összesen

10.000P-ről, szelvényekkel T:II / Hungary / Budapest 1934. "Stádium Sajtóvállalat
Részvénytársaság" one thousand shares in one, about 10.000 Pengő sum total, with coupons C:XF
...............................................................................................................................................................3 000

30154.Budapest 1935-1941. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" tíz részvénye egyben
összesen 300P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel, szárazpecséttel és
bélyegzésekkel (5x) + 1935-1941. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" huszonöt
részvénye egyben összesen 750P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel,
szárazpecséttel és bélyegzésekkel (2x) + 1945-ös dátumozású számjegyzék T:III .............................5 000

30155.Budapest 1936. "Magyar-Hollandi Biztosító Részvénytársaság" általános gépjármű-biztosítás T:III ...1 400
30156.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,

szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- fo. ...............................................................4 000
30157.Budapest 1939. "A Leányfalusi Vendégforgalmi Szövetkezet" névre szóló üzletrész jegye 100P-ről,

szelvényekkel ........................................................................................................................................5 000
30158.Budapest 1939. "Triesti Általános Biztosító Társulat" biztosítási okmány bélyegzésekkel,

függelékkel, levéllel és borítékkal T:III ..................................................................................................2 000
30159.Debrecen 1940. " 'Takarékosság' Kereskedelmi Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye

100P-ről, szelvényekkel T:I,I- ................................................................................................................3 000
30160.Budapest 1941. "Alkaloida Vegyészeti Gyár R.T." névre szóló részvénye 100P-ről T:I- ......................5 000
30161.Budapest 1941. "MONE Orvosi Műszerüzem és Kórházberendező Részvénytársaság" névre szóló

száz részvénye egyben, összesen 1400P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II .............................5 000
30162.Budapest 1941. "Nitrokémia Ipartelepek Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen

1500P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I,I- ...................................................................................6 000
30163.Budapest 1941. "Magyar Czukoripar Részvénytársaság" 5 részvénye egyenként 100P-ről (4x)

sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:II ............................................4 000
30164.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvénye 50P-ről (4x)

T:II,II- egyiken szakadás .......................................................................................................................1 400
30165.1945-1946. "Budapesti Giro- és Pénztár-Egylet Részvénytársaság" 6db-os igazolás és

számjegyzék tétele ................................................................................................................................1 000
30166.Újpest 1946 "Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság" 100 részvénye összesen

10.000P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel, "ÉRVÉNYTELEN" bélyegzéssel T:I ..............................3 000
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30167.Budapest 1946. "A Magyar Állam 1938. évi 4 1/2%-kal kamatozó államadóssági kötvénye"
ideiglenes elismervénye 100 Font Sterling névértékben, szelvényekkel, szárazpecséttel,
bélyegzésekkel T:II,II- ...........................................................................................................................1 200

30168.Budapest 1948. "A Teréz Körút 37. számú Ház Részvénytársaság, Budapest" részvénye
5000Ft-ról, alacsony "0003"-as sorszámmal T:I,I- ................................................................................1 800

30169.1957. "MÉH Sorsjáték" reklámlapja T:III fo. ..........................................................................................1 000
30170.Budapest 1990. "Reanal Finomvegyszergyár" névre szóló ingyenes vagyonjegye, 5000Ft-ról T:I- .....1 000
30171.Budapest 1995. "SZEVIKI Szerves Vegyipari Kutató Intézet Részvénytársaság" névre szóló

részénye 10.000Ft-ról (4x) sorszámkövetők, szelvényekkel, bélyegzéssel T:I- ...................................1 800
30172.Budapest 2000. "Reanal Finomvegyszergyár Részvénytársaság" névre szóló törzsrészvénye

10.000Ft-ról (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I- ..........................................................................2 000

Papír és fém szükségpénzek
30173.Ausztria / Bécs 1882. "Osztrák Vöröskereszt" 10K értékű kötvénye szárazpecséttel,

bélyegzésekkel, egyik csak sorsolási terv T:III  Austria / Vienna 1882. "Oesterreichische
Gesellschaft vom Rothen Kreuze" (Red Cross) premium debenture about 20 Corona with
embossed stamp and cancellation, one is only lottery plan C:F ...........................................................2 000

30174.Nagykanizsa 1916. "Liszt- és kenyérjegy" (2xklf, mindkettő teljesen ép) .............................................2 000
30175.Pécs 1919. 10f "Pécs Törvényhatósági Jogú Város Házipénztára" pénztárjegye + 20f "Pécs

Törvényhatósági Jogú Város Házipénztára" pénztárjegye + Budapest ~1920. 20f Pesti Hírlap
anyaghiány T:III .....................................................................................................................................2 000

30176.Budapest 1920.12.31. 1K "Amatőrök Forgalmi Szövetkezete" T:III szakadás Adamo BUC-8.1-8.7 ....1 400
30177.Budapest 1938. "Pogány Miklós Banküzlete" 5db kivágással érvénytelenített váltó T:II-,III .................2 000
30178.Veszprém 1944. "Veszprémi Takarékpénztár" váltó bélyegzésekkel, okmánybélyegekkel,

lyukasztásokkal érvénytelenítve T:III .......................................................................................................800
30179.Pápa 1945. Öt darabos zsír-, cukor-, só- és szappan- és közellátási jegy tétel, 3xklf ..........................1 400
30180.1949. "A Lánchídért 1849-1949" Al bárca T:2 .......................................................................................3 000
30181.1973. A Magyar Nemzeti Bank utazási csekkje 500Ft-ról, felülbélyegzésekkel, lyukasztással

érvénytelenítve ......................................................................................................................................1 000
30182.Pápa 2000. "MÉE Pápai csoport / XIX. Bakonyvidéki Éremgyűjtő találkozó" 200Ft alkalmi pénz, a

pápai alkalmi pénzsor harmadik kiadása T:I .........................................................................................1 000
30183.Pápa 2006. "MÉE Pápai csoport / 25. Bakonyvidéki Éremgyűjtő találkozó" 600Ft alkalmi pénz,

hátoldalán "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Pápai csoportja 1970" felülbélyegzés, illetve a tervező
aláírásával + Pápa 2006. "25. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" asztalfoglalási jegy T:I ................1 000

30184.Pápa 2007. "26. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 1/2 Ezres alkalmi pénz, hátlapján "Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete - Pápai Csoport 1970" felülbélyegzéssel + Pápa 2007. "26. Bakonyvidéki
Éremgyűjtő Találkozó" asztalfoglalási jegy T:I ......................................................................................1 000

30185.Pápa 2008. "27. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 500Ft alkalmi pénz, hátlapján "Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete - Pápai Csoport 1970" bélyegzéssel T:I ........................................................1 000

30186.Budapest 2010. 2000Ft + 6000Ft + 12000Ft "Adományjegy az árvíz és a vörösiszap károsultjainak
javára" T:I,I- ...........................................................................................................................................3 000

30187.Pápa 2011. "A MÉE Pápai Csoportja 11. Érem- és Fegyverbörzéje" 500Ft alkalmi pénz, hátlapján
"Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Pápai Csoport 1970" felülbélyegzéssel T:I ...................................1 000

30188.Pápa 2018. "MÉE Pápai csoport / 18. Érem és fegyverbörze" 500Ft alkalmi pénz T:I .........................1 000
30189.5db különböző színházi kellékpénz, közte "BANK OF VÍGSZÍNHÁZ", "BANK OF MADÁCH

SZÍNHÁZ" ..............................................................................................................................................2 000
30190.Vegyes 17db-os zseton, bárca, játékpénz és telefon érme tétel T:2 .......................................................800
30191.Ausztria ~1910. "Szívkenyér / Floridsdorfi Kenyérgyár - Bécs XXI." sárgaréz kenyérjegy T:2

Ausztria ~1910. "Herzbrot / Floridsdorfer Brotfabrik A.-G. - Wien XXI." brass bread ticket C:XF .........2 400
30192.Kanada / Ontario 1980. 1$ Ni zseton T:1- Canada / Ontario 1980. 1 Dollar Ni token C:AU .................1 000
30193.Nagy-Britannia ~1900. "III. György" Cu számolóbárca T:2- Great-Britain ~1900. "George III" Cu

gaming token C:VF ..................................................................................................................................800
30194.Német Birodalom / Witten 1914. 3M lyukasztással érvénytelenítve T:III ly. German Empire / Witten

1914. 3 Mark invalidated by hole C:F hole ............................................................................................1 400
30195.Olaszország / Trieszt 1923. Váltó 50.000L-ról, vízjeles papíron, okmánybélyeggel, bélyegzéssel

T:II- Italy / Trieste 1923. Bill of exchange about 50.000 Lire on watermarked paper, doucement
stamps and cancellations C:VF .............................................................................................................1 000

30196.Szlovákia 2016. 0E szuvenír bankjegy "Nagyszombat" T:I  Slovakia 2016. 0 Euro souvenir
banknote "Trnava" C:UNC ....................................................................................................................1 200

Magyar bankjegyek
30205.1848. 2Ft "Kossuth bankó" "GM 69797" T:III-  Adamo G105 ................................................................2 600
30206.1902. 1000K bélyegzés nélkül T:II  Adamo SK35 .................................................................................2 000
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30207.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III szép papír Adamo SK35B ....................2 000
30208.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III,III-  Adamo SK35B ................................1 200
30209.1902. 1000K (9x) sorszámkövetők "43991 - 43999", piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel,

mindkét oldala német T:I,I- ....................................................................................................................9 000
30210.1902. 1000K (17x) sorszámkövetők "43973 - 43989", piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel,

mindkét oldala német T:I,I- ..................................................................................................................17 000
30211.1907. 20K "2234 043068" T:III,III- ly. Hungary 1907. 20 Korona "2234 043068" C:F,VG hole

Adamo K16 .........................................................................................................................................40 000
30212.1912. 100K + 1913. 20K (3x) II. kiadás, egyik csehszlovák felülbélyegzéssel + 1915. 10K + 1920.

100K T:III,III- .........................................................................................................................................1 200
30213.1914. 2K "C" sorszámjel T:III  Adamo K5/2 ..........................................................................................5 000
30214.1915. 10K T:II szép papír Hungary 1915. 10 Korona C:XF fine paper Adamo K11 ..............................3 000
30215.1919. augusztus 9. 20K T:III apró sarokhiány Adamo K19 ...................................................................8 000
30216.1919. július 15. 20K T:III Adamo K19 ....................................................................................................8 000
30217.1920. 1K "EGY RONGY KORONA", betoldással, ragasztva T:III ............................................................800
30218.1920. 20K (2x) sorszámkövetők "2a 077 197.946 - 2a 077 197.947" T:II Adamo K21 .........................1 600
30219.1923. 500K nyomdahely jelölés nélkül T:II  Hungary 1923. 500 Korona without printer's mark C:XF

Adamo K34 ...........................................................................................................................................4 000
30220.1929. 10P "B 322 050743" T:III Hungary 1929. 10 Pengő "B 322 050743" C:F  Adamo P8 ..............40 000
30221.1930. 20P "C270 024432" T:III  Adamo P11 .........................................................................................3 000
30222.1930. 20P + 1932. 50P + 1936. 10P + 1939. 5P + 1941. 20P + 1945. 50P T:III ..................................2 000
30223.1930. 100P (5x) mind különféle sorozatszámmal, közte sorszámkövető sorozatszám pár + 1930.

100P (3x) csillagos sorozatjellel, sorszámkövetők "*E029 - *E031" T:III ..............................................1 200
30224.1930. 100P (12x) + 1932. 50P (4x) + 1936. 10P (7x) + 1941. 20P (3x) T:III,III- ...................................3 400
30225.1936. 10P (3x) közte sorszámkövető pár "B053 049130 - 049131" és egyugrásos sorszámkövető

bankjegy "B053 049128" T:I-  Adamo P9 ..............................................................................................2 600
30226.1938. 1P (3x) megegyező sorszámmal és sorkövető sorozatszámmal "H954 076540", "H955

076540" és "H956 076540" T:I,I-  Adamo P1 ......................................................................................40 000
30227.1941. 20P (4x) sorszámkövetők "C 142 086017 - C 142 086020" T:II Adamo P12 ..............................2 400
30228.1943. 100P "Szálasi-kiadás" kiadatlan, sor- és sorozatszám nélkül, ívből kivágva T:I- / Hungary

1943. 100 Pengő "Szálasi edition" officialy unissued, without serial number, cut from sheet C:AU 
Adamo SPT18v .................................................................................................................................100 000

30229.1943. 1000P "F 066 047503" T:I nyomdai papírráncok  Adamo P21 ...................................................8 000
30230.1943. 1000P "F047 061685" T:II- fo. Adamo P21 .................................................................................3 400
30231.1943. 1000P "F 095 043396" T:III szép papír  Adamo P21 ..................................................................3 000
30232.1943. 1000P "F 080 056800" T:III szép papír  Adamo P21 ..................................................................3 000
30233.1943. 1000P "F082 040810" T:III,III- Adamo P21 .................................................................................1 000
30234.1943. 1000P "F 085 003480" T:II-,III szép papír Adamo P21 ...............................................................7 500
30235.1944. 2P - 50P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (8x) T:III,III- .......................................................1 800
30236.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III elcsúszott nyomat Adamo P45 ..........................1 400
30237.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) sorszámkövetők "AC 823049 - AC 823051"

T:I- egyiken nagyobb sarokhajtás  Adamo P45 ....................................................................................4 000
30238.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" "TP 488528" T:III-  Adamo P48 ...........................6 000
30239.1945. 50P T:III fo. Adamo P15 ..............................................................................................................1 000
30240.1945. 50P (2x) T:III-  Adamo P15 .........................................................................................................1 000
30241.1945. 100P (2x) T:III Adamo P18 ..........................................................................................................1 400
30242.1945. 1000P eltolódott elő- és hátlapi nyomattal T:III  Adamo P20 ......................................................1 000
30243.1945. 1000P + 10.000P + 100.000P + 1.000.000P T:III .......................................................................1 200
30244.1945. 1.000.000P (3x) sorszámkövetők "N 489 024765 - N 489 024767" T:I- Adamo P25 .................2 400
30245.1946. 100.000.000P (4x) sorszámkövetők "P 173 055231 - P 173 055234" T:I- egyiken fo. Adamo

P27 ........................................................................................................................................................1 600
30246.1946. 1.000.000.000MP T:II Adamo P34 ..............................................................................................1 000
30247.1946. 10.000BP T:II  Adamo P35 .........................................................................................................1 000
30248.1946. 100.000BP (28db) T:II,II- szép papír Adamo P36 .......................................................................3 400
30249.1946. 100.000BP + 1946. 1.000.000BP T:II-,III Adamo P36, P37 ........................................................1 200
30250.1946. 10.000AP (4x) sorszámkövetők "D 39 08078 - D 39 08081" T:I-  Adamo P49 ...........................2 400
30251.1946. 50.000AP T:II- .............................................................................................................................1 000
30252.1946. 500.000AP (3x) sorszám nélküli változat T:III Adamo P52A .......................................................1 200
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30253.1946. 500.000AP (3x) sorszám nélküli változat T:II ..............................................................................1 400
30254.1946. 10.000.000AP T:II Adamo P54 ...................................................................................................4 000
30255.1946. 10.000.000AP T:III szép papír  Adamo P54 ................................................................................4 000
30256.1945-1946. 51db-os vegyes inflációs bankjegy tétel T:III,III- ................................................................6 000
30257.1949. 100Ft "B284 128422" T:III Adamo F28 .......................................................................................1 200
30258.1949-1975. 100Ft (6xklf) T:III fo. ...........................................................................................................3 600
30259.1957. 10Ft + 1962. 10Ft (4x) + 1969. 10Ft (4x) + 1969. 20Ft (4x) + 1975. 20Ft (8x) + 1980. 20Ft

(2x) T:III,III- ............................................................................................................................................2 000
30260.1957. 100Ft "B502 051670" T:III fo.  Adamo F29 ....................................................................................800
30261.1962-1975. 10Ft (6x) + 1969-1980. 20Ft (8x) + 1983-1989. 50Ft (4x) + 1968-1993. 100Ft (7x)

T:III,III- ...................................................................................................................................................3 400
30262.1962. 20Ft + 1965. 20Ft + 1969. 20Ft + 1975. 20Ft T:III fo. .................................................................2 000
30263.1962. 20Ft + 1965. 20Ft + 1969. 20Ft + 1975. 20Ft T:III fo. .................................................................2 000
30264.1962. 100Ft "B128 075598" T:III szép papír Adamo F31 .....................................................................1 000
30265.1962. 100Ft (2x) T:III egyiken firka Adamo F31 ....................................................................................1 000
30266.1969. 500Ft "E278 042163" T:III Adamo F40 .......................................................................................2 400
30267.1980. 500Ft T:III,III- Adamo F42 ...........................................................................................................2 000
30268.1983. november 10. 1000Ft "C 88647213" T:III Adamo F45.1 .............................................................2 000
30269.1983. november 10. 1000Ft "C 47192490" T:III kis beszakadás Adamo F45.1 ......................................800
30270.1983. november 10. 1000Ft "D 00674043" T:III szép papír Adamo F45.2 ...........................................2 000
30271.1983. november 10. 1000Ft "D 10113482" nyomdai papírráncból eredő látványos nyomathibával

T:III apró beszakadások ........................................................................................................................1 600
30272.1995. 5000Ft "K" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:III szép papír Adamo F52.1 .................11 000
30273.1998-2007. 200Ft (6x) mind különféle évjárat illetve betűjel T:III,III- ....................................................1 600
30274.1998. 500Ft "EF" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I-,II Adamo F54.5 ..................................3 000
30275.2000. 1000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők "DC 6589884 - DC 6589885" T:I-  Adamo F55B2 ..22 000
30276.2000. 2000Ft "Millenium" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban "MM 0178392" T:I Adamo F56A .....2 400
30277.2000. 2000Ft "Millenium" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban "MM 0073449" T:I Adamo F56A .....6 000
30278.2001. 200Ft "FA 3757050" + 200Ft "FB 2833352" + 200Ft "FD 6718043" T:II .....................................3 800
30279.2005. 1000Ft "DA" + 2006. 500Ft "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:III ............1 800
30280.2006. 500Ft (2xklf, "EB", "EC") "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." + 2007. 200Ft "FB"

T:III ........................................................................................................................................................1 400
30281.2006. 500Ft (2xklf, "EB", "EC") "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." + 2007. 200Ft "FB"

T:III ........................................................................................................................................................1 400
30282.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23" (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F54EE1 ............3 000
30283.2013. 2000Ft "CA" + 2016. 2000Ft "CD" T:III .......................................................................................5 000
30284.2015. 1000Ft "DE" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I- nagyobb sarokhajlás .......................3 000
30285.2018. 500Ft 8xklf betűjellel: "EA", "EB", "EC", "ED", "EE", "EK", "EL" T:I .............................................5 500
30286.2020. 2000Ft "CH" T:I- ..........................................................................................................................3 000
30287.8db-os vegyes korona bankjegy tétel T:III-IV ........................................................................................1 400
30288.Vegyes 10db-os korona-pengőt tétel, közte két darab "Vásárlási Visszatérítés" utalvány T:III,III- .......1 800
30289.1914-2003. 10db-os magyar bankjegytétel, közte 1914. 2K T:II-III ......................................................3 800
30290.1904-1920. 12db (11xklf) Korona bankjegy T:I--IV ...............................................................................1 400
30291.1930-1941. 5P-100P (18x) T:III .............................................................................................................1 400
30292.30db-os magyar Korona- és Pengő bankjegytétel T:III,III- ....................................................................3 400
30293.30db-os magyar Korona- és Pengő bankjegytétel T:III,III- ....................................................................3 400
30294.30db-os magyar Korona- és Pengő bankjegytétel T:III,III- ....................................................................3 400
30295.1930-1946. 34db-os vegyes Pengő bankjegytétel, közte 5db bankjegy "100 éves a Magyar Vasút -

Vác, 1946. júl. 15." felülbélyegzéssel és inflációs Pengő postai bélyeggel (ebből 2db dupla
bélyeggel és felülbélyegzéssel). T:II-III közte szép papírok ..................................................................3 400

30296.Vegyes 80db-os korona-pengő-forint bankjegy tétel, közte például érdekesebb darabok csillagos
100P, közeli sorszámos pengők T:III,III- .............................................................................................11 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30305.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,35g) T:1,1- / Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,35g)

C:UNC,AU Huszár: 50., Unger I.: 43. ..................................................................................................10 000
30306.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,24g) T:1- / Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,24g)

C:AU Huszár: 124., Unger I.: 71. ..........................................................................................................5 000
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30307.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,66g) T:2 Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II" (0,66g)
C:XF Huszár: 264., Unger I.: 148. .......................................................................................................26 000

30308.1270-1272. Szlavón Denár Ag "V. István" (0,90g) T:2,2- Hungary 1270-1272. Slavonian Denar Ag
"Stephan V" (0,90g) C:XF,VF Unger I.: Sz. 12. .....................................................................................6 000

30309.1373-1382. Denár Ag "I. Lajos" (0,38g) T:2- Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (0,38g) C:VF
Huszár: 547., Unger I.: 432. ..................................................................................................................1 000

30310.1373-1382. Denár Ag "I. Lajos" (0,80g) T:2- Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (0,80g) C:VF
Huszár: 547., Unger I.: 432. ..................................................................................................................1 000

30311.1458-1490. Denár Ag "I. Mátyás" (0,33g) T:3 Hungary 1458-1490. Denar Ag "Matthias I" (0,33g)
C:F ........................................................................................................................................................1 000

30312.1511K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,51g) T:2,2- Hungary 1511K-G Denar Ag "Wladislaus II" (0,51g)
C:XF,VF Huszár: 811. Unger I.: 646.c ..................................................................................................1 400

30313.1570K-B Denár Ag "Miksa" (0,41g) T:2-  Hungary 1570K-B Denar Ag "Maximilian" (0,41g) C:VF 
Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ................................................................................................................1 000

30314.1570K-B Denár Ag "Miksa" (0,62g) T:2-,3 patina Hungary 1570K-B Denár Ag "Maximilian" (0,62g)
C:VF,F patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a .........................................................................................1 000

30315.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,31g) T:2 Hungary 1584K-B Denar Ag "Rudolf" (0,31g) C:XF Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................1 000

30316.1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0,38g) T:2 kitörés  Hungary 1589K-B Denar Ag "Rudolf" (0,38g) C:XF
cracked  Huszár: 1058., Unger II.: 810.a ..............................................................................................1 000

30317.1705KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,87g) T:2,2- Hungary 1705. Poltura "Francis II Rákóczi"
Kremnitz (2,87g) C:VF Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ......................................................................6 000

30318.Erdély 1765. 1gr Cu + 1765. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2- Unger (Erdély): 637.,
Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ............................................................................................................3 000

30319.1800-1882. 7db-os krajcártétel T:2-,3 ...................................................................................................1 600
30320.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2-  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ................................................4 600
30321.1849NB 6kr Ag T:2 Adamo B3 ..............................................................................................................3 000
30322.1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2,2- Adamo M11.1 .................................................14 000
30323.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya T:2 Hungary 1869GYF 1 Forint

Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:XF Huszár: 2136., Unger III.: 1463.b, Adamo M15 ...........................20 000
30324.1871GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Gyulafehérvár (11,66g) T:3- ph. RRR! Hungary

1871GYF 1 Forint Ag "Franz Joseph" Karlsburg (11,66g) C:VG edge error RRR! Huszár: 2139.,
Unger III.: 1464.b, Adamo M15 ...........................................................................................................10 000

30325.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................3 000
30326.1891KB 1kr Cu "Fiume-címer" T:2 Adamo M4.1 ..................................................................................3 800
30327.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2- Adamo M15 .........................................................6 000
30328.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2-  Adamo K5.2 ....................................................................................3 000
30329.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2- Adamo K5.2 ........................................................................................5 000
30330.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph., patina Adamo K7 .................................................................8 000
30331.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:3 ph., patina  Adamo K7 ..................................................................7 000
30332.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 000
30333.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................4 000
30334.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 800
30335.1931. 2f Br (12db) T:3 Adamo P2 ............................................................................................................800
30336.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-  Adamo P7.2 .............................................................................................3 400
30337.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1-,2 patina Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ................................................................................................11 000
30338.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1-,2 patina  Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ...............................................................................................11 000
30339.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 patina Adamo P7.2 ....................................................................................4 800
30340.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- patina Adamo P7 ...............................................................................3 000
30341.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .........................................................................9 000
30342.1937. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................3 400
30343.1938. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................3 400
30344.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .........................................................................9 000
30345.1938. 5P "Szent István" Ag T:1-,2 patina Adamo P8.1 .......................................................................12 000
30346.1939. 5P "Horthy balra" Ag T:1-,2 patina  Adamo P8.2 ........................................................................6 000
30347.1939. 5P "Horthy balra" Ag T:1-,2 patina Adamo P8.2 .........................................................................6 000
30348.1939. 5P "Horthy balra" Ag T:1-,2 patina  Adamo P8.2 ........................................................................6 000
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30349.1941-1944. 1P Al (110db, közte 3db 1943-as évjárat) "Országos Takarékbank - 10 Forint, 100
darab 10 Filléres" papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül T:vegyes oxidáció, porózus ...............1 400

30350.1941-1944. 1P Al (100db, közte 1db 1943-as évjárat) + 1941-1943. 2P Al (100db) + 1945. 5P Al
"Parlament" "Országos Takarékbank - 100 Forint, 100 darab 1 Forintos" papírzacskóban, a zacskó
bélyegzés nélkül T:vegyes oxidáció, porózus .......................................................................................2 800

30351.1943-1944. 2f Zn (2xklf) T:1- Adamo P2.3 ...............................................................................................800
30352.1944. 1P Al (2x) technológiai hibás veret (anyaghiba, anyagfölösleg) T:3 Adamo P6.1 ......................1 000
30353.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" fordított peremirattal T:2  Adamo F8 ...................................................8 000
30354.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 Adamo F8 ......................................................................................8 000
30355.1947. 5Ft Ag (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 .........................................................................................2 200
30356.1947. 5Ft Ag (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 .........................................................................................2 200
30357.1947. 5Ft Ag (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 .........................................................................................2 200
30358.1947. 5Ft Ag (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 .........................................................................................2 200
30359.1947. 5Ft Ag (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 .........................................................................................2 200
30360.1947. 5Ft Ag (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 .........................................................................................2 200
30361.1947. 5Ft Ag (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 .........................................................................................2 200
30362.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 200
30363.1948-1965. 5f Al (13xklf) T:1--2- ...........................................................................................................1 200
30364.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................12 000
30365.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................12 000
30366.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2- patina Adamo EM2 ............................................................................2 600
30367.1950-1952. 1Ft Al "Rákosi-címer" (2x) T:2-,3 ragasztónyom Adamo F6.1 ...........................................1 000
30368.1950-1965. 2Ft Cu-Ni (5xklf) T:2-,3 ragasztónyom ..................................................................................800
30369.1953. 50f Al (5x) T:3 Adamo F5.1 ............................................................................................................800
30370.1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint (Jó Forint sor)" T:1-,2 patina Adamo EM5 .........................................5 000
30371.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" eredeti kék "MNB" plasztik tokban T:1 Adamo EM27;

EM28 ...................................................................................................................................................11 000
30372.~1970. 1Ft egyoldalas sárgaréz mini pénz Kádár címer nélkül "pöttyös hátlap" (12,5mm) T:1- ...........5 000
30373.1971-1989. 5Ft Ni és Cu-Ni (~700g) T:vegyes Adamo F8.3, F8.4 ........................................................1 000
30374.1972. 100Ft Ag "Budapest" sérült műanyag tokban T:BU Adamo EM40 .............................................4 000
30375.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM41,

EM42 .....................................................................................................................................................8 000
30376.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, sérült, plombált MNB plasztiktokban T:1(PP) patina

Adamo EM41, EM42 .............................................................................................................................9 000
30377.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" eredeti, sérült, plombált "MNB"

műanyag tokban T:BU kis patina Adamo EM44, EM45 ........................................................................7 000
30378.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" eredeti, sérült "MNB" műanyag

tokban T:BU kis patina Adamo EM44, EM45 ........................................................................................7 000
30379.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM43 ............4 000
30380.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" sérült 'MNB" tokban T:BU Adamo EM47 ...............4 000
30381.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" plombált 'MNB" tokban T:BU  Adamo EM47 .........4 200
30382.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" kapszulában T:BU Adamo EM48 ................................................6 000
30383.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM48 ..............................................6 000
30384.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM55 ...........6 000
30385.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" eredeti, plombált

"MNB" tokban T:BU kis patina Adamo EM52, EM53, EM54 ...............................................................12 000
30386.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, sérült MNB tokban T:BU patina Adamo EM55 ................4 000
30387.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" sérült "MNB" plasztiktokban T:BU Adamo EM56 ...............3 000
30388.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU patina Adamo EM57 ..................................................4 000
30389.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1- Adamo EM61 .................................................1 000
30390.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1- Adamo EM61 .................................................1 000
30391.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" kétoldalas

Al emlékérem (32mm) T:1-2 .................................................................................................................1 200
30392.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM66 .....................................................................................................................................................1 000
30393.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar kiadás T:1 (eredetileg PP) fo. Adamo EM67 ......1 000
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30394.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn + 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti
tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) ...........................................................................................1 600

30395.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" tanúsítvánnyal, eredeti műbőr tokban + 1983. 20f Al
+ 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal + 1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó
Világbajnokság - Kézfogás" T:1 T:BU Adamo EM66, EM69, EM70, EM71, EM107 .............................2 000

30396.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo
EM66 .....................................................................................................................................................1 000

30397.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - 3 játékos" kapszulában T:BU  Adamo EM64 .......4 000
30398.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" sérült MNB tokban T:PP patina Adamo EM62 ......................................5 000
30399.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM68 .....................................................................................................................................................1 200
30400.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" bordó műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM72 ........................................................................................................................................1 000
30401.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" bordó , sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal

T:1  Adamo EM72 .................................................................................................................................1 000
30402.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" bordó műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:1

(eredetileg PP) Adamo EM72 ...............................................................................................................1 000
30403.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti de sérült tokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM75 .....................................................................................................................................................1 400
30404.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ..............1 000
30405.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM78 .....1 000
30406.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP)

Adamo EM78 ........................................................................................................................................1 000
30407.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM77 ............................5 000
30408.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) patina Adamo

EM77 .....................................................................................................................................................5 000
30409.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM79 .....................................................................................................................................................5 000
30410.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina Adamo

EM76 .....................................................................................................................................................4 000
30411.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) patina

Adamo EM76 ........................................................................................................................................5 000
30412.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina Adamo EM76 ...5 000
30413.1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" kapszulában T:BU Adamo EM88 ...........................................1 000
30414.1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" kapszulában T:BU Adamo EM88 ...........................................1 000
30415.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:1 Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................12 000
30416.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU  Adamo EM97 ......................................................5 500
30417.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" kapszulában T:BU patina Adamo EM99 .......................6 500
30418.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II. - Kékvércse" T:BU Adamo EM101 ...........................................1 200
30419.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II. - Kékvércse" T:BU patina Adamo EM101 .................................1 800
30420.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" kapszulában T:BU Adamo EM100 ........................................6 000
30421.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" kapszulában T:BU Adamo EM109 .........................................6 000
30422.1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:1- (PP) felületi karc, patina Adamo EM111 .......................4 000
30423.1990. 100Ft alpakka "Fáy András" kapszulában T:1 (eredetileg PP) Adamo EM112 ..........................1 000
30424.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" kapszulában T:BU  Adamo EM114 .........................................6 500
30425.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU Adamo EM113 .............................................................6 500
30426.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM119 .............................................1 200
30427.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30428.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30429.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30430.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30431.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30432.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30433.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30434.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30435.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" kapszulában T:1 (eredetileg PP) patina Adamo

EM126 ...................................................................................................................................................3 000
30436.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:BU Adamo EM123 ..........................................................................4 000



16

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30437.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" kapszulában T:BU  Adamo EM123 ....................................................6 000
30438.1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában T:1- (PP) patina Adamo EM125 .....................................4 000
30439.1993. 10Ft Cu-Ni + 50Ft Cu-Ni T:1- .........................................................................................................800
30440.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30441.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30442.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU  Adamo EM129 .......................................................6 500
30443.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13.1 .......................................................................2 200
30444.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13.1 .......................................................................2 200
30445.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13.1 .......................................................................2 200
30446.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13.1 .......................................................................2 200
30447.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" kapszulában, sérült tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM134 ...................................................................................................................................................7 500
30448.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" tokban T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo EM134 ...........6 500
30449.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" kapszulában, sérült tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM139 ...................................................................................................................................................7 500
30450.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában T:PP  Adamo EM140 ..................................8 500
30451.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" kapszulában T:BU Adamo EM145 ................................5 000
30452.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" kapszulában T:PP fo., ujjlenyomat Adamo EM147 ..6 500
30453.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka és Kelén" kapszulában, sérült tanúsítvánnyal T:BU fo.

Adamo EM146 ......................................................................................................................................7 500
30454.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" kapszulában, sérült tanúsítvánnyal T:PP fo.

Adamo EM155 ......................................................................................................................................7 500
30455.1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia - Sydney" T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo EM162 .............................4 000
30456.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) kapszulában T:BU Hungary 2000

Forint Ag "Zsuzsanna Lórántffy / Sárospatak" (2xdiff) in capsule C:BU Adamo EM167 .......................8 000
30457.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" kapszulában T:BU Adamo

EM168 .................................................................................................................................................32 000
30458.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" kapszulában T:BU Adamo

EM168 .................................................................................................................................................32 000
30459.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János Vitéz" T:BU Adamo EM176 ...........................................................1 600
30460.2001. 200Ft Cu "Pál utcai fiúk" T:BU Adamo EM175 ...........................................................................1 600
30461.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" T:1- fo. Adamo FOEM1, FOEM2 ..........................1 200
30462.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia - Athén" T:BU Adamo EM189 .............................................................7 000
30463.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia - Athén" tokban T:2 (PP) ujjlenyomatos, patina Adamo EM189 .......10 000
30464.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában T:PP fo.  Adamo EM201 ................................................9 000
30465.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM206 ...............12 000
30466.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:PP fo. Adamo EM206 ..........12 000
30467.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM206 ...............12 000
30468.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában + 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó

- Puskás Tivadar" kapszulában + 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina
feltalálója" kapszulában (3x) T:PP,1 (eredtileg PP) kis patina Adamo EM208, EM216, EM221 ...........9 000

30469.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" kapszulában T:PP fo. Adamo EM209 ..........................................8 500
30470.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" kapszulában, sérült tanúsítvánnyal T:PP fo., ujjlenyomat Adamo

EM209 ...................................................................................................................................................7 000
30471.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" kapszulában T:PP Adamo EM224 ..............................................5 500
30472.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában T:PP Adamo EM220 .................................................8 500
30473.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában T:PP Adamo EM220 .................................................8 500
30474.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában T:PP Adamo EM220 .................................................8 500
30475.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" kapszulában T:BU  Adamo EM236 ............1 400
30476.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:PP ...........................................................................................11 000
30477.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:1 (eredetileg PP)

ujjlenyomat, fo. ......................................................................................................................................2 600
30478.2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:PP ..........................................................11 000
30479.2015. 10.000Ft Ag "Csók István" T:PP ...............................................................................................11 000
30480.2017. 200Ft T1,1- (eredetileg PP) ............................................................................................................800
30481.34db-os magyar érmetétel fekete berakóban, közte 1937. 1P Ag + 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) +

1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:vegyes ..................................................................6 500
30482.Magyar Al fillér tétel ~550g-os súlyban T:vegyes ..................................................................................1 000
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30483.Magyar fémpénz tétel ~1Kg-os súlyban (főleg az 1940-1944. közötti időszak Fillér érméi)
"Országos Takarékbank - 200 Forint, 20 darab 10 Forintos" papírzacskóban, a zacskó bélyegzés
nélkül T:vegyes .....................................................................................................................................3 000

30484.Vegyes: 1697. Poltura Ag "I. Lipót" (0,95g) + Ausztria 1695. 3kr Ag "I. Lipót" Bécs (1,55g) T:2-
Mixed: Hungary 1697. Poltura Ag "Leopold I" (0.95g) + Austria 1695. 3 Kreuzer Ag "Leopold I"
Vienna (1,55g) C:VF Krause KM#1169 Huszár: 1482., Unger II.: 1093.a ............................................3 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30495.Antalffyné Fridrik Mária (1888-1952) 1931. "Férfi portré" egyoldalas Br emlékplakett (120mm) T:2 ..15 000
30496.Asszonyi Tamás (1942-) ~1970-1980. "Buday Dezső Díj / Bács-Kiskun Megyei Tanács Végrehajtó

Bizottsága" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti dísztokban (85mm) T:1- ............................................3 000
30497.Asszonyi Tamás (1942- ) 1976. "MTESZ / Műszaki és Természettudományi Egyesületek

Szövetsége" kétoldalas Br plakett (85mm) T:2 .....................................................................................5 500
30498.Árvai Ferenc (1935- ) 1968. "II. Ker. Képzőművészek - 1948-1968" öntött Br plakett (80x96mm) T:2 .4 400
30499.Bakos Ildikó (1948- ) ~1990. "Aesculapius / Chinoin Hungaria - Condita 1910" Br emlékérem,

eredeti tokban T:2 .................................................................................................................................1 600
30500.Beck András (1911-1985) 1989. "Nagy Imre" öntött Br plakett, hátoldalán "1958 Június 16. 1989"

gravírozva, eredeti dísztokban (70x66mm) T:2 .....................................................................................5 500
30501.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" Al emlékérem, modern másolat / modern copy

(40mm) T:2 ...............................................................................................................................................800
30502.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" egyoldalas Br emlékérem (80mm) T:2 HP

1330.var ................................................................................................................................................3 400
30503.Berán Lajos (1882-1943) ~1937. "BSzKRT Sportegyesülete 1912-1937" kétoldalas Br emlékérem

(61,5mm) T:2 patina ..............................................................................................................................5 000
30504.Berán Lajos (1882-1943) 1943. "Magyar Evezős Szövetség" Zn sportérem (50mm) + DN "Magyar

Úszó Szövetség" Br emlékérem (34mm) T:2,2- ....................................................................................2 000
30505.Bognár György (1944-) 1987. "100 éves a Bayer-eljárás Dr. C.J.Bayer / Almásfüzitői Timföldgyár"

Br emlékérem (70mm) T:2 ....................................................................................................................3 000
30506.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989

Vándorgyűléseink" Br emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik
évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm) T:2,1- ........................................................................................1 800

30507.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
aranyozott fém emlékérem, tokban (65mm) T:PP fo., ujjlenyomat .......................................................1 200

30508.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém emlékérem (65mm) T:PP ...............................................................................................................3 000

30509.Bognár György (1944-) 1993. "MÉE Pápai Csoport - 100 éves a pápai Jókai Kör" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 Adamo PP5 ....................................................................................................................1 200

30510.Bognár György (1944-) 2002. "Magyar Millenium 1998-2002 - Semmi sem emel fel, csaki az
alázat (Szent István intelmei)" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem, tanúsítvánnyal
(62,53g/0.925/50mm) T:1- (eredetileg PP) patina ...............................................................................18 000

30511.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1946. "Bárdos Arthur 30 éves színigazgatói jubileumára /
Budapest Székesfőváros 1946. nov." kétoldalas ezüstpatinázott Br emlékérem (344,26g/86mm)
T:2 kopott ezüstözés / Hungary 1946. "Bárdos Arthur 30 éves színigazgatói jubileumára /
Budapest Székesfőváros 1946. nov." double-sided silver plated Br commemorative medallion.
Sign.: Boldogfai Farkas Sándor (344,26g/86mm) C:XF worn silver plating ........................................10 000

30512.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980" XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest Br emlékérem (60mm) T:1- ...................................................................................................4 000

30513.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Balogh Károly 1895 - 1973 / Magyar Fogorvosok Egyesülete -
Balogh Károly Emlékérem" kétoldalas, öntött Br emlékérem (78mm) T:1-,2 ........................................6 000

30514.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"
Br emlékérem (71mm) T:1- ...................................................................................................................1 200

30515.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Józsefváros / Felszabadulásunk 30. évfordulóján társadalmi
munkáért" Br emlékérem (79mm) T:1- ..................................................................................................2 000

30516.Czinder Antal (1937-) 1978. "Lengyel Színházi és Zenei Napok - Dni Teatru i Muzky Polskiej 1978"
kétoldalas, öntött Br emlékérem (98mm) T:2 ........................................................................................7 000

30517.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (11,81g/0.925/35mm) T:PP fo. ..................................................................3 000

30518.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "Dr. Ákoshegyi Ferenc - A M. Numizmatikai Társ. 1949. óta tagja"
Br emlékérem (86mm) T:2 ....................................................................................................................7 000

30519.Csúcs Ferenc (1905-1999) DN "Páva" Br emlékplakett, peremén "6." sorszám (~57mm) T:2 .............5 500
30520.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas Br emlékérem

(42,5mm) T:1- Adamo BP12 ....................................................................................................................800
30521.Csúcs Viktória (1934-) DN "Kiskunhalas - Csipkeház" Br emlékérem (60mm) T:1- .............................1 400
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30522.Csúcs Viktória (1934-) DN "A Pécsi Orvostudományi Egyetem Emlékérme / Pro Universitate"
kétoldalas, öntött Br emlékérem (70mm) T:1- .......................................................................................3 000

30523.Debreczeny Tivadar (1890-1976) 1935. "Kémeri Mikó család" Br emlékérem peremen "LUDVIG"
gyártói jelzéssel. "KÉMERI MIKÓ CSALÁD NEMESITÉSÉNEK 250 ÉVFORDULÓJÁRA 1685 -
NOV 18 - 1935 / GYULA ÉS NEJE HADHÁZY ILONA HÁZASSÁGUK 25 ÉVES
ÉVFORDULÓJÁRA 1911 - FEBR 11 - 1936". Csak 25db készült! (109,07g/59mm) T:2 patina /
Hungary 1935. "Kémeri Mikó Family" Br commemorative medallion with "LUDVIG" makers mark
on the edge. Only 25pcs! Sign.: Tibor Debreczeny (109,07g/59mm) C:XF patina TP 664. ................16 000

30524.E. Lakatos Aranka (1952- ) 1995. "Lipták András akadémikus 60 éves / Zemplén díj - Szent Györgyi
díj - Széchenyi díj" kétoldalas Br emlékérem (89mm) T:1- kis patina ...................................................6 000

30525.Fritz Mihály (1947-) 1982. "Zirc" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem (35,85g/0.835/42,5mm) T:1-,2
ph., patina .............................................................................................................................................6 000

30526.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE - A nagy árvíz emlékére - Wesselényi Miklós / Pesti árvíz 1838" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo BP26 ................................................................................................1 200

30527.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Budapesten 1991. Augusztus 16-20" Br emlékérem,
tokban (42,5mm) T:1- ............................................................................................................................1 200

30528.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Budapesten" Br emlékérem (42,5mm) + "II. János
Pál Pápa Máriapócson" Br emlékérem (42,5mm) + "II. János Pál Pápa Esztergomban" Br
emlékérem (42,5mm) + "II. János Pál Pápa Pécsett" Br emlékérem (42,5mm) + "II. János Pál Pápa
Debrecenben" Br emlékérem (42,5mm) + "II. János Pál Pápa Szombathelyen" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................3 600

30529.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Budapesten 1991. Augusztus 16-20" Br emlékérem,
sorszámozott tanúsítvánnyal, eredeti tokban (42,5mm) T:1- ................................................................1 200

30530.Fritz Mihály (1947-) 1992. "IV. Károly király halálának 70. évfordulójára 1992 / MÉE 1892-1989 Zita
Magyarország királynéja" Br emlékérem (42,5mm) T:1 (eredetileg PP?)  Adamo BP38 ......................3 200

30531.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest 1978. I. 6. (A Szent Korona hazatérése alkalmából a
Parlament és a királyi ereklyék ábrázolásával)" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(27g/0.925/42,5mm) T:PP .....................................................................................................................4 000

30532.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Bálint Lajos Emlékére / A Thália Vándorgyűrű Tulajdonosának - Budapest
Főváros Tanácsa" kétoldalas öntött Br plakett (101mm) T:1- ...............................................................7 000

30533.Fűz Veronika (1951-) 1991. "Bajai Éremgyűjtők - I. Ferenc József Magyarország királya 1867-1916
- Bajai látogatásának emlékére" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo BA9 .......................................3 200

30534.Garamkeszi János (1936-2014)? 1973. "KGST" Br emlékérem (85mm) T:2 .......................................1 600
30535.Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja" Br

emlékérem (42,5mm) + Csúcs Viktória (1934-1993) DN "Hódmezővásárhely Tanácsháza"
kétoldalas Br emlékérem plombált ÁPV tokban (32mm) T:1-,2 ............................................................1 600

30536.Garamkeszi János (1936- ) DN "Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola" Br emlékérem (60mm) T:1-
...............................................................................................................................................................2 800

30537.Gyeney Judit (1942- ) DN "Pro Esperanto / Magyar Eszperantó Szövetség" öntött Br emlékérem
(100mm) T:2 ..........................................................................................................................................5 500

30538.Hetés György (1921-1998) DN "Teréz Anya" Br emlékplakett (118-119mm) T:1- kis patina ...............6 500
30539.Horváth Sándor (1939-) 2008. "Giacomo Puccini (1858-1924) születése 150. évfordulójára"

kétoldalas, öntött Br plakett (98mm) T:1- ..............................................................................................5 000
30540.Iván István (1905-1968) DN "Halászbástya" ezüstpatinázott Br emlékplakett (80x56mm) T:1- ...........1 400
30541.Iván István (1905-1968) DN "Budapest - Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (80mm) T:1- .......................2 800
30542.Iván István (1905-1968) DN "Budapest - Rákóczi Ferenc" ezüstpatinázott Br emlékérem (80mm)

T:1- ezüstözés kicsit kopott ...................................................................................................................2 800
30543.Janzer Frigyes (1939-) 1976. "Tétény Promontor Művészeti Napok" Br plakett (85mm) T:2 ...............3 000
30544.Kampfl József (1938- ) 1981. "Dr. Politzer Ádám orvosprofesszor" Br nagyméretű plakett. "Dr.

Adam Politzer / XII. World Congress of Oto-Rhino-Laryntology - Budapest Hungary - Anno 1981"
(100mm) T:2 Csoma: 486. ....................................................................................................................3 400

30545.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" öntött Br emlékérem (69mm) T:1-,2 .........................................................................3 600

30546.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Vásárhelyi Pál - Építészmérnöki Kar / Budapesti Műszaki
Egyetem 1782-1982" Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .............................................................................1 400

30547.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo BP22 ....................................................................................................................800

30548.Kiss György (1943-2016) 1978. "A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Kiváló
Propagandistájának 1978." Br emlékplakett (76mm) T:2 ......................................................................3 400

30549.Kiss György (1943-) 1987. "Hung Art Expo" Br érem (59mm) T:2 ........................................................3 600
30550.Kiss György (1943-) 1989. "Szent Kristóf / Magyar Autóklub" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 000
30551.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" Br

emlékérem (42,5mm) T:1  Adamo SH2 ................................................................................................1 000
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30552.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember
1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" Br emlékérem (~97mm) T:2
Hungary 1983."International Association of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983.
/ 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Section" Br commemorative medal.
Sign.: Sándor Kiss (~97mm) C:XF Cs. M. 1065. ...................................................................................1 000

30553.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Magyar Újságírók Országos Szövetsége - Filmkritikusok Díja"
Br díjplakett, szignó nélkül (79x115mm) T:2 .........................................................................................3 000

30554.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN Tűzoltó témájú Br emlékplakett (104mm) T:2 kis patina .............3 000
30555.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" Br emlékérem (60mm) T:2 ........1 600
30556.Kovács Dezső (1921-2004) DN "43. Állami Építőipari Vállalat" Br emlékérem (70mm) T:2 .................2 400
30557.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" Br emlékérem (42mm)

T:1,1- Adamo BA3 ....................................................................................................................................800
30558.Lapis András (1942-) ~1970-1980. Kétoldalas Br plakett, egyik oldalán Szeged város címere,

másikon a Belvárosi híd (60mm) T:1-,2 kis ph. .....................................................................................3 000
30559.Lapis András (1942- ) 1973. "Alsótiszavidéki Vizügyi Igazgatóság - Szeged" kétoldalas Br

emlékérem, hátoldalon gravírozva (83mm) T:1- ...................................................................................3 200
30560.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE Kilencedik Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és

újjászületésének centenáriumi évében" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo SG2 ...........................2 000
30561.Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára /

Hűség a néphez, hűség a párthoz" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .....................................................1 000
30562.Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára /

Hűség a néphez, hűség a párthoz" Br emlékérem (42,5mm) + DN "Szeged" Br emlékérem plombált
ÁPV tokban (30mm) T:2 ........................................................................................................................1 400

30563.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai Csoportja" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo BA4 ...............................................................................................1 000

30564.Lapis András (1942-) 1991. "Őszentsége II. János Pál Magyarországon" jelzett Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (31,45g/0.999/39mm) T:1- (PP) patina ......................................................7 500

30565.Lapis András (1942- ) 1995. "Petőfi útja sorozat VII. / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete kiskőrösi
csoportja 1995" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo KK9 ..................................................................2 600

30566.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank 1950-1990 / Hungarian Trade Foreign
Bank" jelzett Ag emlékérem bontott ÁPV tokban (36,16g/0.925/42,5mm) T:2 ujjlenyomatos (PP) ......9 500

30567.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB / A legnagyobb magyar - Széchenyi István" Ag
emlékérem eredeti tokban (31,34g/0.999/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) fo. ..........................................7 000

30568.Madarassy Walter (1909-1994) 1969. "Semmelweis Ignác - Scientiarum Medicinae Universitas
Budapestinensis (Semmelweis Orvostudományi Egyetem) / In memoriam fundationis facultatis
medicinae 1769-1969" Br emlékérem (90mm) T:2 ...............................................................................6 500

30569.Madarassy Walter (1909-1994) 1971. "70 éves a Magyar Numizmatikai Társulat 1901-1971"
kétoldalas Br emlékérem (59mm) T:2 ...................................................................................................4 000

30570.Marosán László (1916-1991) 1996. "Első Magyar Látványtár / Millecentenáriumi Emlék - Diszel
Anno 1996" kétoldalas Br emlékérem (58mm) T:1-,2 ...........................................................................2 000

30571.Martsa István (1899-1986) 1964. "Bábolnai Állami Gazdaság" öntött Br plakett (88mm) T:2 ..............8 000
30572.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1975. "Balassagyarmat 1945-1975" Br emlékplakett (104mm) T:2 ...4 400
30573.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1980. "Dr. Helvey Tivadar / Törzsgárdatagságért" Br emlékérem,

hátoldalán névre szóló gravírozás (86mm) T:2 .....................................................................................6 000
30574.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Településfejlesztő Társadalmi Munkáért Békés Megye" Br

emlékplakett (94mm) T:2 ......................................................................................................................6 000
30575.Nagy István János (1938-) 1978. "A KMP (Kommunisták Magyarországi Pártja) megalakulásának

60. évfordulójára / Városmajor utca 42" Br emlékplakett, eredeti dísztokban (90mm) T:1-,2 ...............4 400
30576.Nagy István János (1938-) 1991. "Budai Ciszterci Szt. Imre Gimnázium / 'Adjátok ide kezeteket,

szíveteket s induljunk' Bitter Illés" Br emlékérem (71mm) T:2 ..............................................................4 000
30577.Nagy István János (1938-) DN "Az olvasó munkásért" Br emlékérem (96mm) T:2 ..............................5 000
30578.Nyírő Gyula (1924-2005) 1981. "Henri Dunant, a Vöröskereszt alapítója 1828-1910 / A Magyar

Vöröskereszt Budapesti Vezetősége" Br emlékérem, eredeti tokban (93mm) T:1- ..............................7 000
30579.Pató Róza (1934- ) DN "Dr. Vértes László kórházi főorvos" egyoldalas, öntött Br emlékérem

(89mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................3 000
30580.Papp László (1947-) 1992. "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat - Öttusa" Ag emlékérem

dísztokban, tanúsítvánnyal (31,56g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomat .................................................7 000
30581.Pálfy Gusztáv (1942-) DN "MÜSZI Díj" Br díjplakett (98mm) T:2 .........................................................7 500
30582.Pátkai Ervin (1937-1985) 1973. "Budapest II. kerület 1873-1973" Br emlékplakett (112mm) T:2

patina ....................................................................................................................................................3 000
30583.Rácz Edit (1936-) 1973. "Söripari emlékplakett - 1854 Kőbányán megindult a nagyüzemi sörfőzés"

Br emlékplakett eredeti tokban (74mm) T:1- .........................................................................................5 000
30584.Reményi József (1887-1977) 1933. "A kormányzói díjat nyert dalosok emlékérme / Budapest 1933

Csoportdíj" Br érem "CZEBECZAUER JÁNOS" gravírozással, mellszalag nélkül (35mm) T:2 patina
HP 4461.var ..........................................................................................................................................4 000
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30585.Renner Kálmán (1927-1994) 1983. "175 éves az Alma Mater - Sopron / E nuce fit Corylus" Br
emlékérem eredeti tokban (70mm) T:1- ................................................................................................5 500

30586.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési évfordulójára - A
Széchenyi Kör, a Széchenyi Társaság 1991" kétoldalas, öntött Br emlékérem (100mm) T:1- .............4 000

30587.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Általános Kiállítás Budapesten 1885 / Misóka
Pálnak Felső-Szászberek - Az érdem jeléül" Br emlékérem (144,13g/65mm) T:1- ph. / Hungary
1885. "National Exposition at Budapest in 1885 / For Pál Misóka from Felső-Szászberek - As the
Sign of Merit" Br commemorative medallion. Sign.: István Schwartz (144,13g/65mm) C:AU edge
error .....................................................................................................................................................16 000

30588.Soltra Elemér (1922-2013) 1985. "Dévai Jenő: "The Theacher" / Angol nyelvtanárom emlékére" Br
plakett (84mm) T:2 oxidációs fo. ...........................................................................................................3 000

30589.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Bem József" Br plakett (89x64mm) T:2 ............................4 400
30590.Sz. Nagy Mária (1929- ) DN "Erdők királynője / Pro Fallóskút" kétoldalas Br plakett (136x86mm)

T:1- ......................................................................................................................................................11 000
30591.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg rendezett

tanácsú város 1885-1985" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo ZE2 ...........................800
30592.Szabó Géza (1939-) 1992. "Trianon Emlékérem" aranyozott Cu emlékérem, tanúsítvánnyal, eredeti

dísztokban (42,5mm) T:BU ...................................................................................................................2 000
30593.Szabó Géza (1939-) 1993. "Bozó Gyula 80 éves" Ag emlékérem eredeti "Bozó Gyula" gyártói

dísztokban (36,64g/0.925/42,5mm) T:PP patina ...................................................................................7 500
30594.Szabó Iván (1913-1998)? 1970. "A MSZMP Nógrád megyei bizottságától 1945-1970" Br

emlékérem (81mm) T:2 .........................................................................................................................3 600
30595.Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. "Miskolci Tévé Fesztivál" kétoldalas, öntött Br emlékplakett

dísztokban (90mm) T:1- ........................................................................................................................3 000
30596.Szilágyi Bernadett (1951-) 1980. "Nitrokémia Ipartelepek" Br emlékplakett (98-116mm) T:2 ..............5 000
30597.Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus

Aurelius" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo SH1 ...........................................................................1 000
30598.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" Br plakett (100mm) T:2 HP 5590. .....7 000
30599.Tóth Sándor (1933-) 1980. "1683-1744 - P. Kelemen didák O. Fm. Conv." Br emlékérem (40mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 400
30600.Tóth Sándor (1933-) 1991. "JOANNES PAVLVS II P M IN HVNGARIA XVI XX AVG MCMXCI /

BUDAPEST ESZTERGOM PÉCS MÁRIAPÓCS DEBRECEN SZOMBATHELY" kétoldalas Br
emlékérem II. János Pál pápa magyarországi látogatása alkalmából (126mm) T:1- .........................11 000

30601.Tóth Sándor (1933-) / Szabó Géza (1939-) 1993. "MÉE XXIII. Vándorgyűlése Kaposvár /
Rippl-Rónai József 1861-1927" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo KV2 ......................................1 600

30602.Turi György (1952- ) 1998. "Brunner Zoltánné Jámbor Gréte alapító / Időskutatási Alapítvány -
Idősgondozási Alapítvány" Br emlékérem (99mm) T:1- ...........................................................................800

30603.Vincze Pál (1907-1994) 1964. "William Shakespeare születésének 400. évfordulója" angol nyelvű
Br emlékérem eredeti "The Skaespeare Birthplace Trust" dísztokban (38mm) T:1- ............................4 200

30604.1938. "Madarász Pál / Érettségink emlékére 1908-1938" Br emlékplakett (75mm) T:2,2- több ph. .....5 000
30605.1939. "Győzünk / Kitartás! - 9323 - Éljen Szálasi" Al zseton (25mm) T:2 .............................................4 000
30606.1953. "A magyar szénbányászat 200 éves jubileumára 1753-1953" Br plakett (99x65mm) T:1- .........5 500
30607.~1960. "VÁTI (Városépítési Tervező Intézet) / Pro Merito Emlékérem" Br emlékérem (83mm) T:1- ...3 000
30608.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (46x76mm) T:1- ph. ................................2 000
30609.1968. "Városunkért 1718-1968 / Békéscsaba" Br emlékérem (50mm) T:2 ..........................................1 400
30610.~1970. "A Közművelődésért - Belügyminisztérium" Belügyminisztérium által kiadott kitüntető Br

érem. Szign.:BK (mm) T:1- ...................................................................................................................1 200
30611.~1970. "Jendrassik Lóránd 1896-1970 / SOCIETAS DIAGNOSTICA LABORATORIALIS

CLINICALIS HUNGARICA" kétoldalas, öntött Br plakett (79mm) T:1-,2 ...............................................5 000
30612.~1970-1980. "Landler Jenő Jármű Javító Üzem" egyoldalas, ezüstpatinázott fém plakett

(54x100mm) T:2 ....................................................................................................................................3 000
30613.1970. "Stephanus - CMLXX - R. S. Hungariae - MCMLXX" egyoldalas, öntött Br emlékérem (66mm)

T:2 ............................................................................................................................................................800
30614.~1970. "Országház" Br plakett (119x65mm) T:1- .................................................................................3 600
30615.1970. "Az Erzsébet híd újjáépítése" kétoldalas Br emlékérem (40mm) T:2 ph. ....................................1 000
30616.~1970-1980. "A Volán 4. sz. Vállalat Törzsgárdatagja - 25" törzsgárda emlékplakett 25 év után

(104mm) T:2 ..........................................................................................................................................3 000
30617.~1970-1980. "A Mátra Volán Törzsgárdatagja - 30" törzsgárda emlékplakett 30 év után (102mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
30618.~1970. "Balatonfüredi Városi Tanács" ezüstpatinázott Br emlékérem (70mm) T:1- .............................2 800
30619.~1970-1980. "Országos Tervhivatal Törzsgárda 30 év után" aranyozott fém emlékérem, eredeti

sérült ÁPV tokban T:1- ..........................................................................................................................1 400
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30620.~1970-1980. "Bácskai és Dunamelléki - Teszöv Baja" egyoldalas Br plakett (70mm) T:1- ..................3 800
30621.~1970-1980. "Magyar Gördülőcsapágy Művek - Nívó díj" kétoldalas, öntött Br plakett (78mm) T:2

ph. .........................................................................................................................................................3 000
30622.~1970. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr 1770" Br emlékérem (63mm) + "Eredményes propaganda

munkáért" ezüstözött Br emlékérem (70mm) T:2 ..................................................................................2 800
30623.1971. "XII. Miskolci Filmfesztivál 1971" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban (93mm) T:1- .......4 000
30624.1972. "Pestvidéki Gépgyár 1952-1972" Br plakett + Br jelvény dísztokban (70mmx100mm,

17x25mm) T:1- ......................................................................................................................................5 000
30625.1973. "Dr. Orovecz Béla / Országos Mentőszolgálat 25 éves jubileuma emlékére" Br emlékérem

(67mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
30626.1974. "Apotheca fundata in Hungaria anno 1744 / In memoriam fundationis Societatis

Pharmaceuticae Hungaricae 1924-1974" kétoldalas Br emlékérem a Magyar
Gyógyszerészszövetségtől (60mm) T:2 ................................................................................................1 800

30627.1976. "25 éves a Magyar Agrártudományi Egyesület" Br emlékplakett (69x94mm) T:1- .....................3 000
30628.1978. "Törzsgárda / 30 éves a Gyapjú és Textil Nyersanyagforgalmi Vállalat" Br emlékérem

(63mm) T:2 ............................................................................................................................................3 200
30629.~1980. "Csepel Vas- és Fémművek - 35 éves törzsgárda tagjának" Br plakett (43x85mm) T:1- .........1 200
30630.~1980. "Csepel Vas- és Fémművek - 30 éves törzsgárda tagjának" Br plakett (85x43mm) T:1- .........1 200
30631.~1980. "Georgikon, Keszthely" kétoldalas Br emlékérem. "Universitas Scientiarum Agrariarum -

Olim Georgicon - Keszthelyiensis - Vive memor nostri rigidi servator honesti / Felix qui potuit rerum
cognoscere causas - Numisma Oeconomica" (75mm) T:1 ...................................................................8 000

30632.1980. "Öregeinkért - Sárospatak" egyoldalas, öntött Br emlékérem (112mm) T:1- .................................800
30633.1982. "Bartók-Kodály Kórusfesztivál Esztergom, 1982 / Labor Műszeripari Művek" Br emlékérem

(97mm) T:2 ............................................................................................................................................5 500
30634.1982. "XXIII. Higienikus Vándorgyűlés / Alba Regia Székesfehérvár" Br emlékérem öntött változata

(74mm) T:1- CS 1206.v .........................................................................................................................1 200
30635.1983. "Szent István Bazilika Budapest - Felújítás kezdete 1983 / Bazilikánk a Szent Jobb őrző

szentélye - Dextera Sancti Stephani Regis" (2x) öntött Br emlékérem (81mm) T:2 .............................2 800
30636.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött Br emlékérem

(51mm) T:2 ...............................................................................................................................................800
30637.1983. "Dr. Sályi István / Magyar Mechanikai Konferencia - Gépész Évfolyamok Találkozója - NME -

1983.08.24-27" aranyozott fém emlékérem (50,5mm) T:1- ..................................................................1 400
30638.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött Br emlékérem

füllel (50mm) T:2 ......................................................................................................................................800
30639.1983. "A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján - Madách Imre / Az

ember tragédiája színpadi bemutatásának 100. évfordulója" Br emlékérem (42mm) T:1 Adamo ST2
...............................................................................................................................................................1 000

30640.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -
Kecskemét" fém emlékérem, plombált tokban + Lapis András (1942-) 1991. "200 éve született
Katona József / 25 éves a szervezett éremgyűjtés Kecskeméten" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .....1 600

30641.~1986. "Horányi Béla 1904-1986" Br emlékérem. Szign.: BG (105mm) T:1- .......................................6 000
30642.Papp László (1947-) 1988. "Készült első királyunk Szent István halálának 950. évfordulóján a Szent

Jobb országjárásának emlékére / Szent István lóval és Krisztogrammal" patinázott és zománcozott
vörösréz emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal (600/2), dísztokban (70mm) T:1- ..........................4 000

30643.1988. "40 év a tűzoltóképzés szolgálatában 1948-1988" öntött Br emlékérem (96mm) T:2 ................2 400
30644.1988. "Hernád 600 éves" egyoldalas Br emlékplakett (80mm) T:1- .....................................................3 000
30645.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamnetáris Unió - 1989. 81.

Konferencia - Budapest" Br plakett (90mm) T:1- Hungary 1989. "Frédéric Passy - William Randall
Cremer / 1889 - INter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" Br plaque (90mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

30646.1990. "Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola / Fővárosi Diplomadíja" Br emlékérem (58mm) T:2 .....3 000
30647.1993. "Népstadion és intézményei - 1953-1993 40 év" jelzett Ag emlékérem (2x), dísztokban,

számozott tanúsítványokkal (21,25g, 21,16g/0.925/36mm) T:1- (PP) patina .......................................9 000
30648.1993. "XV. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9."

aranyozott Br emlékérem "XVth INTERNATIONAL CONGRESS OF GERONTOLOGY - JULY 4-9
1993. BUDAPEST, HUNGARY" (42,5mm) T:1 ........................................................................................500

30649.1993. "Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége - 1918-1993 / Szívembe hordom én a lángot,
- szívembe hordom a napot, - Óh gyújtsatok rokon világot, - Én látok; ti is lássatok! - Reviczky Gy."
öntött Br emlékérem. Szign.: MI (77mm) T:1- .......................................................................................1 600

30650.1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulója" Br emlékérem, műanyag tokban (50mm) T:1 .......................2 200
30651.1999. 20.000Ft Br bankjegy alakú plakett (89x194mm) T:2 ...............................................................10 000
30652.~2000. "Magyar Köztársaság címere" Br emlékplakett díszdobozban (57x108mm) T:1- .....................3 000
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30653.2000. "Terézváros Millenniumi Emlékérme - Budapest" aranyozott, nyolcszögletű, kétoldalas
emlékérem, eredeti tokban (39mm) T:1 ................................................................................................1 200

30654.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm) T:1- Adamo
BP50 ........................................................................................................................................................800

30655.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm) T:1- Adamo
BP50 ........................................................................................................................................................500

30656.~2010. "Pro Turismo" egyoldalas Br kitüntető plakett, eredeti tokban (97mm) T:1 ...............................7 000
30657.2011. "Szt. Orbán kápolna, Adony 1811-2011 / Duna-Menti Szt. Orbán Borrend" kétoldalas Br

emlékérem (58mm) T:1 .........................................................................................................................2 400
30658.DN "Magyar Allegológiai és Klinikai Immunológiai Társaság" kétoldalas Br emlékérem (65mm) T:1- .3 000
30659.DN "Karancshúsért - Karancshús Salgótarján" egyoldalas Br emlékérem (80mm) T:1-,2 ...................3 000
30660.DN "Magyar Galam- és Kisállatenyésztők Szervezeteinek száz éves jubileum emlékére" egyoldalas

Br plakett (64x118mm) T:1-,2 ü. ...........................................................................................................3 000
30661.DN Karácsonyi jelenet ábrázoló, egyoldalas, festett Br emlékérem (89x109mm) T:2 ..........................1 400
30662.DN "Vízgépészeti Vállalat / Vizgép Lajosmizse" Br plakett (97mm) T:2 ...............................................3 200
30663.DN "Takarékszövetkezetekért Emlékplakett" aranyozott Br plakett, eredeti tokban (65mm) T:1

(eredetileg PP) ......................................................................................................................................2 000
30664.DN "A véradó mozgalomért / Magyar Vöröskereszt" ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:2

(eredetileg PP) ......................................................................................................................................1 400
30665.DN "Alkotó Ifjúság Pályázat és Kiállítás" Br emlékérem eredeti tokban (80mm) T:2 ............................1 000
30666.DN "Budapest Országháza / Magyar Korona" jelzett Ag befektetési tömb (31,14g/0.999/24x42mm)

"A Honvédelmi Minisztérium helyettes államtitkárától" feliratú díszdobozban T:1,1- (eredetileg PP) .10 000
30667.DN "Dunai Vasmű - Pályakezdőinknek" Br emlékérem. Szign.: FJ (95mm) T:2 ...................................3 000
30668.DN "In memoriam Dr. Cavalloni Ferenc 1909 - 1938" egyoldalas, Br emlékérem (91mm) T:1- ...........4 000
30669.DN "Magyar Rehabilitációs Társaság - A rehabilitációért" kétoldalas Br emlékérem (116mm) T:2

patina ....................................................................................................................................................3 000
30670.DN "Csepel Vendéglátórét - Budapest" egyoldalas Br emlékérem (65mm) T:1-,2 ...............................2 000
30671.DN "Goethe 1749-1832" egyoldalas Br plakett. Szign.: Arnold Hartig (75mm) T:1- patina ................16 000
30672.DN "Mezőgéptröszt" Br emlékérem. Szign.: BE (76mm) T:2 ................................................................3 000
30673.7xklf emlékérem tétel, közte "Forradalmak rügye volt minden zárt ököl" ezüstözött emlékérem.

Szign.: KZ (30mm) T:2,2- ......................................................................................................................2 800
30674.DN "Élelmiszeripari fiatalok vetélkedője - Zala" jelzett hollóházi porcelán emlékérem, eredeti tokban

(74mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
30675.DN "Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar / Alapítva: 1879" Al zseton (23mm) T:1- .800
30676.DN "Magyar Mezőgazdasági Múzeum 1896 / Museum Agriculturae Hungariensis MDCCCXCVI" Br

plakett (96mm) T:1- ...............................................................................................................................5 000
30677.DN "40 éves szolgálatért Dorogi Szénbányák" egyoldalas Br plakett (96,5mm) T:2 ............................5 500
30678.DN "75 éves a Fővárosi Gyermek és Ifjúságvédelem" kétoldalas, öntött Br plakett (80mm) T:1- ........2 400
30679.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1 .............1 200
30680.DN "Budapest Főváros Tanácsa / A főváros kiváló szolgálatában" Br emlékplakett (82mm) T:2 ........2 800
30681.12db-os emlékérem tétel, benne 5xklf keszthelyi MÉE emlékérem, valamint egy-egy országos,

szegedi és gyöngyösi kiadás, mind műanyag tokban, többsége ÁPV plombával, néhány tok sérült
T:1- ........................................................................................................................................................6 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
30692.1912. "Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete a sport terén elért

kiváló kiváló érdemek jutalmazására - 1912 / Concordia parvaeres crescunt discordia maximae
dilabuntur durateet vosmet rebus servate secundis" ezüstözött, Br díjérem, peremén "BRONZ"
jelzéssel (40mm) T:2 .............................................................................................................................3 000

30693.1914. Ezüstözött Br sport emlékérem "Temesvár 1914" gravírozással (35mm) T:1- ...........................1 200
30694.1922. "Magyar Testgyakorlók Köre Versenydíj" Br díjérem (42mm) T:2 patina ....................................1 400
30695.1924. "Igazságügyi Sport Club" Br emlékérem füllel (35mm) T:2 .........................................................3 000
30696.~1920-1940. 10db klf sportérem, közte "Magyar Gyorsírók Országos Szövetsége" ezüstözött Br

emlékérem, hátlapon "200o II. 1936.XII.8." gravírozással, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel
(42mm) T:2,2- .......................................................................................................................................2 000

30697.~1920-1940. Dr. Cseuz László ökölvívó 15db-ból álló, főleg díjérmekből és díjplakettekből álló
hagyatéka, magyar és külföldi tételekkel egyaránt, közte 4db ezüsttel. Közte: 1938-1939. "Magyar
Királyi Államvasutak Sportegyesületeinek Ligája" 2xklf pajzs alakú jelzett Ag díjérem szalagon
(25,12g és ~23g/34x47mm) + Olaszország 1937. "Amatőr Európa Bajnokság - Milánó, 1937.
május" kétoldalas, részben zománcozott, jelzett Ag díjérem eredeti tokban (16,72g/0.800/35mm) +
Olaszország 1933. "Olaszország-Magyarország találkozó 1931. április 12." kétoldalas, peremén
jelzett Ag díjérem eredeti tokban (30,03g/0.986/40mm) + 1928. "Dr. Cseuz L. dija -
B.Vasutas-B.T.K. - 1928.V.5. - I. dij" kétoldalas, ezüstözött Br díjérem füllel, mindkét oldalán
"Huguenin Dep." gyártói jelzéssel (65x93mm) + Német Birodalom 1933. "Mitropa Cup -
Bajorország-Magyarország - München, 1933. május 3. - B.A.B.V." kétoldalas, ezüstözött Br
díjérem eredeti tokban (40mm) + ~1930. "MÖSZ (Magyar Ökölvívó Szövetség) Bajnok"
aranyozott, jelzett Ag gomblyukjelvény eredeti tokban (4,97g/0.800/22x22mm) + Ausztria 1933.
"Magyarország-Ausztria 1933. június 10." Br díjérem eredeti tokban (51mm) + Lettország 1934.
"Balti Ökölvívóbajnokság - 1934, Riga" aranyozott Br díjplakett, "Arkanzas" dísztokban T:2-3
~1920-1940. The legacy of Dr. László Cseuz boxer, consisting of 15pcs, mostly award medals and



plaques, with Hungarian and foreign items too, within 4pcs of silver. within: Hungary 1938-1939.
"League of Sport Clubs of the Hungarian Royal State Railways" 2xdiff shield shaped, marked Ag
award medal on ribbon (25,12g and ~23g/34x47mm) + Italy 1937. "Campionati d'Europa Dilettanti
- Milano - Maggio 1937 (Amateur European Championship in Milan, May 1937)" two-sided, partly
enamelled, marked Ag award medal in original case (16,72g/0.800/35mm) + Italy 1933. "Incontro
Italia-Ungheria 12-4-31-IX (Italy-Hungary meeting April 12, 1931 (9) )" two-sided, Ag award medal
marked on the edge, in original case (30,03g/0.986/40mm) + Hungary 1928. "Prize of Dr. L. Cseuz
- B.Vasutas-B.T.K. - 1928.V.5. - 1st Prize" two-sided, silvered Br award medal with ear, "Huguenin
Dep." maker's mark on both sides (65x93mm) + German Empire 1933. "Mitropa Cup -
Bayern-Hungary - München 3.5.33. - B.A.B.V. (Mitropa Cup - Bavaria-Hungary - Munich, 3rd of
May 1933 - B.A.B.V.)" two-sided, silvered Br award medal in original case (40mm) + Hungary
~1930. "MÖSZ (Hungarian Boxing Association) Champion" gilt, marked Ag buttonhole badge in
original case (4,97g/0.800/22x22mm) + Austria 1933. "Ung.-Österr. - 10.VI.1933 (Hungary-Austria
- 10th of June 1933.)" Br award medal in original case (51mm) + Latvia 1934. "Baltijas Meistaru
Sac?kste Boksa - 1934 gada Riga (Baltic Boxing Championship - year 1934, Riga)" gilt Br award
plaque in original "Arkanzas" case C:XF-F .........................................................................................80 000

30698.~1930. "Az érdem jeléül" ezüstözött Br plakett "S.G.A." gyártói jelzéssel (56x36mm) T:2- ..................1 200
30699.~1930. "Dulce et Decorum est Pro Patria Mori / Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos

Szövetsége Versenydíja" Br díjérem (36mm) T:2 .................................................................................1 600
30700.1933. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888 / Bátorság -Buzgalom - Bátorság - Csapatbajnokság 1933.

I." jelzett Ag emlékérem (29,34g/0.800/42mm) T:2 patina / Hungary 1933. "Magyar Testgyakorlók
Köre (Circle of Hungarian Physical Practitioners) 1888 / Courage - Passion - Courage - Team
Championship 1933. I." hallmarked Ag commemorative medallion (29,34g/0.800/42mm) C:XF
patina ....................................................................................................................................................5 500

30701.~1940. "Traktor" feliratú, sárgaréz lovassport vagy lóverseny jelvény (40mm) T:2,2- ..........................4 400
30702.Berán Lajos (1882-1943) 1947. "Mens sana in corpore sano (Ép testben ép lélek)" Br díjérem

"VAOSZ-Bankliga atlétika 1947 II" gravírozással és "SGA" gyártói jelzéssel (36mm) T:2 patina .........1 400
30703.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" bronzfokozatú Br lemezjelvény (32x27mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 600
30704.~1950. "Építők S.E." festett kerékpáros jelvény T:2 sérült tű ................................................................1 200
30705.~1960. "Építők" festett kerékpáros jelvény T:2 kis kopás .....................................................................1 200
30706.~1960. "Dózsa S.E. - II." fém díjérem mellszalagon + ~1930. "I." kétoldalas Br díjérem mellszalagon

"Arkanzas" gyártói jelzéssel T:2,2- ........................................................................................................1 000
30707.1966. "Postás SE" kétoldalas, fém sport díjérem (40mm) + DN ezüstözött Br birkózó emlékérem

(60mm) T:2 patina .................................................................................................................................1 400
30708.1975. "Középfokú Iskolák Országos Bajnoksága - Dunaújváros" Br emlékérem eredeti tokban

(70mm) T:2- ..........................................................................................................................................1 000
30709.1976. "Középfokú Iskolák Országos Bajnoksága - Dunaújváros / Magyar Diáksport Tanács" Br

emlékérem. Szign.: TT (70mm) T:2- .....................................................................................................1 000
30710.~1970-1980. "Kodály Zoltán" Br emlékérem bársony dísztokban. Szign.: EL? (116mm) T:2 .............14 000
30711.~1970-1985. Fejér megyei sportversenyek fém és porcelán plakettjei (5xklf) T:1-2 .............................1 200
30712.~1980. "People to People Sports Committee" műgyantás fém sportjelvény (3x) T:1 ~1980. "People to

People Sports Committee" sports badges (3x) C:UNC ............................................................................800
30713.Garamkeszi János (1936- ) 1981. "Szegedi Pályaavató Verseny 1981" zománcbetétes, kétoldalas

Br evezősport emlékérem (80mm) T:2 ..................................................................................................3 000
30714.1983. "11. Nemzetközi Vitorlázórepülő - Oldtimer Rally 1983.7.23.-8.3. Farkashegy Hungary" Br

emlékplakett fa lapra rögzítve, hátoldalán akasztóval (80mm) T:2,2- ...................................................4 400
30715.1983. "11. Nemzetközi Vitorlázórepülő - Oldtimer Rally 1983.7.23.-8.3. Farkashegy" Br emlékérem,

hátoldalán filcborítással (86mm) T:2- ....................................................................................................7 000
30716.1984. "Bp. Honvéd 1949-1984" egyoldalas sport emlékérem (42,5mm) T:1- .......................................1 000
30717.1998. "Kőbánya - Nemzetközi Diáksportvetélkedő 1998 - Internationale Schülerwettkämpfe" mázas

kerámaplakett dísztokban (102x120mm) T:1 ........................................................................................1 200
30718.Amerikai Egyesült Államok 1984. "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok Los Angeles 1984" Br emlékérem

szett (24xklf) eredeti, kissé kopottas dísztokban (31mm) T:1  USA 1984. "Games of the XXIIIrd
Olympiad Los Angeles 1984" Br commemorative medallion set (24xdiff) in original, somewhat
worn display case (31mm) C:UNC ......................................................................................................15 000

30719.Ausztria 1933. "Berlin-Budapest-Bécs sportverseny 1933. június 24." ezüstözött Br díjérem. Szign.:
Grienauer (72,85g/60mm) T:2 kis ph. /  Austria 1933. "Berlin-Budapest-Vienna SportS Competition,
24th June 1933" silver plated Br award medal. "DREI-STAEDTE-ACHTER
BERLIN-BUDAPEST-WIEN - WIEN AM 24 JUNI 1933" Sign.: Grienauer (72,85g/60mm) C:XF small
edge error ..............................................................................................................................................8 000

30720.DN "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1875 - E.É.E. Kis Érem" jelzett Ag sportérem
(12,44g/0.800/31mm) T:1- ....................................................................................................................9 000

30721.DN "Old Boys of Vasas SC Budapest" kétoldalas, ezüstpatinázott Br labdarúgó sport emlékérem,
egyik oldalon a játékosok aláírásaival (63mm) T:2 ü. ...........................................................................3 800
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30722.6xklf Br sport díjéremtétel, közte 3db "Füsti Ötvös" gyártói jelzéssel T:1-2 ..........................................2 600
30723.30db-os, főleg sport díjéremből álló tétel, közte több Újpest (Budapesti Dózsa) és leventeverseny +

3db pénzérme, közte Német Birodalom 1886F 1M Ag T:vegyes 30pcs, mostly sport award medals,
including several Újpest (Budapesti Dózsa) and levente competition + 3pcs coins, within German
Empire 1886F 1 Mark Ag C:mixed ........................................................................................................6 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30734.DN "Királyi koronák - I. István / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP felületi karc ...................................................................................................................................4 000
30735.DN "Királyi koronák - Orseolo Péter / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP apró felületi karc .......................................................................................4 000
30736.DN "Királyi koronák - Salamon / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
30737.DN "Királyi koronák - II. Lipót / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 000
30738.DN "Királyi koronák - I. Ferenc / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina, apró felületi karc ............................................................................4 000
30739.DN "Királyi koronák - V. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 000
30740.DN "Királyi koronák - IV. Károly / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 000
30741.DN "Királyi koronák - I. Géza / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 000
30742.DN "Királyi koronák - III. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP patina ...........................................................................................................................................4 000
30743.DN "Királyi koronák - III. László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis fo. ........................................................................................................4 000
30744.DN "Királyi koronák - I. János / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 000
30745.DN "Királyi koronák - Könyves Kálmán / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 000
30746.DN "Királyi koronák - V. István / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 000
30747.DN "Királyi koronák - II. Ulászló / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
30748.DN "Királyi koronák - I. Ulászló / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 000
30749.DN "Királyi koronák - II. Károly / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 000
30750.DN "Királyi koronák - Ottó / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 000
30751.DN "Királyi koronák - II. László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 000
30752.DN "Királyi koronák - II. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 000
30753.DN "Királyi koronák - II. Géza / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP patina ...........................................................................................................................................4 000
30754.DN "Királyi koronák - II. István / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 000
30755.DN "Királyi koronák - IV. István / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 000
30756.DN "Királyi koronák - II. Mátyás / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
30757.DN "Királyi koronák - I. József / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 000
30758.DN "Királyi koronák - II. András / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
30759.DN "Királyi koronák - IV. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP kis fo. ............................................................................................................................................4 000
30760.DN "Királyi koronák - IV. (Kun) László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 000
30761.DN "Királyi koronák - III. András / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 000
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30762.DN "Királyi koronák - I. Károly / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................4 000

30763.DN "Királyi koronák - Zsigmond / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000

30764.DN "Királyi koronák - V. László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 000

30765.DN "Királyi koronák - I. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP apró felületi karc .......................................................................................4 000

30766.DN "Királyi koronák - I. Miksa / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................4 000

30767.DN "Királyi koronák - II. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis fo. ........................................................................................................4 000

30768.DN "Királyi koronák - III. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 000

30769.DN "Királyi koronák - I. Lipót / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................4 000

30770.DN "Királyi koronák - II. József / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000

30771.DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 400

30772.DN "Nemzetünk nagyjai - Táncsics Mihály" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 400

30773.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent László" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP
fo. ..........................................................................................................................................................2 400

30774.DN "Nemzetünk nagyjai - Széchenyi István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 400

30775.DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:1- (PP) ............................................................................................................2 000

30776.DN "Nemzetünk nagyjai - Károly Róbert" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .2 400
30777.DN "Nemzetünk nagyjai - Bethlen Gábor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

fo. ..........................................................................................................................................................2 400
30778.DN "Nemzetünk nagyjai - Dobó István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....2 400
30779.DN "Nemzetünk nagyjai - Kodály Zoltán" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .2 400
30780.DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

fo. ..........................................................................................................................................................2 400
30781.DN "Nemzetünk nagyjai - Hunyadi Mátyás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ujjlenyomat, fo. .............................................................................................................................2 400
30782.DN "Nemzetünk nagyjai - Csontváry Kosztka Tivadar" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400
30783.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Ferdinánd tallérja 1632" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP halvány patina .............................................................................................5 000
30784.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1554" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................4 000
30785.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallérja 1796" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................4 000
30786.DN "Magyar tallérok utánveretben - V. Ferdinánd tallérja 1837" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP apró felületi karc .........................................................................................4 000
30787.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Lipót tallérja 1790" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................4 000
30788.DN "Magyar tallérok utánveretben - Ferenc József ifjúkori tallérja 1853" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,6mm) T:PP .............................................................................................5 000
30789.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1741" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP patina ..........................................................................................................5 000
30790.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen tallér 1611" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30791.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1662" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30792.DN "Magyar tallérok utánveretben - Apafi Mihály tallérja 1663" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30793.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Rákóczi György tallérja 1651" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina .....................................................................................................5 000
30794.DN "Magyar tallérok utánveretben - V. Ferdinánd tallérja 1837" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP patina ..........................................................................................................5 000
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30795.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1780" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP halvány patina .............................................................................................5 000

30796.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. József tallérja 1782" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP patina ..........................................................................................................5 000

30797.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Rákóczi György tallérja 1646" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP patina ..........................................................................................................5 000

30798.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP patina ..........................................................................................................5 000

30799.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Gábor tallérja 1620" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30800.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1652" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30801.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen tallér 1620" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................4 000

30802.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen Gábor tallérja 1628" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ................................................................................................................4 000

30803.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1637" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................4 000

30804.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Ferdinánd tallérja 1652" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................4 000

30805.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót 1687" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................4 000

30806.DN "A magyar pénz krónikája - Nagy Lajos ősiség törvénye" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................4 000

30807.DN "A magyar pénz krónikája - Zsigmond, a konstanzi zsinat atyja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) kis patina, fo. ......................................................................4 000

30808.DN "A magyar pénz krónikája - IV. Béla, a második honalapító" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000

30809.DN "A magyar pénz krónikája - Visegrádi királytalálkozó" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................4 000

30810.DN "A magyar pénz krónikája - A három részre szakadt ország" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................4 000

30811.DN "A magyar pénz krónikája - A tizenöt éves háború" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000

30812.DN "A magyar pénz krónikája - Széchenyi és a reformkor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000

30813.DN "A magyar pénz krónikája - Őszirózsás forradalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) kis patina, fo. ......................................................................4 000

30814.DN "A magyar pénz krónikája - A Rákosi korszak" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000

30815.DN "A magyar pénz krónikája - NATO csatlakozás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................4 000

30816.DN "A magyar pénz krónikája - Csatlakozás az Európai Unióhoz" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) kis patina, fo. ......................................................................4 000

30817.DN "A magyar pénz krónikája - Tatárjárás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................4 000

30818.DN "Nemzetünk nagyjai - Hunyadi Mátyás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 000

30819.DN "Nemzetünk nagyjai - Madách Imre" ezüstözött Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP .....800
30820.DN "Nemzetünk nagyjai - Bethlen Gábor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

...............................................................................................................................................................2 000
30821.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Lancea Regis ezüstdenár"

ezüstözött fém emlékérem tanúsítvánnyal (20mm) T:PP .....................................................................1 000
30822.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Hunyadi Mátyás garas" ezüstözött

fém emlékérem tanúsítvánnyal (25mm) T:PP .......................................................................................1 000
30823.DN "Magyar Aranyóriások - 1938. 100 Pengő" aranyozott Cu utánveret T:PP ....................................2 400
30824.DN "Magyar aranypénzek utánveretben" jelzett, aranyozott Ag emlékérem (8xklf), 7db saját

tanúsítvánnyal + 2db tanúsítvány más darabokhoz (5,5g/0.999/25mm) T:PP ......................................8 000
30825.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó hercegi pénz 1064-1074" Ag emlékérem

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 000
30826.2012. "A Duna-part látképe - 25 éve a világörökség része" ezüstözött Cu-Ni emlékérem

plasztiktokban (4xklf) T:PP patina .........................................................................................................3 000
30827.2014. "Lancea Regis" ónozott réz Szent István denár utánzat érme "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal

T:1 .........................................................................................................................................................1 000
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30828.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni utánverete "COPY" jelzéssel
T:PP ......................................................................................................................................................1 200

30829.DN "Örök értékeink / Himnusz" + "Örök értékeink / Szózat" + "Örök értékeink / Nemzeti dal"
aranyozott Ag emlékérem szett, fa dísztokban, tanúsítvánnyal. Szign.: CSA
(3x31,1g/0.999/39mm) T:PP ...............................................................................................................24 000

30830.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu
emlékérem (40mm) T:1 (eredetileg PP) ...................................................................................................500

30831.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"
Br emlékérem "Nemzetünk forradalmai" kartonlapon tanúsítvánnyal (36mm) T:1- (eredetileg PP) .....1 000

30832.DN "I. Világháború 1914-1918" témájú kollekció, "Antanthatalmak" és "Központi hatalmak"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem (2xklf) + 2db töltényreprodukció és tanúsítvány díszdobozban T:1 ........5 000

30833.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról" 5xklf aranyozott, ezüstözött
Cu-Ni emlékérem tanúsítványokkal, eredeti fa tárolódobozban (35mm) T:PP .....................................7 000

30834.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ..................................................................800

30835.DN "A legértékesebb magyar érmék - Szent István 'Lancea Regis' ezüstdénárjának replikája"
ezüstözött Cu emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...........................................800

30836.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Ulászló ezüst guldinerének replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ..................................................................800

30837.Anglia DN VIII. Henrik és I. Erzsébet érméjének modern, jelzett másolata, eredeti csomagolásban
T:1 England ND modern, marked replica coins from Henry VIII and Elizabeth I in original packaging
C:UNC ...................................................................................................................................................2 400

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30848.1894KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,36g/0.900) T:2 ph. Hungary 1894KB 10 Korona

Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,36g/0.900) C:XF edge error Adamo K8 ..........................................90 000
30849.1907KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:2 Hungary 1907KB 10 Korona Au

"Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:XF Adamo K8 .................................................................65 000
30850.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:1-,2 Hungary 1911KB 10 Korona

Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:AU,XF Adamo K8 ......................................................60 000
30851.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1- Hungary 1911KB 10 Korona Au

"Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU Adamo K8 .................................................................65 000
30852.1912KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:2 karcolás, ü. Hungary 1912KB 10

Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:XF scratch, ding Adamo K8 ..........................55 000
30853.1991. 10.000Ft Au "II. János Pál pápa látogatása" (7,02g/0.986) T:PP Hungary 1991. 10.000

Forint Au "Visit of Pope John Paul II" (7,02g/0.986) C:PP Adamo EM121, Krause KM#684 ...........130 000
30854.1992. 10.000Ft Au "Károly Róbert" (7g/0.986) T:PP Hungary 1992. 10.000 Forint Au "Róbert

Károly" (7g/0.986) C:PP Adamo EM124 ...........................................................................................140 000
30855.1993. 10.000Ft Au "Erkel Ferenc" (7,03g/0.986) T:1- (eredetileg PP) Hungary 1993. 10.000

Forint Au "Ferenc Erkel" (7,03g/0.986) C:AU (originally PP) Adamo EM128, Krause KM#703 ........120 000
30856.1996. 20.000Ft Au "Honfoglalás 1000. évfordulója" (7g/0.986) T:PP Hungary 1996. 20.000 Forint

Au "1000th Anniversary of the Hungarian Landtaking" in case (7g/0.986) C:PP Adamo EM142 .....140 000
30857.1998. 20.000Ft Au "Az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc 150. évfordulója / Batthyány

Lajos" (7g/0.986) T:PP  Hungary 1998. 20.000 Forint Au "150th Anniversary of the Hungarian
Revolution of 1848-49 / Lajos Batthyány" (7g/0.986) C:PP Adamo EM152 ......................................140 000

30858.2001. 20.000Ft Au "Ezeréves a magyar pénzverés" 6,99g/0.986) T:PP Hungary 2001. 20.000
Forint Au "1000th Anniversary of the Hungarian coinage" (6,99g/0.986) C:PP  Adamo EM171 ......140 000

30859.2001. 20.000Ft Au "Ezeréves a magyar pénzverés" 6,99g/0.986) T:PP Hungary 2001. 20.000
Forint Au "1000th Anniversary of the Hungarian coinage" (6,99g/0.986) C:PP  Adamo EM171 ......140 000

30860.2004. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás király" (10,05g/0.986) T:PP Hungary 2004. 50.000 Forint
"King Matthias Corvinus" (10,05g/0.986) C:PP Adamo EM215, Krause KM#803 ............................180 000

30861.2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója"
(21,06g/0.986) T:PP fo. Hungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956 Hungarian
Revolution and War of Independence (21,06g/0.986) C:PP spotted Adamo EM207, Krause
KM#796 .............................................................................................................................................360 000

30862.2009. 50.000Ft Au "Kazinczy Ferenc születésének 250. évfordulója" (10g/0.986) T:PP  Hungary
2009. 50.000 Forint Au "250th Anniversary of Birth of Ferenc Kazinczy" (10g/0.986) C:PP 
Adamo EM225 ..................................................................................................................................190 000

30863.2009. 50.000Ft Au "Kazinczy Ferenc születésének 250. évfordulója" (10g/0.986) T:PP fo.
Hungary 2009. 50.000 Forint Au "250th Anniversary of Birth of Ferenc Kazinczy" (10g/0.986)
C:PP spotted Adamo EM225 ............................................................................................................190 000

30864.1995. "Szent László - Könyves Kálmán" Ag emlékérem Au maggal, dísztokban, számozott
tanúsítvánnyal (Ag: 12,2g/0.999, Au: 2,3g/0.999) T:PP patina ...........................................................65 000

30865.1996. "Az 1896-os Olimpiai érem miniatűr replikája" jelzett Au emlékérem "SZG" gyártói és
"KÓPIA" jelzéssel (4,01g/0.999/21,5mm) T:PP 1996. "A miniature replica of the 1896 Olympic
Medal" marked Au medallion with "SZG" maker's mark and "KÓPIA (Copy)" mark
(4,01g/0.999/21,5mm) C:PP ...............................................................................................................75 000
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30866.Amerikai Egyesült Állmok 1894. 20$ Au "Liberty" Philadelphia (33,43g/0.900) jelzett Au keretben
(8,39g/0.750) T:2 kis ü. USA 1894. 20 Dollars Au "Liberty" Philadelphia (33,43g/0.900) in
hallmarked Au frame (8,39g/0.750) C:XF small dings Krause KM# 74.3 ..........................................700 000

30867.Ausztria 1905. 10K Au "Ferenc József" (3,39g/0.900) T:1-,2 Austria 1905. 10 Corona Au "Franz
Joseph I" (3,39g/0.900) C:AU,XF Krause KM#2805 ...........................................................................65 000

30868.Ausztria 1908. 10K Au "Ferenc József uralkodásának 60 éves jubileuma" (3,38g/0.900) T:1-
Austria 1908. 10 Corona Au "Franz Joseph - 60th Anniversary of Reign" (3.38g/0.900) C:AU
Krause KM#2810 ................................................................................................................................65 000

30869.Ausztria 1909. 10K Au "Ferenc József" (3,39g/0.900) T:2,2- Austria 1909. 10 Corona Au "Franz
Joseph I" (3,39g/0.900) C:XF,VF Krause KM#2815 ...........................................................................65 000

30870.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" utánveret (3,50g/0.986) fémjelzett Au foglalatban
(4,35g/0.585) T:1 / Austria 1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" restrike (3,50g/0.986) in
hallmarked Au ring (4,35g/0,585) C:AU (PP) Krause KM# 2267 ......................................................120 000

30871.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret, jelzett Au gyűrű foglalatban (Br: 6,70g/a gyűrű
0.580/az érme 0.986) T:1- Austria 1915. Ducat Au "Franz Joseph" restrike, framed in hallmarked
Au ring (Br: 6,70g/the ring 0.580/the coin 0.986) C:AU Krause KM#2267 ..........................................85 000

30872.Belgium 1867. 20Fr Au "II. Lipót" (6,44g/0.900) T:2,2- Belgium 1867. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,44g/0.900) C:XF,VF Krause KM#32 .............................................................................................110 000

30873.Belgium 1869. 20Fr Au "II. Lipót" (6,46g/0.900) T:2,2- Belgium 1869. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,46g/0.900) C:XF,VF Krause KM#32 .............................................................................................110 000

30874.Belgium 1877. 20Fr Au "II. Lipót" (6,43g/0.900) T:2 Belgium 1877. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,43g/0.900) C:XF Krause KM#37 ...................................................................................................110 000

30875.Franciaország / Második Köztársaság 1851A 20Fr Au (6,42g/0.900) T:2,2- France / Second
Republic 1851A 20 Francs Au (6,42g/0.900) C:XF,VF Krause KM#762 ..........................................110 000

30876.Franciaország / Második Császárság 1852A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,41g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1852A 20 Francs Au "III. Napoleon III" (6,41g/0.900) C:XF,VF Krause KM#774 ..110 000

30877.Franciaország / Második Császárság 1855A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,42g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1855A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,42g/0.900) C:XF,VF Krause KM#781 .......110 000

30878.Franciaország / Második Császárság 1858A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,40g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1858A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,40g/0.900) C:XF,VF Krause KM#781.1 ....110 000

30879.Franciaország / Második Császárság 1860A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,43g/0.900) T:2- France /
Second Empire 1860A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,43g/0.900) C:VF Krause KM#781 ..............110 000

30880.Franciaország / Második Császárság 1864A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,42g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1864A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,42g/0.900) C:XF,VF Krause KM#801 .......110 000

30881.Franciaország / Második Császárság 1867A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,47g/0.900) T:2 France /
Second Empire 1867A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,47g/0.900) C:XF Krause KM#801 ..............110 000

30882.Franciaország 1895A 20Fr Au (6,45g/0.900) T:2 France 1895A 20 Francs Au (6,45g/0.900) C:XF
Krause KM#825 ................................................................................................................................110 000

30883.Franciaország 1901. 20Fr Au (6,47g/0.900) T:2,2- France 1901. 20 Francs Au (6,47g/0.900)
C:XF,VF Krause KM#847 ..................................................................................................................110 000

30884.Franciaország 1901. 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 France 1901. 20 Francs Au (6,46g/0.900) C:XF
Krause KM#847 ................................................................................................................................100 000

30885.Franciaország 1906. 20Fr Au "Kakas" (6,49g/0.900) T:2,2- France 1906. 20 Francs Au
"Rooseter" (6,49g/0.900) C:XF,VF Krause KM#857 .........................................................................110 000

30886.Franciaország 1908. 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 France 1908. 20 Francs Au (6,46g/0.900) C:XF
Krause KM#857 ................................................................................................................................110 000

30887.Franciaország 1912. 20Fr Au (6,47g/0.900) T:2 France 1912. 20 Francs Au (6,47g/0.900) C:XF
Krause KM#847 ................................................................................................................................100 000

30888.Irán 1945. (1324) 1P Au "Mohammad Reza" jelzett Au keretben (érme: 8,14g/0.900, keret:
3,27g/0.750) T:1- Iran 1945. (1324) 1 Pahlavi Au "Mohammed Reza" in hallmarked Au frame
(coin: 8,14g/0.900, frame: 3,27g/0.750) C:AU Krause KM# 1148 .....................................................190 000

30889.Kanada 1976. 100$ Au "Montreali olimpia" (13,31g/0,583) T:2 (P) durva ph. Canada 1976. 100
Dollars AU "Montreal Olympic Games" (13,31g/0.583) C:XF (P) strong edge error Krause KM#
115 ....................................................................................................................................................160 000

30890.Nagy-Britannia 1909. 1S Au "VII. Edwárd" (8,01g/0.917) T:2- kis ph. Great Britain 1909. 1
Sovereign Au "Edward VII" (8,01g/0.917) C:VF small edge errors Krause KM# 805 .......................130 000

30891.Olaszország 1865T-BN 20L Au "II. Viktor Emánuel" (6,46g/0.900) T:2,2- ph. Italy 1865T-BN 20
Lire Au "Vittorio Emanuelle II" (6,46g/0.900) C:XF,VF edge error Krause KM#10 ...........................110 000

30892.Olaszország 1888R 20L Au "I. Umberto" (6,46g/0.900) T:2 apró ph.  Italy 1888R 20 Lire Au
"Umberto I" (6,46g/0.900) C:XF small edge error  Krause KM#21 ...................................................120 000

30893.Oszmán Birodalom 1906. (1293/32) 100K Au "Abdülhamid II" Konstantinápoly (7,22g/0.917) T:2
kis ph., karc Ottoman Empire 1906. (1293/32) 100 Kurush Au "Abdülhamid II" Constantinople
(7,22g/0.917) C:XF small edge error, scratch Krause KM# 730 .......................................................110 000

30894.Svájc 1927B 20Fr Au (6,47g/0.900) T:1-,2 Switzerland 1927B 20 Francs (6,47g/0.900) C:AU,XF
Krause KM#35.1 ...............................................................................................................................110 000
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30895.Svájc 1947B 20Fr Au "Helvetia" Bern (6,45g/0.900) T:1-,2 Switzerland 1947B 20 Francs Au
"Helvetia" Bern (6,45g/0.900) C:AU,XF  Krause KM# 35 ..................................................................100 000

30896.Svájc 1949B 20Fr Au "Helvetia" Bern (6,45g/0.900) T:1-,2 ph. Switzerland 1949B 20 Francs Au
"Helvetia" Bern (6,45g/0.900) C:AU,XF edge error  Krause KM# 35 ................................................100 000

30897.Svájc 2016. 50Fr Au "Gottardo" tanúsítvánnyal, eredeti tokban (11,29g/0.900/25mm) T:PP
Switzerland 2016. 50 Francs Au "Gottardo" certificate in original case (11,29g/0.900/25mm)
C:PP Krause KM#163 .......................................................................................................................160 000

30898.Tunézia 1892A 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 Tunisie 1892A 20 Francs Au (6,46/0.900) C:XF
Krause KM# 227 ...............................................................................................................................110 000

30899.NSZK 1963. 2 1/2D Au "John F. Kennedy / Aureus Magnus" tokban (8,78g/0.980/26mm) T:1-
(PP) FRG 1963. 2 1/2 Ducat Au "John F. Kennedy / Aureus Magnus" in case
(8,78g/0.980/26mm) C:AU (PP) ........................................................................................................150 000

Külföldi bankjegyek
30910.Amerikai Egyesült Államok 1985-1988. (1985) 1$ "Katherine D. Ortega - James Baker" T:III  USA

1985-1988. (1985) 1 Dollar "Katherine D. Ortega - Donald Regan" C:F ...............................................1 200
30911.Angola 2012. 5K + 10K + 100K T:I Angola 2012. 5 Kwanzas + 10 Kwanzas + 100 Kwanzas C:UNC .2 600
30912.Ausztrália 1941-1948. 1P "H21 536590" T:III- ly. Australia 1941-1948. 1 Pound "H21 536590"

C:VG hole Krause P#26 ......................................................................................................................10 000
30913.Ausztrália 1941-1948. 10Sh "F28 565750" T:III-  Australia 1941-1948. 10 Shillings "F28 565750"

C:VG Adamo P#25 ................................................................................................................................7 000
30914.Ausztrália 1953-1960. 1P "HE73 945567" T:III kis szakadások az alsó és felső élek mentén

Australia 1953-1960. 1 Pound "HE73 945567" C:F small tears along the upper and lower edges ......5 000
30915.Ausztria 1919. (1902) 1000K, függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét

oldal német T:III,III- Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH"
overprint, both sides in german C:F,VG Krause P#58 ..........................................................................1 000

30916.Ausztria 1945. 50Sch "1014 00001539" T:III  Austria 1945. 50 Schilling "1014 00001539" C:F
Krause P#117 .....................................................................................................................................13 000

30917.Ausztria 1956. 20Sch "FY 011396" T:III  Austria 1956. 20 Shilling "FY 011396" C:F  Krause 136. ......1 200
30918.Ausztria 1984. 100Sch T:III Austria 1984. 100 Schilling C:F Krause P#150 .........................................1 400
30919.Bahamák 1936. 4Sh "A/7 888582" T:III Bahamas 1936. 4 Shillings "A/7 888582" C:F Krause 9.e ......5 000
30920.Bahamák 1953. 4Sh "A/2 425991" T:III szép papír Bahamas 1953. 4 Shillings "A/2 425991" C:F fine

paper Krause 13.b .................................................................................................................................5 000
30921.Bermuda 1937. 5Sh "T/I 414724" T:III Bermuda 1937. 5 Shillings "T/I 414724" C:F Krause 10.b .......5 000
30922.Bermuda 1957. 5Sh "Q/I 476299" T:III Bermuda 1957. 5 Shillings "Q/I 476299" C:F Krause 18.b ......5 000
30923.Bermuda 1937. 1P "P2 618714" T:IV Bermuda 1937. 1 Pound "P2 618714" C:G Krause 11.a ...........3 000
30924.Bhután 2013. 1Ng (100x) sorszámkövetők "I11658901 - I11659000", kötegelve T:I,I- Bhutan 2013.

1 Ngultrum (100x) sequential serials "I11658901 - I11659000", wrapped C:UNC,AU ..........................1 000
30925.Biafra 1967. 5Sh + 1P + 1968-1969. 5Sh + 10Sh + 1P + 1968-1970. 5P + 1969. 10P T:I-III Biafra

1967. 5 Shillings + 1 Pound + 1968-1969. 5 Shillings + 10 Shillings + 1 Pound + 1968-1970. 5
Pounds + 1969. 10 Pounds C:UNC-F .................................................................................................10 000

30926.Brazília 1989 1000C (100x) "1 Cruzado Novo" felülbélyegzéssel, sorszámkövetők T:I,I- Brazil 1989.
1000 Cruzados (100x) with "1 Cruzado Novo" overprint, consecutive serial numbers C:UNC.AU
Krause 216. ...........................................................................................................................................1 000

30927.Brit Kelet-Afrika 1941. 5Sh "V/5 68546" T:III- restaurált British East Africa 1941. 5 Shilling "V/5
68546" C:VG restored .........................................................................................................................10 000

30928.Brit Kelet-Afrika 1943. 1Sh "B59 22044" T:III- British East Africa 1943. 1 Shilling "B59 22044" C:VG
Krause P#27 .........................................................................................................................................3 000

30929.Bulgária 1962-1974. 1L + 2L + 5L + 10L T:III Bulgaria 1962-1974. 1 Leva + 2 Leva + 5 Leva + 10
Leva C:F ................................................................................................................................................1 200

30930.Burundi 2003. 500Fr T:I  Burundi 2003. 500 Francs C:UNC ................................................................1 000
30931.Burundi 2011. 100Fr T:I,I-  Burundi 2011. 100 Francs C:UNC,AU .......................................................1 000
30932.Burundi 2011. 100Fr (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Burundi 2011. 100 Francs (100x)

with wrapper, sequential serials C:UNC,AU ..........................................................................................1 000
30933.Ceylon 1948. 50c T:III Ceylon 1948. 50 Cents C:F Krause 45.a ..........................................................3 000
30934.Csehszlovákia 1961. 100K + 1970. 20K + 1973. 500K T:III Czechoslovakia 1961. 100 Korun +

1970. 20 Korun + 1973. 500 Korún C:F ................................................................................................2 200
30935.Dél-Afrika 1900. 1P "Gouvernements Noot" T:IV South Africa 1900. 1 Pound "Gouvernements

Noot" C:G ..............................................................................................................................................2 000
30936.Dél-Korea 2007. 1000W T:I South Korea 2007. 1000 Won C:UNC ......................................................1 200
30937.Eritrea 1997. 5N T:I Eritrea 1997. 5 Nakfa C:UNC Krause P#2 ............................................................1 000
30938.Észak-Írország 1977. 1P pótkiadás "Z 081893" T:I Northern Ireland 1977. 1 Pound replacement

note "Z 081893" C:UNC Krause 61.b ....................................................................................................2 000
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30939.Észak-Korea 2006. 5000W (100x) sorszámkövetők "2408201 - 2408300" sérült kötegelővel T:I,I-
North Korea 2006. 5000 Won (100x) consecutive serials "2408201 - 2408300" with damaged
wrapper C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 000

30940.Észak-Korea 2006. 5000W T:I North Korea 2006. 5000 Won C:UNC Krause P#46 ............................1 000
30941.Falkland-szigetek 1982. 1P "G62288" + 1984. 1P "A073172" T:III- Falkland Islands 1982. 1 Pound

"G62288" + 1984. 1 Pound "A073172" C:VG ......................................................................................10 000
30942.Fehéroroszország 1998. 1000R (100x) banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- / Belarus 1998.

1000 Rublei (100x) in original Bank wrapper, with consecutive serials C:UNC,AU ..............................1 000
30943.Fehérorország 2000. 100R (100x) eredeti, sérült kötegelővel T:I,I- Belarus 2000. 100 Rublei (100x)

original, damaged wrapper C:UNC,AU .................................................................................................1 000
30944.Fehéroroszország 2000. 500R (99x) banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- / Belarus 2000. 500

Rublei (99x) in original Bank wrapper, with consecutive serials C:UNC,AU .........................................1 000
30945.Fehéroroszország 1998. 5000R (100x) banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- / Belarus 1998.

5000 Rublei (100x) in original Bank wrapper, with consecutive serials C:UNC,AU ..............................1 000
30946.Fidzsi-szigetek 1964. 5Sh "C/13 52147" T:III Fiji 1964. 5 Shillings "C/13 52147" C:F Krause 51.d .....5 000
30947.Francia Nyugat-Afrika 1929. 5Fr T:III-,IV ragasztott French West Africa 1929. 5 Francs C:VG,G

taped Krause P#5Bf ..............................................................................................................................1 800
30948.Franciaország 1792. 50S T:III- szakadás France 1792. 50 Sols C:VG tear .........................................1 400
30949.Franciaország 1793. 5L "Assignata" vízjeles papíron, szárazpecséttel T:III fo.  France 1793. 5

Livres "Assignata" on watermarked paper with embossed stamp C:F spotted  Krause P#A76 ............2 400
30950.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause#S245a ..............................................1 200
30951.Franciaország 1926. 10Fr T:III France 1926. 10 Francs C:F Krause P#73 ..........................................3 000
30952.Franciaország 1928. 5Fr T:III tűly. France 1928. 5 Francs C:F pin holes Krause P#72 .......................1 000
30953.Franciaország 1952. 100Fr T:III- tűlyuk France 1952. 100 Francs C:VG needle hole Krause P#1128 ...800
30954.Franciaország 1973. 10Fr T:III- tűlyuk France 1973. 10 Francs C:VG needle hole Krause P#147 .........800
30955.Franciaország 1981. 500Fr T:III France 1981. 500 Francs C:F ............................................................2 000
30956.Franciaország 1990. 500Fr (2x) "C" és "G" sorszámjel T:III France 1990. 500 Francs (2x) "C" and

"G" prefix C:F ........................................................................................................................................4 000
30957.Franciaország 1992. 500Fr (2x) "J" és "K" sorszámjel T:III France 1992. 500 Francs (2x) "J" and "K"

prefix C:F ...............................................................................................................................................4 000
30958.Franciaország 1994. 100Fr T:III  France 1994. 100 Francs C:F Krause 152.h .......................................800
30959.Franciaország 1995. 20Fr (3x) sorszámkövetők "1160580229 - 1160580231" T:III szép papír /

France 1995. 20 Francs (3x) consecutive serials "1160580229 - 1160580231" C:F fine paper ...........2 600
30960.Franciaország 1995. 100Fr T:III  France 1995. 100 Francs C:F Krause 152.h .......................................800
30961.Gambia 2006. 10D T:I Gambia 2006. 10 Dalasis C:UNC .....................................................................1 000
30962.Gambia 2013. 5D T:I  Gambia 2013. 5 Dalasis C:UNC Krause P#25 ..................................................1 000
30963.Ghána 2003. 2000C T:I Ghana 2003. 2000 Cedis C:UNC ...................................................................1 200
30964.Gibraltar 1971. 1P "H402264" + 1988. 1P "L633698" T:I,III Gibraltar 1971. 1 Pound "H402264" +

1988. 1 Pound "L633698" C:UNC,F ......................................................................................................5 000
30965.Görögország 1987. 1000Dr T:III Greece 1987. 1000 Drachmai C:F Krause P#202 .............................1 000
30966.Guernsey 1969-1975. 1P "E728503" + 1991-2016. 1P "V694153" + 2013. 1P "TD/LR 126117" T:I,III

fo. Guernsey 1969-1975. 1 Pound "E728503" + 1991-2016. 1 Pound "V694153" + 2013. 1 Pound
"TD/LR 126117" C:UNC,F spotted ........................................................................................................3 000

30967.Guinea 1998. 100Fr + 2012. 100Fr + 2015. 100Fr T:I Guinea 1998. 100 Francs + 2012. 100 Francs +
2015. 100 Francs C:UNC .........................................................................................................................800

30968.Guinea 2012. 500Fr T:I  Guinea 2012 500 Francs C:UNC ......................................................................800
30969.Horvátország 1991. 5K (100x) sorszámkövetők "F1 056801 - F1 056900", eredeti banki kötegelővel

T:I,I-  Croatia 1991. 5 Kuna (100x) sequential serials "F1 056801 - F1 056900" with original Bank
wrapper C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 000

30970.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 500.000.000D, pótkiadás, alacsony "Z 0000555"
sorszámmal T:I Croatia / Republic of Serbian Krajina 1993. 500.000.000 Dinara, replacement note
with low "Z 0000555" serial number C:UNC .........................................................................................1 000

30971.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1994. 500.000D "A 0026571" + 1.000.000D pótkiadás "Z
0000989" + 10.000.000D "A 0601661" T:I Croatia / Serbian Republic of Krajina 1994. 500.000
Dinara + "A 0026571" + 1.000.000 Dinara replacement note "Z 0000989" + 10.000.000 Dinara "A
0601661" C:UNC ...................................................................................................................................1 200

30972.India 1970. 2R + 1980-1990. 2R + 1990. 1R T:I-,III India 1970. 2 Rupees + 1980-1990. 2 Rupees +
1990. 1 Rupee C:AU,VG .......................................................................................................................2 000

30973.India 2008-2010. 10R - 1000R (6xklf) T:III India 2008-2010. 10 Rupee - 1000 Rupee (6xdiff) C:F ......8 000
30974.Indonézia 2013. 1000R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Indonesia 2013.

1000 Rupiah (100x) with wrapper, sequential serials C:UNC,AU Krause P#141 .................................1 000
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30975.Indonézia 2016. 1000R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Indonesia 2016.
1000 Rupiah (100x) with wrapper, sequential serials C:UNC,AU Krause P#141 .................................1 000

30976.Indonézia 2016. 5000R T:I Indonesia 2016. 5000 Rupiah C:UNC .......................................................1 200
30977.India 2013. 10R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I  India 2013. 10 Rupees

(100x) with wrapper, sequential serials C:UNC  Krause P#102 ............................................................1 000
30978.India 2017. 1R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I  India 2017. 1 Rupee (100x) with wrapper,

sequential serials C:UNC  Krause P#117 .............................................................................................1 000
30979.Irán 2017. 10.000R T:I Iran 2017. 10.000 Rials C:UNC ........................................................................1 200
30980.Izrael 1958. 1L T:III Israel 1958. 1 Lira C:F Krause P#30.a .....................................................................800
30981.Írország 1945. 10Sh T:III Ireland 1945. 10 Shillings C:F ......................................................................5 000
30982.Írország 1963. 1P "OIX 062721" T:III Ireland 1963. 1 Pound "OIX 062721" C:F Krause 64.a .............5 000
30983.Írország 1989. 1P "EJK 176436" T:I Ireland 1989. 1 Pound "EJK 176436" C:UNC ..............................2 000
30984.Jemen 1992. 10R (100x) banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Yemen 1992. 10 Rials (100x) in

Bank wrapper, sequential serials C:UNC,AU ........................................................................................1 000
30985.Jersey 6db-os bankjegy tétel, mind különféle kiadás, 1P és 10P címletek T:III, egyik I Jersey 6pcs

of banknotes lot, all different issues in 1 Pound and 10 Pounds denominations C:F, one is UNC .....12 000
30986.Jugoszlávia 1929. 100D (2x) "I. Sándor" vízjel T:III Yugoslavia 1929. 100 Dinara (2x) with

"Alexander I" watermark C:F  Krause 27.b ...........................................................................................3 000
30987.Jugoszlávia 1993. 5000D (5x) közte közeli sorszámok + 10.000D (5x) közte közeli sorszámok +

50.000D (5x) sorszámkövetők T:I,I- Yugoslavia 1993. 5000 Dinara (5x) with close serials + 10.000
Dinara (5x) close serials + 50.000 Dinara (5x) consecutive serial numbers C:UNC,AU .......................1 000

30988.Jugoszlávia 1993. 1.000.000D (3x) + 10.000.000.000D T:II,II- Yugoslavia 1993. 1.000.000 Dinara
(3x) + 10.000.000.000 Dinara C:XF,VF ................................................................................................1 000

30989.Jugoszlávia 1993. 500.000.000D (2x) + 500.000D T:I,I-  Yugoslavia 1993. 500.000.000 Dinara (2x)
+ 500.000 Dinara C:UNC,AU ................................................................................................................1 000

30990.Jugoszlávia 1993. 1.000.000.000D (2x) sorszámkövetők + 10.000.000.000D (3x) sorszámkövetők
T:I- Yugoslavia 1993. 1.000.000.000 Dinara (2x) consecutive serials + 10.000.000.000 Dinara (3x)
consecutive serials C:AU ......................................................................................................................1 400

30991.Jugoszlávia 1993. 500.000.000.000D (5x) "AA" sorozat + 500.000.000.000D (5x) "ZA" sorozat
T:II,II- Yugoslavia 1993. 500.000.000.000 Dinara (5x) "AA" series + 500.000.000.000 Dinara (5x)
"ZA" series C:XF,VF ..............................................................................................................................1 200

30992.Jugoszlávia 1994. 100D (96x) eredeti banki kötegelővel T:I,I-  Yugoslavia 1994. 100 Dinara (96x) in
orignal Bank wrapper C:UNC,AU ..........................................................................................................1 000

30993.Jugoszlávia 2000. 100D T:III Yugoslavia 2000. 100 Dinara C:F Krause P#156 ...................................1 200
30994.Kajmán-szigetek 2010. 1$ T:I  Cayman Islands 2010. 1 Dollar C:UNC ................................................2 000
30995.Kambodzsa 2001. 100R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Cambodia 2001. 100 Riels

(100x) with wrapper, sequential serials C:UNC,AU  Krause P#53 ........................................................1 000
30996.Kambodzsa 2002. 50R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Cambodia 2002. 50 Riels (100x)

with wrapper, sequential serials C:UNC,AU Krause P#52 ....................................................................1 000
30997.Kambodzsa 2014. 100R (96x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Cambodia 2014. 100 Riels (96x)

with wrapper, sequential serials C:UNC,AU  Krause P#65 ...................................................................1 000
30998.Kína 1935. 10J "Bank of Communications" " C205463E" T:III China 1935. 10 Yuan "Bank of

Communications" "C205463E" C:F .......................................................................................................3 000
30999.Kína DN (1935) 10J "The Farmers Bank of China" "KV 044528" T:III- China ND (1935) 10 Yuan

"The Farmers Bank of China" "KV 044528" C:VF .................................................................................3 000
31000.Kína 1949. 1000Y T:II hajtatlan, fo. China 1949. 1000 Yuan C:XF unfolded, spotted Krause P#850 ..3 800
31001.Kína 1949. 10000Y T:II sarokhajlás, fo. China 1949. 10.000 Yuan C:XF folded corners, spotted

Krause P#853 .......................................................................................................................................3 000
31002.Kína 1980. 1j (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  China 1980. 1 Jiao (100x) with wrapper,

sequential serials C:UNC,AU Krause P#881 ........................................................................................1 000
31003.Kína 1980. 5j (100x) kötegelővel, sorszámkövető sorozatokkal T:I,I-  China 1980. 5 Jiao (100x) with

wrapper, with consecutive series C:UNC,AU  Krause P#883 ...............................................................1 000
31004.Kína 1999. 1J (100x) sorszámkövetők T:I China 1999. 1 Yüan (100x) sequential serials C:UNC

Krause 895 ............................................................................................................................................1 000
31005.Lengyelország 1919. 1000M "D 925116" T:III Poland 1919. 1000 Marek "D 925116" C:F ..................2 000
31006.Lengyelország 1919. 1000M "D 901944" T:III Poland 1919. 1000 Marek "D 901944" C:F ..................2 000
31007.Lengyelország 1920. 5000M T:III-  Poland 1920. 5000 Marek C:VG ...................................................3 000
31008.Libanon 1986. 5L (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Lebanon 1986. 5 Livre (100x) with

wrapper, sequential serials C:UNC,AU .................................................................................................1 000
31009.Libanon 1986. 10L (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Lebanon 1986. 10 Livre (100x) with

wrapper, sequential serials C:UNC,AU .................................................................................................1 000
31010.Líbia / Tripolitania Katonai Hatóság 1943-1951. 10L + 100L T:III- Lybia / Tripolitania Military

Authority 1943-1951. 10 Lire + 100 Lire C:VG ....................................................................................10 000
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31011.Malaya / Japán megszállás 1942-1944. 5$ T:II fo. Malaya / Japanese occupation 1942-1944. 5
Dollars C:XF spotted .............................................................................................................................1 200

31012.Malawi 2012. 20K (100x) kötegelővel, egy bankjegy kivételéve mind sorszámkövető T:I,I- Malawi
2012. 20 Kwacha (100x) with wrapper, all consecutive serial numbers except one C:UNC,AU
Krause P#57 .........................................................................................................................................1 000

31013.Malawi 2016. 20K T:I Malawi 2016. 20 Kwacha C:UNC ..........................................................................800
31014.Málta 1943. 1Sh + 1949. (1951) 10Sh + 1P + 1949. (1954) 1P T:III egyiken kis anyaghiány Malta

1943. 1 Shilling + 1949. (1951) 10 Shillings + 1 Pound + 1949. (1954) 1 Pound C:F one with small
missing material ..................................................................................................................................10 000

31015.Málta 1973. 1L + 1989. 2L + 1994-1999. 2L T:I,III Malta 1973. 1 Lira + 1989. 2 Liri + 1994-1999. 2
Liri C:UNC,F ..........................................................................................................................................5 000

31016.Melanézia, Mikronézia és Polinézia 2018. 20$ fantáziabankjegy C:UNC Pacific States of
Melanesia, Micronesia and Polynesia 2018. 20 Dollars fantasy banknote C:UNC ...............................1 400

31017.Melanézia, Mikronézia és Polinézia 2018. 10$ fantáziabankjegy C:UNC Pacific States of
Melanesia, Micronesia and Polynesia 2018. 10 Dollars fantasy banknote C:UNC ...............................1 400

31018.Mongólia 1993. 5T (100x) sérült kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Mongolia 1993. 5 Tögrög (100x)
with damaged wrapper, sequential serials C:UNC,AU Krause P#53 ....................................................1 000

31019.Mongólia 1993. 10T (100x) sorszámkövetők "AB0204601 - AB0204700" T:I,I- Mongolia 1993. 10
Tugrik (100x) sequential serials "AB0204601 - AB0204700" C:UNC,AU .............................................1 000

31020.Mozambik 1970. 50Esc T:I Mozambique 1970. 50 Escudos C:UNC Krause P#116 ............................1 800
31021.Mozambik 1993. 100000M T:I Mozambique 1993. 100.000 Meticais C:UNC Krause P#139 ..................800
31022.Nagy-Britannia 1940-1948. 1P "K.O. Peppiatt" T:III Great Britain 1940-1948. 1 Pound "K.O.

Peppiatt" C:F Krause 367.a ...................................................................................................................4 000
31023.Nagy-Britannia 1940-1948. 1P "K.O. Peppiatt" T:III Great Britain 1940-1948. 1 Pound "K.O.

Peppiatt" C:F Krause 367.a ...................................................................................................................4 000
31024.Nagy-Britannia 1940-1948. 10Sh "K.O. Peppiatt" T:III Great Britain 1940-1948. 10 Shillings "K.O.

Peppiatt" C:F Krause 366. .....................................................................................................................4 000
31025.Nagy-Britannia 1955-1960. 1P "L.K. O'Brien" T:III Great Britain 1955-1960. 1 Pound "L.K. O'Brien"

C:F Krause 369.c ..................................................................................................................................4 000
31026.Nagy-Britannia 1966-1970. 1P "J. S. Fforde" T:III Great Britain 1966-1970. 1 Pound "J.S. Fforde"

C:F Krause 374.e ..................................................................................................................................4 000
31027.Nagy-Britannia 1966-1970. 10Sh "J. S. Fforde" T:III Great Britain 1966-1970. 10 Shillings "J.S.

Fforde" C:F Krause 373.c ......................................................................................................................4 000
31028.Nagy-Britannia 1991. 20P T:III  Great Britain 1991. 20 Pounds C:F .....................................................7 000
31029.Német Birodalom 1908. 100M zöld pecséttel + 1918. 20M (2x) T:III,III- German Empire 1908. 100

Mark with green seal + 1918. 20 Mark (2x) C:F,VG ..............................................................................1 400
31030.Német Birodalom 1910. 1000M piros pecsét, hétjegyű sorszámmal (4x) sorszámkövetők

"5232931F - 5232934F" T:II  German Empire 1910. 1000 Mark with red seal, 7 digit serial (4x)
consecutive serials "5232931F - 5232934F" C:XF Krause#44b ...........................................................1 600

31031.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 100M (26x) T:III Germany / Weimar Republic 1920. 100
Mark (26x) C:F ......................................................................................................................................2 000

31032.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M (5x) T:III,III- Germany / Weimar Republic
1922. 50.000 Mark (5x) C:F,VG ............................................................................................................2 000

31033.Németország / Weimar Köztársaság 1929. 10M (2x) + Német Harmadik Birodalom 1937. 2M (3x)
sorszámkövető pár és közeli sorszám + 1942. 5M (4x) T:III,III- Germany / Weimar Republic 1929.
10 Mark (2x) + German Third Reich 1937. 2 Mark (3x) with consecutive pair and close serial +
1942. 5 Mark (4x) C:F,VG .....................................................................................................................1 800

31034.Németország / Weimar Köztársaság 29db-os inflációs bankjegy tétel T:III,III- Germany / Weimar
Republic 29pcs of inflation banknotes C:F,VG ......................................................................................3 400

31035.Német Harmadik Birodalom 1939. 20M "F 08779260" T:II fo.  German Third Reich 1939. 20 Mark
"F 08779260" C:XF spotted ..................................................................................................................1 400

31036.Német Harmadik Birodalom 1939. 20M "L" T:III  German Third Empire 1939. 20 Mark "L" C:F 
Krause P#185 .......................................................................................................................................1 600

31037.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K (2x) T:III,III-  German Third
Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 100 Korun (2x) C:F,VG .......................................1 200

31038.Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 20M T:III German Third
Empire / German Occupied Territories 1940-1945. 20 Reichsmark C:F Krause P#R139 ....................1 600

31039.Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 50M T:III,III- beszakadások, ly.
German Third Empire / German Occupied Territories 1940-1945. 50 Reichsmark C:F,VG tears,
hole Krause P#R140 .............................................................................................................................1 600

31040.Német Harmadik Birodalom 1942. 5M T:III German Third Reich 1942. 5 Mark C:F Krause P#186 .....1 400
31041.NDK 1964. 5M T:III GDR 1964. 5 Mark C:F  Krause P#22 ......................................................................800
31042.Német Szövetségi Köztársaság 1949. 10M "R6631007U", hozzá tartozó PMG tanúsítvánnyal, de

a műanyag tokból kivágva T:I  Federal Republic Germany 1949. 10 Mark "R6631007U"  with PMG
certificate, but without the plastic case C:UNC Krause 16.a ...............................................................50 000



32

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31043.Német Szövetségi Köztársaság 1960. 5M T:III Federal Republic Germany 1960. 5 Mark C:F 
Krause#30 .............................................................................................................................................1 400

31044.Német Szövetségi Köztársaság 1993. 10M (6x) T:III  Federal Republic 1993. 10 Mark (6x) C:F ......10 000
31045.Nigéria 2004. 10N T:I Nigeria 2004. 10 Naira C:UNC ...........................................................................1 200
31046.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 10L "F 40 14893" T:II Italy / Venice /

Austro-Hungarian occupation 1918. 10 Lire "F 40 14893" C:XF  Krause M6 .......................................2 000
31047.Olaszország 1937. 50L "1937. április 30." T:III Italy 1937. 50 Lire "April 30th 1937" C:F Krause

P#54 ......................................................................................................................................................6 000
31048.Olaszország 1938. 100L "1938. október 21." T:III Italy 1938. 100 Lire "October 21st 1938" C:F

Krause P#55 .......................................................................................................................................15 000
31049.Olaszország / Szövetséges megszállás 1943. 1L + 10L T:III,III- Italy / Allied occupation 1943. 1 Lira

+ 10 Lire C:F,VG Krause P#M10, P#M13 .............................................................................................2 000
31050.Olaszország 1969. 1000L (3x) T:III Italy 1969. 1000 Lire (3x) C:F Krause 101 .......................................800
31051.Orosz Polgárháború / Ukrajna és Krím / Odessza 1917. 3R T:III- Russian Civil War / Ukraine and

Crimea / Odessa 1917. 3 Rubles C:VG Krause S334 ..........................................................................1 200
31052.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 10R + 1918. 25R + Szovjetunió 1951. 10R sorsjegy + 25R

sorsjegy T:II-III Russian Empire 1912-1917. (1909) 10 Rubles + 1918. 25 Rubles + Soviet Union
1951. 10 Rubles lottery ticket + 25 Rubles lottery ticket C:XF-F ...........................................................1 600

31053.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R Szign.: Shipov T:III szép papír Russian Empire
1912-1917. (1909) 25 Rubles Sign.: Shipov C:F fine paper Krause 12. ...............................................1 600

31054.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:III fo. Russian Empire 1912-1917
(1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:F spotted Krause#14 ....................................................................1 000

31055.Orosz Birodalom 1917. 40R T:II Russian Empire 1917. 40 Rubles C:XF ................................................800
31056.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin hadserege 1918. 100R T:III-  Russian Civil War

/ South Russia / Army of Denikin 1918. 100 Rubles C:VG Krause S413 ..............................................3 000
31057.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel Hadserege 1919. 100R T:III

sarokhiány Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 100 Rubles C:F
missing corner .......................................................................................................................................1 400

31058.Orosz Birodalom 6db-os bankjegytétel + Szovjetunió 1947. 1R T:III-IV Russian Empire 6pcs
banknote lot + Soviet Union 1947. 1 Ruble C:F-G ................................................................................1 400

31059.Oroszország 2017. 200R Krími emlékkiadás T:III Russia 2017. 200 Rubles Crimean
Commemorative Issue C:F Krause P#276 ............................................................................................1 200

31060.Óceánia / Japán megszállás 1942. 1/2Sh + 1Sh T:II-,III Oceania / Japanese occupation 1942. 1/2
Shilling + 1 Shilling C:VF,F ...................................................................................................................1 000

31061.Paraguay 2002. 1000G T:I  Paraguay 2002. 1000 Guaranies C:UNC .................................................1 000
31062.Rodézia 1964. 1P "G2 527933" T:III Rhodesia 1964. 1 Pound "G2 527933" C:F Krause 25.a ..........20 000
31063.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (98x) sorszámkövető sorozatokkal T:I Romania 1999.

2000 Lei "Solar eclipse" (98x) with consecutive serials C:UNC Krause P#111 ....................................1 000
31064.Románia 2000. 10000L (6x sorszámkövető) T:I Romania 2000. 10000 Lei (6x sequential serials)

C:UNC Krause P#112 ...........................................................................................................................2 600
31065.Saint Pierre és Miquelon 1950-1960. 5Fr T:I,I-  Saint Pierre and Miquelon 1950-1960. 5 Francs

C:UNC,AU Krause 22 ...........................................................................................................................3 000
31066.Skócia / The Royal Bank of Scotland 1958. 1P Szign.: W.R.B. Ballantyne T:III- bal felső sarokban

kis anyaghiány Scotland / The Royal Bank of Scotland 1958. 1 Pound Sign.: W.R.B. Ballantyne
C:VG upper left corner with small missing material ..............................................................................5 000

31067.Skócia 1967. 1P + 1968. 1P + 1976. 1P + 1980. 1P + 1988. 1P T:III Scotland 1967. 1 Pound +
1968. 1 Pound + 1976. 1 Pound 1980. 1 Pound 1988. 1 Pound C:F ....................................................8 000

31068.Skócia 1989. 1P + 1992. 1P + 1994. 1P + 1997. 1P T:I, egyik III szép papírral Scotland 1989. 1
Pound + 1992. 1 Pound + 1994. 1 Pound + 1997. 1 Pound C:UNC, one F with fine paper .................5 000

31069.Spanyolország 1925. 100P "E 0 657 596" T:III fo. Spain 1925. 100 Pesos "E 0 657 596" C:F
spotted ..................................................................................................................................................1 200

31070.Spanyolország 1935. 10P T:I-  Spain 1935. 10 Pesetas C:AU .............................................................5 000
31071.Suriname 2000. 100G (71x) sorszámkövetők T:I,I-  Suriname 2000. 100 Gulden (71x) sequential

serials C:UNC,AU .................................................................................................................................1 000
31072.Straits Settlements 1917-1920. 10c T:III- Straits Settlements 1917-1920. 10 Cents C:VG ................10 000
31073.Svájc 1927. 100Fr T:III szép papír Switzerland 1927. 100 Franken C:F nice paper Krause 35. ........30 000
31074.Svájc 1938. 20Fr T:III kis szakadás Switzerland 1938. 20 Francs C:F small tear Krause 39.h ............5 000
31075.Szaúd-Arábia 2009. (1430) 1R T:III Saudi Arabia 2009. (1430) 1 Riyal C:F Krause P#31 ...................1 000
31076.Szerbia 2013. 200D T:III Serbia 2013. 200 Dinara C:F ........................................................................1 200
31077.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D (9x) sorszámkövetők T:III  Serbia / German occupation

1941. 100 Dinara (9x) C:F .....................................................................................................................4 000
31078.Szíria 1991. 10P T:I  Syria 1991. 10 Pounds C:UNC  Krause 101 .......................................................1 000
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31079.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 100R + 250R T:III  Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1918. 100 Rubles + 250 Rubles C:F ...........................................................................1 200

31080.Szomália 1991. 50Sch (2x) + 2008. 500Sch T:I Somalia 1991. 50 Schillings (2x) + 2008. 500
Schillings C:UNC ......................................................................................................................................800

31081.Szudán 1985. 20P T:I  Sudan 1985. 20 Pounds C:UNC ......................................................................1 000
31082.Szudán 2018. 50P (2x) T:III Sudan 2018. 50 Pounds (2x) C:F Krause P#76 .......................................1 200
31083.Tajvan 1949. 5c T:II Taiwan 1949. 5 Cents C:XF .................................................................................1 600
31084.Tanzánia 2010. 500Sh T:I Tanzania 2010. 500 Shilling C:UNC ...........................................................2 000
31085.Tonga 1941. 4Sh "B/I 25829" T:III- Tonga 1941. 4 Shillings "B/I 25829" C:VG ....................................3 000
31086.Új-Zéland 1940-1955. 10Sh "4J 847722" T:III- New Zealand 1940-1955. 10 Shillings "4J 847722"

C:VG Krause P#158 ..............................................................................................................................5 000
31087.Venezuela 2017. 500B T:I  Venezuela 2017. 500 Bolivares C:UNC ....................................................1 000
31088.Vietnam 1988. 500D (100x) "MJ 9268301 - MJ 9268400" sorszámkövetők T:I Viet Nam 1988. 500

Dong (100x) sequential serials "MJ 9268301 - MJ 9268400" C:UNC Krause 101.a ............................1 000
31089.Vietnam 1991. 5000D T:I  Vietnam 1991. 5000 Dong C:UNC ..............................................................1 000
31090.Zambia 1986-1988. 50K (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Zambia 1986-1988. 50 Kwacha

(100x) in wrapper, sequential serials C:UNC,AU ..................................................................................1 000
31091.Zambia 1991-1993. 10K T:I Zambia 1991-1993. 10 Kwacha C:UNC Krause 31.b ...............................1 200
31092.Zambia 1992. 100K T:I Zambia 1992. 100 Kwacha C:UNC .................................................................1 000
31093.Zambia 2009. 50K (84x) sorszámkövetők "BR/03 9004701 - BR/03 9004800" T:I,I- Zambia 2009.

50 Kwacha (84x) sequential serials "BR/03 9004701 - BR/03 9004800" C:UNC,AU ...........................1 000
31094.Zambia 2010. 100K (100x) sorszámkövetők "KB/03 2863501 - KB/03 2863600" T:I,I- Zambia 2010.

100 Kwacha (100x) sequential serials "KB/03 2863501 - KB/03 2863600" C:UNC,AU ........................1 000
31095.Vegyes: Ausztria 1922. 1K + Spanyolország 1928. 50P T:I-,III Mixed: Austria 1922. 1 Krone +

Spain 1928. 50 Pesetas C:AU,F Krause 73, 75 ....................................................................................1 400
31096.Vegyes 8db-os bankjegy tétel a világ minden tájáról T:III Mixed lot of 8pcs of banknotes from all

around the World C:F ............................................................................................................................1 200
31097.Vegyes: Német Birodalom 1910. 1000M (7x) + Magyaroszág 1920. 2K + 10K T:III Mixed: German

Empire 1910. 1000 Mark (7x) + Hungary 1920. 2 Korona + 10 Korona C:F .........................................1 400
31098.Vegyes: Nigéria 1967. 1Ł + Szent Ilona 1981. 1Ł + Man-sziget 1983. 1Ł Szign.: Cashen T:I,III

Mixed: Nigeria 1967. 1 Pound + Saint Helena 1981. 1 Pounds + Isle of Man 1983. 1 Pound Sign.:
Cashen C:UNC,F ..................................................................................................................................3 000

31099.30db-os vegyes, külföldi bankjegytétel, közte Dnyeszter-menti Köztársaság, Német Birodalom,
Olaszország, Kambodzsa, India, stb. T:I-III 30pcs mixed, foreign banknote lot, within Transnistria,
German Empire, Italy, Cambodia, India, etc. C:UNC-F ........................................................................4 600

31100.Vegyes: Horvátország 1991. 5K + Szerbia 2013. 10D + Egyiptom 2017. 50p + Fehéroroszország
2000. 50R T:I Mixed: Croatia 1991. 5 Kuna + Serbia 2013. 10 Dinar + Egypt 2017. 50 Piastre +
Belarus 2000. 50 Roubles C:UNC ...........................................................................................................800

31101.Vegyes: Csehszlovákia 1961. 5K + Orosz Birodalom 1917. 40R T:III Mixed: Czechoslovakia 1961.
5 Korun + Russian Empire 1917. 40 Rubles C:F ..................................................................................1 200

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31112.Antigua 1970. 5$ "FAO" T:1- Antigua 1970. 5 Dollars "FAO" C:AU Krause KM# 1 ..............................8 000
31113.Amerikai Egyesült Államok 1890. 1c Br "Indián" + 1951D 1d Ag "Roosevelt" T:2-,3 USA 1890. 1

Cent Br "Indian" + 1951D 1 Dime Ag "Roosevelt" C:VF,F ....................................................................1 200
31114.Amerikai Egyesült Államok 1906. 1c Br "Indián" + 1906. 5c Cu-Ni + 1964. 1/4$ Ag "Washington"

T:2-3 USA 1906. 1 Cent Br "Indian" + 1906. 5 Cents Cu-Ni + 1964. 1/4 Dollar Ag "Washington"
C:XF-F ...................................................................................................................................................2 800

31115.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2- USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF Krause
KM#150 .................................................................................................................................................8 000

31116.Amerikai Egyesült Államok 1942-1945. 5c Ag "Jefferson" (11xklf, mind különböző évszám és/vagy
verdejel, forgalmi összeállítás) T:2-3 patina USA 1942-1945. 5 Cents Ag "Jefferson" (11xdiff, all
different year and/or mint, coin set) C:XF-F patina ...............................................................................6 000

31117.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c Zn borítású acél "Lincoln" T:2- USA 1943. 1 Cent Zn coated
steel "Lincoln" C:VF Krause KM#132a .....................................................................................................800

31118.Amerikai Egyesült Államok 1960. 5c Cu-Ni "Jefferson" + 1974. 1c Br "Lincoln" együtt, "Green River
Érmeklub (Kent) 14. évfordulója 1960-1974" műanyag tokban T:2 USA 1960. 5 Cents Cu-Ni
"Jefferson" + 1974. 1 Cent Br "Lincoln" in a "Green River Coin Club (Kent) 14th anniversary
1960-1974" plastic case C:XF ..................................................................................................................800

31119.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1964D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF Krause KM#202 .........................................................................................................2 400

31120.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1964D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF Krause KM#202 .........................................................................................................2 400
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31121.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1965. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF 
Krause KM#202a ..................................................................................................................................1 200

31122.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF  Krause KM#202a ........................................................................................................................1 200

31123.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1969D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF  Krause KM#202a ........................................................................................................................1 200

31124.Amerikai Egyesült Államok 2010P 1/4$ "Hot Springs, Arkansas" aranyozott Cu-Ni + 2011D 1/4$
Cu-Ni "Chickasaw, Oklahoma" T:1- USA 2010P 1/4 Dollar "Hot Springs, Arkansas" gilt Cu-Ni +
2011D 1/4 Dollar Cu-Ni "Chickasaw, Oklahoma" C:AU ...........................................................................800

31125.Ausztrália 1977. 50c Cu-Ni "Ezüstjubileum" (10db) T:2,2- Australia 1977. 50 Cents Cu-Ni "Silver
Jubilee" (10pcs) C:XF,VF Krause KM#70 .............................................................................................1 800

31126.Ausztria 1763-1870. 1kr-10kr (10db) + Szovjetunió 1923. 10k Ag (átfúrt) T:2-,3 ..................................2 000
31127.Ausztria 1775IB-IV 20kr Ag "II. József" (6,54g) T:3 patina Austria 17750IB-IV 20 Kreuzer Ag

"Joseph II" (6,54g) C:F patina Krause KM# 2067.1 ..............................................................................2 000
31128.Ausztria 1780-1885. 11db-os krajcártétel T:2-,3 Austria 1780-1885. 11pcs kreuzer lot C:VF,F ...........2 000
31129.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- patina  Austria 1780SF Thaler Ag "Maria

Theresia" restrike C:AU patina  Krause KM#T1 ....................................................................................6 000
31130.Ausztria 1788A 10kr Ag "II. József" T:2-,3 Austria 1788A 10 Kreuzer Ag "Joseph II" C:VF,F Krause

KM#2066 ...............................................................................................................................................5 000
31131.Ausztria 1851A 3kr Cu T:2-,3 Austria 1851A 3 Kreuzer Cu C:VF,F Krause KM#2193 ............................800
31132.Ausztria 1854A 20kr Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Austria 1854A 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF edge error Krause KM#2211 ..................................................................................................8 000
31133.Ausztria 1854A 1G Ag "Ferenc József és Erzsébet házasságkötése" Bécs T:2 ph. Austria 1854A 1

Gulden Ag "Wedding of Franz Joseph and Elisabeth" Vienna C:XF edge error Krause X#M1 ..........20 000
31134.Ausztria 1860A 1Fl Ag T:2-  Austria 1860A 1 Florin Ag C:VF Krause KM#2219 ..................................3 400
31135.Ausztria 1860A 1Fl Ag T:2,2- ph. Austria 1860A 1 Florin Ag C:XF,VF edge error Krause KM#2219 ...3 600
31136.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 400
31137.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" füllel, fém nyaklácon T:2- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" with ear, on metal necklace C:VF Krause KM#2222 ...............................................................4 000
31138.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" Bécs T:1- Austria

1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:AU Krause X#M5 .........30 000
31139.Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina  Austria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patina  Krause KM#2222 .......................................................................................................................3 400
31140.Ausztria 1893-1916. 1h-20h (13db) T:2-,3 Austria 1893-1916. 1 Heller - 20 Heller (13pcs) C:VF,F .......800
31141.Ausztria 1893-1914. 2h Br (11db) T:2-3 Austria 1893-1914. 2 Heller Br (11pcs) C:XF-F Krause

KM#2801 ..................................................................................................................................................800
31142.Ausztria 1893-1911. 10h Ni (27db, 7xklf) T:2-,3 Austria 1893-1911. 10 Heller Ni (27pcs, 7xdiff)

C:VF,F Krause KM#2802 ......................................................................................................................1 800
31143.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2821 ...............................................................................................................................................2 800
31144.Ausztria 1915-1916. 10h Cu-Ni (12db) T:2-3 Ausztria 1915-1916. 10 Heller Cu-Ni (12pcs) C:XF-F

Krause KM#2822, KM#2825 ....................................................................................................................800
31145.Ausztria 1916-1918. 2h Fe (10db) T:2-,3 Ausztria 1916-1918. 2 Heller Fe (10pcs) C:VF,F Krause

KM#2824 ..................................................................................................................................................800
31146.Ausztria 1916-1918. 20h Fe (13db) T:2-3 Ausztria 1916-1918. 20 Heller Fe (13pcs) C:XF-F Krause

KM#2826 ..................................................................................................................................................800
31147.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:1- Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial

of the Death of Schubert" C:AU Krause KM#2843 ................................................................................2 000
31148.Ausztria 1947. 2Sch Al T:2- Austria 1947. 2 Schilling Al C:VF Krause KM#2872 .................................1 000
31149.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" dísztokban T:1-,2  Austria 1974. 50

Schilling Ag "1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" in case C:AU,XF Krause KM#2921 ..............3 000
31150.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 patina Austria 1976. 100 Schilling "Winter

Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF patina Krause KM#2927 ................................6 000
31151.Ausztria 1979. 100Sch Ag "200 éves az Innviertel" T:1-,2 patina Austria 1979. 100 Schilling Ag

"200th Anniversary - Innviertel" C:AU,XF patina KM#2943 ..................................................................6 000
31152.Ausztria 1982. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, eredeti tokban T:PP Austria

1982. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original case C:PP ..............2 800
31153.Ausztria 2006. 10E Ag "Nonnbergi apátság" T:1  Austria 2006. 10 Euro Ag "Nonnberg Abbey"

C:UNC Krause KM#3129 ......................................................................................................................6 000
31154.Ausztria 2013. 5E Cu "Bécsi keringő" kapszulában T:1 Austria 2013. 5 Euro Cu "Wiener Waltzer" in

capsule C:UNC Krause KM#3216 .........................................................................................................3 000
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31155.Ausztria 2013. 5E Cu "A víz földje" kapszulában T:1 Austria 2013. 5 Euro Cu "Land des Wassers"
in capsule C:UNC Krause KM#3222 .....................................................................................................3 000

31156.Bahamák 1970. 2$ Ag "Flamingók" T:1- ujjlenyomatos Bahamas 1970. 2 Dollars "Flamingos" C:AU
fingerprints Krause KM#23 ....................................................................................................................5 000

31157.Barbados 1970. 5$ "FAO" T:1- Barbados 1970. 5 Dollars "FAO" C:AU Krause KM# A9 .....................8 000
31158.Belgium 1867. 2Fr Ag "II. Lipót" francia körirat T:2 ph. Belgium 1867. 2 Francs Ag "Leopold II"

french legend C:XF edge error Krause KM#30 .....................................................................................4 000
31159.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni

"Albert II" with certificate C:UNC (originally PP) ....................................................................................1 200
31160.Bulgária 1943. 10L Ni-acél (2x) T:2- patina Bulgaria 1943. 10 Leva Nickel clad steel (2x) C:VF

patina Krause KM#40b ..........................................................................................................................1 000
31161.Cook-szigetek 1990. 10$ Ag "Afrikai elefánt" T:1- (PP) ujjlenyomat Cook Islands 1990. 10 Dollars

"African elephant" C:PP fingerprint Krause KM#80 ..............................................................................2 000
31162.Cook-szigetek 2013. 5$ Ag "XVI. Benedek visszavonulása" T:PP  Cook Islands 2013. 5 Dollars Ag

"Resignation of Benedict XVI" C:PP .....................................................................................................4 000
31163.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:2 patina Czechoslovakia 1937.

20 Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF patina Krause KM#18 .............................................4 000
31164.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:1-,2 Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag "Slovak

uprising" C:AU,XF  Krause KM#24 .......................................................................................................3 000
31165.Csehszlovákia 1955. 10K Ag "10. függetlenségi évforduló" T:1- Czechoslovakia 1955. 10 Korun Ag

"10th Anniversary - Liberation from Germany" C:AU Krause KM#42 ...................................................3 000
31166.Csehszlovákia 1955. 25K Ag "10. függetlenségi évforduló" T:1-,2  Czechoslovakia 1955. 25 Korun

Ag "10th Anniversary - Liberation from Germany" C:AU,XF  Krause KM#43 .......................................4 000
31167.Csehszlovákia 1976. 100K Ag "Janko Kral" T:1,1- Czechoslovakia 1976. 100 Korun Ag "Death of

Janko Kral" C:UNC,AU  Krause KM#84 ................................................................................................6 000
31168.Csehszlovákia 1976. 100K Ag "Viktor Kaplan születésének 100. évfordulója" T:1,1- 

Czechoslovakia 1976. 100 Korun Ag "Centennial - Birth of Viktor Kaplan" C:UNC,AU  Krause
KM#85 ...................................................................................................................................................6 000

31169.Csehszlovákia 1977. 100K Ag "Vaclav Hollar" T:1,1- Czechslovakia 1977. 100 Korun Ag "300th
Anniversary - Death of Vaclav Hollar" C:UNC,AU  Krause KM#88 .......................................................6 000

31170.Dominika 1970. 5$ "FAO" T:1- Dominica 1970. 5 Dollars "FAO" C:AU Krause KM# 11 ......................8 000
31171.Észtország 1994-2004. 10s-5K (5xklf) forgalmi összeállítás T:1-2 Estonia 1994-2004. 10 Senti - 5

Krooni (5xdiff) coin set C:UNC-XF ........................................................................................................1 000
31172.Falkland-szigetek 1992. 50p Cu-Ni "II. Erzsébet trónra lépésének 40. évfordulója" T:1-,2 Falkland

Islands 1992. 50 Pence Cu-Ni "40th Anniversary of the Accession of Queen Elizabeth II" C:AU,XF ...3 000
31173.Franciaország 1960. 5Fr Ag T:2 patina  France 1960. 5 Francs Ag C:XF patina  Krause KM#926 .....3 000
31174.Finnország 1867. 10p Cu T:3 ph. Finland 1867. 10 Pennia Cu C:F edge error Krause KM#5 ................800
31175.Finnország 1898. 5p Cu T:2-,3 Finland 1898. 5 Pennia Cu C:VF,F Krause KM#15 ................................800
31176.Finnország 1908. 5p Cu T:2,2- Finland 1908. 5 Pennia Cu C:XF,VF Krause KM#15 .............................800
31177.Finnország 1911. 5p Cu T:2-,3 Finland 1911. 5 Pennia Cu C:VF,F Krause KM#15 ................................800
31178.Finnország 1915. 1p Cu + 5p Cu + 10p Cu + 25p Ag T:2-3 Finland 1915. 1 Penni Cu + 5 Pennia Cu

+ 10 Pennia Cu + 25 Pennia Ag C:XF-F Krause KM#13, KM#15, KM#14, KM#6 ................................4 000
31179.Finnország 1915-1916. 1p Cu (2xklf) T:2- Finland 1915-1916. 1 Penni Cu (2xdiff) C:VF Krause

KM#13 ......................................................................................................................................................800
31180.Finnország 1916. 1p Cu + 5p Cu + 10p Cu + 25p Ag T:2-3 Finland 1916. 1 Penni Cu + 5 Pennia Cu

+ 10 Pennia Cu + 25 Pennia Ag C:XF-F Krause KM#13, KM#15, KM#14, KM#6 ................................4 000
31181.Gibraltár 1971. 25p Cu-Ni "Berber makákó" T:1  Gibraltar 1971. 25 Pence Cu-Ni "Barbary ape"

C:UNC Krause KM#5 ............................................................................................................................2 400
31182.Grenada 1970. 4$ "FAO" T:1- Grenada 1970. 4 Dollars "FAO" C:AU Krause KM# 15 ........................8 000
31183.Guernsey 1864. 8D Br T:2-  Guernsey 1864. 8 Doubles Br C:VF  Krause KM#7 .................................3 000
31184.Hollandia 1903. 10c Ag "I. Vilma" T:2- Netherlands 1903. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:VF Krause

KM#135 .................................................................................................................................................1 200
31185.Hollandia 1910. 25c Ag "I. Vilma" T:3 Netherlands 1910. 25 Cents Ag "Wilhelmina" C:F Krause

KM#146 .................................................................................................................................................2 000
31186.Hollandia 1982. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1

Netherlands 1982. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

31187.Hollandia 1983. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1983. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

31188.Hollandia 1984. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1
Netherlands 1984. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000
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31189.Hollandia 1985. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1
Netherlands 1985. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

31190.Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1
Netherlands 1986. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

31191.Izrael 1980. 1a-1/2Sh (4xklf) HIÁNYOS forgalmi sor szettben T:BU Israel 1980. 1 Agora - 1/2 Sheqel
(4xdiff) incomplete coin set in case T:BU .................................................................................................800

31192.Japán 1835-1870. 100M (Tempo Tsuho) Br "Ten-Ho / Tsu-Ho" T:2  Japan 1835-1870. 100 Mon
(Tempo Tsuho) Bronze "Ten-Ho / Tsu-Ho" C:XF ..................................................................................5 000

31193.Jugoszlávia 1938. 2D Al-Br nagy korona T:1- Yugoslavia 1938. 2 Dinara Al-Br large crown C:AU
Krause KM#21 .........................................................................................................................................500

31194.Kamerun 1958. 25Fr Al-Br T:2 Cameroon 1958. 25 Francs Al-Br C:XF Krause KM#12 .........................800
31195.Kanada 1950. 25c Ag "VI. György" T:2-,3 Canada 1950. 25 Cents Ag "George VI" C:VF,F Krause

KM#44 ...................................................................................................................................................1 000
31196.Kanada 1953. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:1-,2 Canada 1953. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF Krause

KM#54 ...................................................................................................................................................6 000
31197.Kanada 1960. 25c Ag "II. Erzsébet" T:2- Canada 1960. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:VF Krause

KM#52 ...................................................................................................................................................1 000
31198.Kanada 1961. 25c Ag "II. Erzsébet" T:2- Canada 1961. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:VF Krause

KM#52 ...................................................................................................................................................1 000
31199.Kanada 1964. 25c Ag "II. Erzsébet" T:2- Canada 1964. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:VF Krause

KM#52 ...................................................................................................................................................1 000
31200.Kanada 1965. 25c Ag "II. Erzsébet" + Marokkó 1960. 1D Ag "V. Mohammed" T:2 patina Canada

1965. 25 Cents Ag "Elizabeth II" + Morocco 1960. 1 Dirham Ag "Mohammed V" C:XF patina Krause
KM# 62, Y# 55 ......................................................................................................................................1 400

31201.Kanada 1968. 25c Ag "II. Erzsébet" T:1-,2 Canada 1968. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:AU,XF
Krause KM#62 ......................................................................................................................................1 000

31202.Kanada 1973. 1$ Ag "Kanadai Lovas rendőrség 100. évfordulója" T:1 patina Canada 1973. 1 Dollar
Ag "100th Anniversary of the Royal Canadian Mounted Police" C:UNC patina Krause KM#83 ...........5 000

31203.Kanada 1979. 1$ Ag "Griffon-hajó" dísztokban T:BU Canada 1979. 1 Dollar Ag "Griffon ship"
display case C:BU Krause KM#124 ......................................................................................................6 000

31204.Kanada 2007-2013. 1c-1$ (6xklf) forgalmi összeállítás T:1-2 Canada 2007-2013. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set C:UNC-XF ....................................................................................................................1 000

31205.Kuba 1897. 1P Ag "Szuvenír Peso" közeli dátum, csillag a dátum vonalában (22,35g) T:2-,3 ph.
Cuba 1897. 1 Peso Ag "Souvenir Peso" closely spaced date, star to right is aligned with date
(22,35g) C:VF,F edge error Krause X#M3 ..........................................................................................60 000

31206.Lengyelország 1932. 10Zl Ag London T:2,2- kis patina  Poland 1932. 10 Zlotych Ag London
C:XF,VF small patina  Krause Y#22 .....................................................................................................3 000

31207.Lengyelország 1988. 50.000Zl Ag "A lengyel függetlenség 70. évfordulója" T:1 Poland 1988.
50.000 Zlotych Ag "70 Years of Polish Independence" C:UNC Krause Y# 180 ...................................4 000

31208.Libanon 1925. 5p Br T:2- karc Lebanon 1925. 5 Piastres Br C:VF scratch ..........................................1 600
31209.Man-sziget 1977. 1C Cu-Ni "Ezüst jubileum" T:1,1- Isle of Man 1977. 1 Crown Cu-Ni "Silver

Jubilee" C:UNC,AU Krause KM#42 ......................................................................................................1 000
31210.Man-sziget 1981. 1C Cu-Ni "Louis Braille" T:1-,2 Isle of Man 1981. 1 Crown Cu-Ni "Louis Braille"

C:AU,XF  Krause KM#77 ......................................................................................................................1 000
31211.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Téli Olimpia Szarajevó" T:1- (eredetieleg PP) Isle of Man 1984. 1

Crown Cu-Ni "Winter Olympics Sarajevo" C:AU (originally PP) Krause KM#117a ...............................7 000
31212.Man-sziget 1985. 1C Cu-Ni "Az anyakirálynő 85. születésnapja" T:1-,2 ph. Isle of Man 1985. 1

Crown Cu-Ni "85th Anniversary of the Birth of the Queen Mother" C:AU,XF edge error ......................1 400
31213.Málta 1993. 1L (2E) Cu-Ni "430 éves Keresztény Európa Védelme" T:BU Malta 1993. 1 Lira (2 Ecu)

Cu-Ni "430 Years in Defence of Christian Europe" C:BU Krause KM#103 ...........................................2 000
31214.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Hollandia az EU-ban" T:PP  Sovereign Order of Malta 2004.

100 Liras Cu-Ni "Netherlands in the EU" C:PP .....................................................................................1 000
31215.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Szlovénia az EU-ban" T:PP  Sovereign Order of Malta 2004.

100 Liras Cu-Ni "Slovenia in the EU" C:PP ...........................................................................................1 000
31216.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Hollandia az EU-ban" tanúsítvánnyal T:PP Sovereign Order of

Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Netherlands in the EU" with certificate C:PP .........................................1 000
31217.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Szlovákia az EU-ban" T:PP ujjelnyomat Sovereign Order of

Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Slovakia in the EU" C:PP fingerprint .........................................................800
31218.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Belgium az EU-ban" T:PP apró felületi karc Sovereign Order of

Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Belgium in the EU" C:PP small surface scratch ........................................800
31219.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Ciprus az EU-ban" T:PP apró felületi karc Sovereign Order of

Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Cyprus in the EU" C:PP small surface scratch .........................................800
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31220.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Szlovénia az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100
Liras Cu-Ni "Slovenia in the EU" C:PP .....................................................................................................800

31221.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Írország az EU-ban" T:PP ujjelnyomatos Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Ireland in the EU" C:PP fingerprints ..........................................................800

31222.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Németország az EU-ban" T:PP apró felületi karc Sovereign
Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Germany in the EU" C:PP surface scratch .................................800

31223.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Görögország az EU-ban" T:PP  Sovereign Order of Malta
2004. 100 Liras Cu-Ni "Greece in the EU" C:PP ...................................................................................1 000

31224.Mexikó 1936-1988. 1c-50P (10xklf), közte 1951. 25c Ag T:2-3 Mexico 1936-1988. 1 Centavo - 50
Pesos (10xdiff), 1951. 25 Centavos Ag C:XF-F ....................................................................................2 200

31225.Monaco 1978-1982. 1c-10Fr (9xklf) T:1-2 Monaco 1978-1982. 1 Centimes - 10 Francs (9xdiff)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................4 000

31226.Mongólia 1945-1977. 5m-20m (5xklf) T:2,2- Mongolia 1945-1977. 5 Mongö - 20 Mongö (5xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 800

31227.Montserrat 1970. 4$ "FAO" T:1- Montserrat 1970. 4 Dollars "FAO" C:AU Krause KM# 30 ..................8 000
31228.Nagy-Britannia 1866-1900. 1p Br "Viktória" T:3,3- Great Britain 1866-1900. 1 Penny Br "Victoria"

C:F,VG ..................................................................................................................................................2 000
31229.Nagy-Britannia 1937-1951. 1f-2Sh (9xklf) közte 1937. 3p Ag "VI. György" T:2-3 United Kingdom

1937-1951. 1 Farthing - 2 Shillings (9xdiff) within 1937. 3 Pence Ag "George VI" C:XF-F ...................2 400
31230.Nagy-Britannia 1954-1967. 1/2p-6p (4xklf) "British Coin Set" csomagolásban T:2,2- United Kingdom

1954-1967. 1/2 Penny - 6 Pence (4xdiff) in "British Coin Set" case C:XF,VF .......................................1 400
31231.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" T:1-,2 Great Britain

1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II / Commonwealth Games" C:AU,XF Krause KM#947 ................1 200
31232.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" T:1-,2 Great Britain

1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II / Commonwealth Games" C:AU,XF Krause KM#947 ................1 800
31233.Nagy-Britannia 1993. 1p-5Ł (8xklf érméből álló forgalmi sor műbőr tokban, tanúsítvánnyal) T:PP

United Kingdom 1993. 1 Penny - 5 Pounds (8xdiff coins in faux leather case, with certificate) C:PP
.............................................................................................................................................................18 000

31234.Nagy-Britannia 2000. 5P Cu-Ni "Az anyakirályné születésének 100. évfordulója" T:1- Great Britain
2000. 5 Pound Cu-Ni "100th Anniversary of the Birth of the Queen Mother" C:AU Krause KM# 1007
...............................................................................................................................................................3 000

31235.Német Államok / Bajorország / Megszállt Tirol 1806. 1kr Cu ezüstözve(?) T:3 German States /
Bavaria / Occupation of Tyrol 1806. 1 Kreuzer Cu silver plated(?) C:F Krause KM#683 .....................1 000

31236.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1920-1922. 50pf Al (16db, javarészt D verdejellel) T:1-3
German Empire / Weimar Republic 1920-1922. 50 Reichspfennig Al (16pcs, mostly with "D"
mintmark) C:UNC-F ..............................................................................................................................1 400

31237.Németország / Weimari Köztársaság 1923A,D,F 500M Al (3xklf) T:1-2 Germany / Weimar Republic
1923A,D,F 500 Mark Al (3xdiff) C:UNC-XF ...........................................................................................1 600

31238.Német Harmadik Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" T:2- patina German Third Empire 1936E 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF patina Krause KM#94 ...................................................................3 800

31239.NSZK 1950-1968. 2pf Br (46xklf) T:1--2- GFR 1950-1968. 2 Pfennig Br (46xdiff) C:AU-VF ................1 600
31240.NSZK 1965-1977. 5M Ag (20x) + 1988-1994. 10M Ag (3xklf) + San Marino / Vatikán 1972-1975.

500L Ag (3xklf), berakóban T:1-,2 GFR 1965-1977. 5 Mark Ag (20x) + 1988-1994. 10 Mark Ag
(3xdiff) + San Marino / Vatican 1972-1975. 500 Lire Ag (3xdiff), in case C:AU,XF .............................60 000

31241.Németország 1993J 10M Ag "Robert Koch" T:2 Germany 1993J 10 Mark Ag "Robert Koch" C:XF
Krause KM#181 ....................................................................................................................................2 400

31242.Németország 2011A 10E Cu-Ni "Az Archeopteryx felfedezésének 150. évfordulója" T:1-  Germany
2011A 10 Euro Cu-Ni "150 Years of Archaeopteryx Discovery" C:AU Krause KM#301 .......................5 000

31243.Németország 2011D 10E Cu-Ni "Till Eulenspiegel 500. évfordulója" T:1,1-  Germany 2011D 10
Euro Cu-Ni "500 Years Till Eulenspiegel" C:UNC,AU Krause KM#300 ................................................5 000

31244.Németország 2013A 10E Ag "150 éves a Vöröskereszt" T:1 (eredetileg PP) Germany 2013A 10
Euro Ag "150th Anniversary - Red Cross" C:UNC (originally PP) .........................................................6 000

31245.Olaszország 1943. 20L "Mussolini" fantáziaveret T:2 (eredetileg PP) Italy 1943. 20 Lire "Mussolini"
fantasy coin C:XF (originally PP) ..........................................................................................................2 600

31246.Olaszország 1972. 5L-100L (5xklf) forgalmi sor + 1978. 200L T:1-2- Italy 1972. 5 Lire - 100 Lire
(5xdiff) coin set + 1978. 200 Lire C:UNC-VF .........................................................................................1 000

31247.Orosz Birodalom 1798EM Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1798EM Denga (1/2 Kopeck) Cu
C:F Krause C#93.2 ...............................................................................................................................2 000

31248.Orosz Birodalom 1799EM 1k Cu + 2k Cu T:3 Russian Empire 1799EM 1 Kopeck Cu + 2 Kopecks
Cu C:F Krause C#94.2, C#95.3 ............................................................................................................4 000

31249.Orosz Birodalom 1799EM Denga (1/2k) Cu, ritka évjárat! T:3 Russian Empire 1799EM Denga (1/2
Kopeck) Cu, rare! C:F Krause C#93.2 ................................................................................................16 000

31250.Orosz Birodalom 1814. 2k Cu "Szentpétervár" T:3,3- Russian Empire 1814. 2 Kopecks Cu "St.
Petersburg" C:F,VG Krause C#118.6 ......................................................................................................800
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31251.Orosz Birodalom 1815EM-HM 2k Cu T:2-,3 Russian Empire 1815EM-HM 2 Kopecks Cu C:VF,F
Krause C#118.3 ....................................................................................................................................1 000

31252.Orosz Birodalom 1817EM-HM 2k Cu T:2- Russian Empire 1817EM-HM 2 Kopecks Cu C:VF Krause
C#118.3 .................................................................................................................................................1 000

31253.Orosz Birodalom 1834EM HA 5k Cu T:3- Russian Empire 1834EM HA 5 Kopecks Cu C:VG Krause
C#140.1 ....................................................................................................................................................800

31254.Orosz Birodalom 1840CM-1842EM 1/4k Cu (2xklf) T:2-,3 Russian Empire 1840CM-1842EM 1/4
Kopeck Cu (2xdiff) C:VF,F Krause C#142.1 .........................................................................................2 000

31255.Orosz Birodalom 1840-1842. 1/2k Cu (3xklf) T:2-,3 Russian Empire 1840-1842. 1/2 Kopeck Cu
(3xklf) C:VF,F Krause C#143.1 .............................................................................................................2 000

31256.Orosz Birodalom 1842. 2k Cu "I. Miklós" T:2- Russian Empire 1842. 2 Kopeks Cu "Nicholas I" C:VF
Krause C#145.3 ....................................................................................................................................1 400

31257.Orosz Birodalom 1852EM Denga (1/2k) Cu T:2- Russian Empire 1852EM Denezhka (1/2 Kopeck)
Cu C:VF Krause C#148.1 .....................................................................................................................1 600

31258.Orosz Birodalom 1854EM Denga (1/2k) Cu (2x) T:2-,3 Russian Empire 1854EM Denezhka (1/2
Kopeck) Cu (2x) C:VF,F Krause C#148.1 .............................................................................................1 400

31259.Orosz Birodalom 1854EM Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1854EM Denezhka (1/2 Kopeck)
Cu C:F Krause C#148.1 ........................................................................................................................1 400

31260.Orosz Birodalom 1858EM Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1858EM Denezhka (1/2 Kopeck)
Cu C:F Krause Y#2.1 ............................................................................................................................1 000

31261.Orosz Birodalom 1905-1908. 2k Cu (2xklf) T:2-,3 Russian Empire 1905-1908. 2 Kopecks Cu (2xdiff)
C:VF,F Krause Y#10.2 .............................................................................................................................800

31262.Orosz Birodalom 1908-1911. 2k Cu (2xklf) T:2-,3 Russian Empire 1908-1911. 2 Kopecks Cu (2xdiff)
C:VF,F Krause Y#10.2 .............................................................................................................................800

31263.Orosz Birodalom 1913. 1k Cu T:2 Russian Empire 1913. 1 Kopeck Cu C:XF Krause Y#9.2 ...............1 200
31264.Orosz Birodalom 1915. 1k Cu + 2k Cu + 3k Cu T:2-3 Russian Empire 1915. 1 Kopeck Cu + 2

Kopecks Cu + 3 Kopecks Cu C:XF-F ....................................................................................................3 000
31265.Oszmán Birodalom 1833. (1248.) Beslik (5k) billon T:3 Ottoman Empire 1833. (1248.) Beslik (5

Kuruş) billon C:F Krause KM#599 .........................................................................................................1 400
31266.Osztrák Államok / Salzburg 1624. Tallér Ag "Paris von Lodron" (28g) T:2- peremen ü. /  Austrian

States / Salzburg 1624. Thaler Ag "Paris von Lodron" (28g) C:VF ding on edge Krause KM#87 ......40 000
31267.Peru 1951-1981. 1S-10S (4xklf) T:2-3 Peru 1951-1981. 1 Sol - 10 Soles (4xdiff) C:XF-F ...................1 200
31268.Portugália 1946. 50c Cu-Ni + 1940. 1Esc Cu-Ni + 1942. 2.50Esc Ag + 1942. 5Esc Ag T:2-,3

Portugal 1946. 50 Centavos Cu-Ni + 1940. 1 Escudo Cu-Ni + 1942. 2.50 Escudo Ag + 1942. 5
Escudo Ag C:VF,F Krause KM#577, KM#578, KM#580, KM#581 .......................................................1 600

31269.Portugália 1977. 2,5Esc Cu-Ni "Alexandre Herculano" + 5Esc Cu-Ni "Alexandre Herculano" +
25Esc Cu-Ni "Alexandre Herculano" T:1- Portugal 1977. 2,5 Escudos Cu-Ni "Alexandre Herculano"
+ 5 Escudos Cu-Ni "Alexandre Herculano" + 25 Escudos Cu-Ni "Alexandre Herculano" C:AU ...........1 200

31270.Saint Kitts and Nevis 1970. 5$ "FAO" T:1- Saint Kitts and Nevis 1970. 5 Dollars "FAO" C:AU
Krause KM# 1 .......................................................................................................................................8 000

31271.St. Lucia 1970. 4$ Cu-Ni "FAO" T:1- Saint Lucia 1970. 4 Dollars Cu-Ni "FAO" C:AU Krause KM#11 .8 000
31272.St. Vincent 1970. 4$ Cu-Ni "FAO" T:1- Saint Vincent 1970. 4 Dollars Cu-Ni "FAO" C:AU Krause

KM#13 ...................................................................................................................................................8 000
31273.Salvador 1952-1988. 1c-1C (6xklf) T:2,2- Salvador 1952-1988. 1 Centavo - 1 Colon (6xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200
31274.San Marino 2006. 1c-5c (3xklf) forgalmi szett sérült műanyag tokban T:1,1- San Marino 2006. 1

Cent - 5 Cent (3xdiff) coin set in damaged plastic case C:UNC,AU .....................................................1 000
31275.Spanyolország 1982. 1P-50P (4xklf) "Labdarúgó Világbajnokság 1982" forgalmi sor, fólia tokban

T:1,1- Spain 1982. 1 Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) "World Cup soccer games 1982" coin set, in faux
leather case C:UNC,AU ........................................................................................................................1 000

31276.Spanyolország 1994M 25E Ag "Alcala Egyetem" T:1- (PP) Spain 1994M 25 Ecu Ag "Alcala
University" C:AU (PP) Krause X# M47 ................................................................................................40 000

31277.Svájc 1920B 2Fr Ag T:2- patina Switzerland 1920B 2 Francs Ag C:VF patina Krause KM#21 ............2 000
31278.Svájc 1932B 5Fr Ag T:1-,2 patina  Switzerland 1932B 5 Francs Ag C:AU, XF patina Krause KM#40 .3 000
31279.Svájc 1959-1965. 1/2Fr Ag (2xklf) T:1- Switzerland 1959-1965. 1/2 Franc Ag (2xdiff) C:AU Krause

KM#23 ...................................................................................................................................................1 400
31280.Svájc 1997. 20Fr Ag "Jeremias Gotthelf születésének 200. évfordulója" T:1 Switzerland 1997. 20

Francs Ag "200th Anniversary - Birth of Jeremias Gotthelf" C:UNC Krause KM#79 ............................6 500
31281.Svájc 2001. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten (Zürichi télűző fesztivál)" T:1 Switzerland

2001. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten" C:UNC Krause KM#92 ......................................3 000
31282.Svájc 2002. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Eszkalád 1602-2002" T:1 Switzerland 2000. 5 Francs Brass-Cu-Ni

"Escalade 1602-2002" C:UNC Krause KM#98 .....................................................................................3 000
31283.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Borfesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Wine

Festival" C:UNC Krause KM#86 ...........................................................................................................3 000
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31284.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Chalandamarz (Tavaszi fesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs
Brass-Cu-Ni "Chalandamarz" C:UNC Krause KM#103 ........................................................................3 000

31285.Svédország 1876EB 2K Ag "II. Oszkár" köriratban "O" T:3 Sweden 1876EB 2 Kronor Ag "Oscar II"
with "O" in title" C:F ...............................................................................................................................4 000

31286.Svédország 1947-1953. 1K Ag "V. Gusztáv" (3xklf) T:2,2- Sweden 1947-1953. 1 Kronor Ag "Gustaf
V" (3xdiff) C:XF,VF ................................................................................................................................2 800

31287.Svédország 1954. 5K Ag "V. Gusztáv" T:2  Sweden 1954. 5 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF Krause
KM#829 .................................................................................................................................................3 000

31288.Svédország 1956. 2K Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:2 Sweden 1956. 2 Kroner Ag "Gustaf Adolf VI" C:XF
Krause KM# 827 ...................................................................................................................................2 600

31289.Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:2- Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:VF Krause KM#25 ..................800
31290.Szingapúr 1989-2000. 1c-1$ (6xklf) forgalmi összeállítás T:2 Singapore 1989-2000. 1 Cent - 1

Dollar (6xdiff) coin set C:XF ..................................................................................................................1 000
31291.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2,2- Soviet Union /

Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopecks Ag C:XF,VF Krause Y#83 ................3 000
31292.Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:2 Soviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XF Krause

Y#89.2 ...................................................................................................................................................3 000
31293.Szumátra / Brit Kelet-India 1783. (1197) 2k Cu T:2- Sumatra / British East Indies 1783. (1197) 2

Keping Cu C:VF Krause KM#256 .........................................................................................................2 000
31294.Ukrajna 2009. 5Hr alpakka "Mykolaiv 200. évfordulója" díszdobozban T:1 fo. Ukraine 2009. 5

Hryven nickel silver "220th Anniversary of Mykolaiv" in case C:UNC spotted Krause KM#547 ...........6 000
31295.Venezuela 1945. 2B Ag T:1-  Venezuela 1945. 2 Bolivares Ag C:AU ..................................................3 000
31296.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1971D 1D Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1D Cu-Ni "Eisenhower"

+ Mexikó 1960. 1P Ag T:2,2-  Mixed: USA 1971D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1 Dollar
Cu-Ni "Eisenhower" + Mexico 1960. 1 Peso Ag C:XF,VF .....................................................................1 400

31297.Vegyes 9db-os rossz tartású Br érme tétel nagyrészt az 1800-as évekből T:3,3- Mixed 9pcs of Br
coins in bad condition mainly from the 1800's C:F,VG ..........................................................................1 400

31298.Vegyes, 7xklf külföldi érme- és egyéb tétel, közte Római Birodalom 2xklf Br érme + Nagy-Britannia
1874. 1p Br "Viktória" + Ausztria 1800B 3kr Cu "I. Ferenc" (ly.) T:vegyes Mixed, 7xdiff foreign coin
and others lot, within Roman Empire 2xdiff Br coins + United Kingdom 1874. 1 Penny Br "Victoria"
+ Austria 1800B 3 Kreuzer Cu "Franz I" (holed) C:mixed .....................................................................1 200

31299.10xklf aranyozott érme. Benne: NSZK 1989-1996. 1pf-2M aranyozott (8xklf) + Németország DN
"Albrecht Dürer / Nürnberg" aranyozott fém emlékérem (21mm) + Írország 2002. 1E aranyozva
T:1-2- 10xdiff gilt coin lot. Within: GFR 1989-1996. 1 Pfennig - 2 Mark golded (8xdiff) + Germany
ND "Albrecht Dürer / Nürnberg" gold plated metal medallion (21mm) Ireland 2002. 1 Euro gilt
C:UNC-VF .............................................................................................................................................2 000

31300.Vegyes: Kanada 1943-1947. 10c Ag "VI. György" (2xklf) + Svédország 1942. 10ö Ag + 1955. 25ö
Ag T:2-3 Mixed: Canada 1943-1947. 10 Cents Ag "George VI" (2xdiff) + Sweden 1942. 10 Öre Ag +
1955. 25 Öre Ag C:XF-F .......................................................................................................................1 200

31301.1993. 200Ft Ag "MNB" + Amerikai Egyesült Államok 1965-1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:2
Hungary 1993. 200 Forint Ag "MNB" + USA 1965-1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2xdiff) C:XF .......2 400

31302.~220g vegyes külföldi érmetétel T:vegyes ~220g mixed foreign coin lot C:mixed ................................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
31312.Amerikai Egyesült Államok 1984. "II. János Pál látogatása" Ag emlékérem eredeti tokban,

tanúsítvánnyal (17g/0.999/33mm) T:PP ujjlenyomatos USA 1984. "Pope John Paul II Alberta Visit"
Ag commemorative medallion in original case, with certificate (17g/0.999/33mm) C:PP fingerprints ..1 200

31313.Ausztria 1908. "FRANZ JOSEPH KAISER VON ÖSTERREICH ETC / KAISER JUBILAUMS
AUSSTELLUNG DER ÖSTERR GESELLSCHAFT FÜR MÜNZ UND MEDAILLENKUNDE - IN
WIEN KUNSTLERHAUS (Ferenc József Ausztria császára stb / Az Osztrák Érme és
Éremművészeti Társaság Császári Jubileumi Kiállítása a bécsi Művészházban)" kétoldalas Br
emlékérem. Szign.: Hujer (126,40g/67mm) T:2 / Austria 1908. "FRANZ JOSEPH KAISER VON
ÖSTERREICH ETC / KAISER JUBILAUMS AUSSTELLUNG DER ÖSTERR GESELLSCHAFT
FÜR MÜNZ UND MEDAILLENKUNDE - IN WIEN KUNSTLERHAUS" double-sided Br
commemorative medallion. Sign.: Hujer (126,40g/67mm) C:XF .........................................................24 000

31314.Ausztria 1936. "250 éves a bécsi városi tűzoltóság" ezüstözött Br emlékplakett, peremén fémjellel.
Szign.: Karl Perl (46x65mm) T:2 patina Austria 1936. "250 Jahre Feuerwehr der Stadt Wien"
silvered Br plaque, hallmark on the edge. Sign.: Karl Perl (46x65mm) C:XF patina ...........................17 000

31315.Ausztria 1947. "Friedrich Hermann Scheibe 1875-1946 / Hermann Scheibe könyvkötészet
Bécsben" Br emlékérem eredeti tokban. Szign.: Schmidt (51,40g/50mm) T:1- / Austria 1947.
"Friedrich Hermann Scheibe 1875-1946 / Bookbinding of Hermannn Scheibe in Vienna" Br
commemorative medallion in original case. Sign.: Schmidt (51,40g/50mm) C:AU ...............................4 000

31316.Ausztria ~1990. 5db klf ezüstözött fém zseton T:2 Austria ~1990. 5pcs of diff silver plated metal
tokens C.XF ..........................................................................................................................................2 000

31317.Ausztria 2009. "Innsbruck 800 éves" ezüstözött fém emékérem (3x) (35mm) T:1- (PP) Austria 2009.
"800 Years of Inssbruck" silver plated metal coomemmorative medallion (3x) (35mm) C:AU (PP) ......2 000
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31318.Ausztria DN "Osztrák Szakszervezeti Szövetség" jelzett Ag emlékérem (10,27g/0.900/30mm) + DN
"Sankt Pantaleon-Erla" Ag emlékérem (3,27g/0,925/20mm) T:1- (PP), patina Austria ND "Austrian
Trade Union Federation" hallmarked Ag commemorative medallion (10,27g/0.900/30mm) + ND
"Sankt Pantaleon-Erla" Ag commemorative medallion (3,27g/0,925/20mm) C:AU (PP), patina ..........2 000

31319.Belgium 1910. "Ernest Babelon / Nemzetközi Numizmatikai és Éremművészeti Kongresszus" Br
emlékérem. Szign.: Godefroid Devreese, Rudolf Bosselt (100,05g/65mm) T:1- / Belgium 1910.
"Ernest Babelon / International Numismatic and Medallic Art Congress" Br commemorative
medallion. "ERNEST BABELON DE L' INSTITUT / CONGRESS INTERN DE NUM ET D'ART DE
LA MED - BRUXELLES 1910". Sign.: Godefroid Devreese, Rudolf Bosselt (100,05g/65mm) C:AU ..26 000

31320.Bosznia-Hercegorvina 2000. "Jovan Ducic" jelzett, aranyozott Ag emlékérem eredeti tokban
(15,62g/0.999/32mm) T:1- (PP) Bosnia and Hercegovina 2000. "Jovan Ducic" hallmarked, gilt Ag
commemorative medallion in original case (15,62g/0.999/32mm) C:AU (PP) ......................................4 200

31321.Brazília 1988. "A bauxit, tímföld és alumínium vizsgáló bizottság (ICSOBA) / Sao Paulo 1988"
kétoldalas Br emlékérem (70mm) T:2  Brasil 1988. "International Committee for the Study of Bauxit,
Alumnia and Aluminium (ICSOBA) / Sao Paulo 1988" double Br commemorative medal (70mm)
C:XF ......................................................................................................................................................2 000

31322.Bulgária DN "Állatkert" Cu-Ni emlékérem (10db, 5xklf) T:1,1- (eredetileg PP) fo. Bulgaria ND "Zoo"
Cu-Ni commemorative medallion (10 pcs, 5xdiff) C:UNC,AU (originally PP) spotted ...........................3 200

31323.Csehszlovákia 1971. "50 éves a Csehszlovák Kommunista Párt / Skoda" kétoldalas Br emlékérem
(52mm) + DN "Körmöcbánya" Br emlékérem (60mm) T:2 Czechoslovakia 1971. "Czechoslovak
communist party / Skoda" two-sided Br medallion (52mm) + ND "Kremnica" Br medallion C:XF ........1 000

31324.Csehszlovákia 1976. "Kassai Konzervatórium 1951-1976. A szocialista zenei kultúra alkotóeleme" Br
emlékérem (60mm) T:2 Czechoslovakia 1976. "Košice Conservatory 1951-1976. A component of
socialist music culture. Konzervatórium Košice 1951-1976. Hudba Súčasť socialistickej kultúry" Br
commemorative medallion (60mm) C:XF .................................................................................................800

31325.Franciaország 1793. "Mária Antónia" Ag emlékérem füllel. Szign.: Baldenbach (26,77g/47mm) T:2
patina / France 1793. "MARIA ANTONIA AVSTRIACA / PERDV ELLIVM FVRORIS VICTIMA XVI
OCTOBRIS MDCCXCIII" Ag commemorative medallion with ear. Sign.: Baldenbach
(26,77g/47mm) C:XF patina ................................................................................................................20 000

31326.Franciaország 1869. "I. Napóleon születésének centenáriuma" aranyozott Br emlékérem
(49,02g/51mm) T:2- ph., aranyozás megkopott / France 1869. "Centennial of the Birth of Napoleon
I" gilt Br commemorative medallion. "SOUVENIR DU CENTENAIRE DE L'EMPEREUR
NAPOLEON I 1769-1869" (49,02g/51mm) C:VF edge error, worn gilding .........................................16 000

31327.Franciaország 1878. "Francia Köztársaság / Párizsi Világkiállítás 1878 - Trocadero" Br emlékérem.
Szign.: Alphée Dubois, Eug?ne André Oudiné (51mm) T:2-,3 ph. France 1878. "Republique
Francaise / Exposition Universelle Paris 1878 - Palais de Trocadero" Br commemorative medallion.
"REPUBLIQUE FRANCAISE / EXPOSITION UNIVERSELLE PARIS 1878 - PALAIS DU
TROCADERO - ADMINon DES MONNAIES ET MÉDAILLES" Sign.: Aplhée Dubois, Eug?ne André
Oudiné (51mm) C:VF,F edge error .......................................................................................................7 000

31328.Franciaország 1996. "50 éves az államkincstár" nagyméretű, kétoldalas Br emlékérem eredeti, de
sérült papírdobozban (100mm/~13mm) T:1 France 1996. "Souscription du cinquantenaire
1946-1996 N° 736 / Trésor Public" Br medallion in original, but damaged paper box
(100mm/~13mm) C:UNC ......................................................................................................................8 000

31329.Jugoszlávia 1973. "Az ideiglenes Nemzeti Kormány megalakulásának 30. évfordulója" kétoldalas,
jelzett Ag emlékérem dísztokban (4,72g/0.925/24mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................3 000

31330.Kanada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" sárgaréz zseton, lezárt "Air Canada" zacskóban (6x)
T:1 Canada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" brass jetons, in sealed "Air Canada" bag (6x)
C:UNC ......................................................................................................................................................800

31331.Kanada DN "Geocoins Canada / The true north strong and free" multicolor emlékérem (38mm) T:1-
Canada ND "Geocoins Canada / The true north strong and free" multicolor emlékérem (38mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

31332.Kína DN "Pekingi Idegen Nyelvi Egyetem" kétoldalas, aranyozott fém emlékérem (50mm) T:1 China
ND "Beijing Foreign Studies University" two-sided, gilt metal medallion (50mm) C:UNC ........................800

31333.Lengyelország ~1980. "Hírszerző Testület" ezüstpatinázott fém emlékérem + Hollandia 1994. "Per
undas adversas / MEC 1994 Június, Leidschendam" fém emlékérem (60mm) T:1- ph. Poland
~1980. "Intelligence Board" silver patinated metal commemorative medallion + Netherlands 1994.
"Per undas adversas / MEC June 1994, Leidschendam" metal commemorative medallion (60mm)
C:AU edge error ....................................................................................................................................1 000

31334.Nagy-Britannia 1890. "Az Orphan Ház Vasárnapi Iskola alapításának 100. évfordulójára" fém
emlékérem "MURDOCH & SON EDIN" gyártói jelzéssel (45mm) T:2 ly. Great-Britain 1890. "The
Centenary of the Orphan House Sunday School 1890 / The Orphan House Newcatle on Tyne -
Erected by John Wesley 1742" metal commemorative medallion with makers mark "MURDOCH &
SON EDIN"(45mm) C:XF hole ..............................................................................................................2 000

31335.Német Birodalom / Hesseni Nagyhercegség 1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U.
GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN / UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN
HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" Al emlékérem, eredeti "ZUR
ERINNERUNG AN DEN EINZUG DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20.
APRIL 1894" karton tokban (10,80g/33,5mm) T:1,1- / German Empire / Grand Duchy of Hesse
1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U. GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN /
UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT
20. APRIL 1894" Al commemorative medallion in original "ZUR ERINNERUNG AN DEN EINZUG
DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" cardboard case
(10,80g/33,5mm) C:UNC,AU ..............................................................................................................26 000
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31336.NSZK 1967. "Konrad Adenauer emlékére 1876-1967 / A szabadság oldalán állunk" Ag emlékérem
sérült dísztokban (26,01g/0.999/40mm) T:1- (PP) patina FRG 1967. "To the Memory of Konrad
Adenauer 1876-1967 / We are on the side of freedom" Ag commemorative medallion in damaged
case (26,01g/0.999/40mm) C:AU (PP) patina .......................................................................................5 000

31337.NDK ~1970-1980. "Nationale Mahn- und Gedenkstätte" sorozat fém emlékérmei "Buchenwald",
"Sachsenhausen", "Ravensbruck" (3xklf) (36mm) T:1-,2 GDR ~1970-1980. "Nationale Mahn- und
Gedenkstätte" series commemorative "Buchenwald", "Sachenshausen", "Ravensbruck" (3xdiff)
(36mm) C:AU,XF ...................................................................................................................................1 000

31338.NDK 1972. "Német Kultúrszövetség 1972" Br emlékérem (40mm) T:2 GDR 1972. "German Cultural
Association 1972" Br commemorative medallion (40mm) C:XF ...........................................................1 000

31339.Németország 1990. "Richard von Weizsäcker / Egység, jog és szabadság - Németország,
egyesített haza" jelzett Ag emlékérem tokban (20,13g/0.999/32mm) T:1- patina Germany 1990.
"Richard von Weizsäcker / Einigkeit und Recht und Freiheit - Deutschland einig Vaterland"
hallmarked Ag commemorative medallion in case (20,13g/0.999/32mm) C:AU patina ........................4 800

31340.Németország 1995. "50 éve béke Münchenben" jelzett Ag emlékérem (19,86g/0.999/35mm) T:PP
kis fo. Germany 1995. "50 Years of Peace in Munich" hallmarked Ag commemorative medallion
(19,86g/0.999/35mm) C:PP small spot .................................................................................................4 800

31341.Németország 2006. "2006-os Futball Világbajnokság" jelzett Ag emlékérem (7xklf)
(~8g/0.999/26mm) T:1- (PP) Germany 2006. "2006 Football World Cup" hallmarked Ag
commemorative medallion (7xdiff) (~8g/0.999/26mm) C:AU (PP) ......................................................10 000

31342.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 ........................................800
31343.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 ........................................800
31344.Olaszország DN "Lourdes / Szent Bernadett" Al vallási érem díszlapon, eredeti zacskóban (25mm)

T:1- Italy ND "Lourdes / Saint Bernadette" Al religious medal on deocrative sheet, in original sheet
(25mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000

31345.Portugália ~1980. "António Ramalho Eanes tábornok, a Portugál Köztársaság elnöke" kétoldalas Br
emlékérem, peremén "2462-4500" sorszámmal. Szign.: F. Candido, S. Sousa (80mm) T:1,1-
Portugal ~1980. "General António Ramalho Eanes, presidente da República Portuguesa" two-sided
Br medal, with "2462-4500" serial number on the edge. Sign: F. Candido, S. Sousa (80mm)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................8 000

31346.Svájc 1976. "1926-1976 Compagnie de 1602" kétoldalas Br emlékérem "F. Müller Basel" gyártói
jelzéssel (41mm) + 1977. "A F?te de L'Escalade 375. évfordulója" kétoldalas Br emlékérem (33mm)
T:1,1- Switzerland 1976. "1926-1976 Compagnie de 1602" two-sided Br medallion with "F. Müller
Basel" maker's mark (41mm) + 1977. "The 375th anniversary of the F?te de L'Escalade" two-sided
Br medallion (33mm) C:UNC,AU ..........................................................................................................2 000

31347.Svájc DN "Credit Suisse" befektetési ezüsttömb, sorszámozott "015221", eredeti fólia
csomagolásban, tanúsítvánnyal (31,1g/0.999/47x27mm) T:1 Switzerland ND "Credit Suisse" silver
bar, with "015221" serial number, in sealed foil packaging, with certificate (31,1g/0.999/47x27mm)
C:XF patina ...........................................................................................................................................8 000

31348.Thaiföld ~1900. "Vallási amulett" kétoldalas Br érem (33mm) T:2 Thailand ~1900. "Religious
amulet" two-sided Br medal (33mm) C:XF ............................................................................................3 000

31349.Ukrajna 2012. "15 éves a Szervezet a Demokráciáért és Gazdasági Fejlődésért GUAM (Grúzia,
Ukrajna, Azerbajdzsán, Moldova)" kétoldalas, részben festett fém emlékérem dísztokban (33mm)
T:PP Ukraine 2012. "15th anniversary of the GUAM (Grúzia, Ukrajna, Azerbajdzsán, Moldova)
Organization for Democracy and Economic Development" two-sided, partially painted medallion in
case (33mm) C:PP ................................................................................................................................6 000

31350.Ukrajna 2014. "Narancsos forradalom" kétoldalas, részben festett fém emlékérem bliszterben
(35mm) T:PP Ukraine 2014. "Orange revolution" two-ásided, partially painted metal medallion in
blister (35mm) C:PP ..............................................................................................................................4 000

31351.Vatikán 1887. "XIII. Leó pápa / Megválasztásának 10. évfordulójára" fém emlékérem (51mm) T:2-
Vatican 1887. "Pope Leo XIII / 10th Year of the Election" metal medal (51mm) C:VF .........................7 000

31352.Vatikán ~1900. "XIII. Leó pápa" Br emlékérem (33,5mm) T:2 verethiba Vatican ~1900. "Pope Leo
XIII" Br commemorative medallion. "LEO XIII PONT MAX" Sign.: Johnson (33,5mm) C:XF minting
error .......................................................................................................................................................6 000

31353.Vatikán 1902. "XIII. Leó pápa pontifikátusának 25. évére" Br emlékérem. Szign.: Johnson (30mm)
T:2,2- Vatican 1902. "To the 25th Year of Pontificate of Pope Leo XIII" Br commemorative
medallion. "LEO XIII PONT MAX AN XXV / PASTOR BONVS ANIMAM SVAM DAT PRO OVIBVS
SVIS" Sign.: Johnson (30mm) C:XF,VF ................................................................................................7 000

31354.DN "Az Európai Unió nagyvárosai / Vatikán - Szent Péter-bazilika" jelzett Ag emlékérem (2x)
(8g/0.999/26mm) T:1- (PP) ND "Metropolises of the European Union / Vatican - Saint Peter
Basilica" hallmarked Ag commemorative medallion (2x) (8g/0.999/26mm) C:AU (PP) ........................3 000

31355.DN "ING" forgatható közepű, kétoldalas, bicolor érem (45mm) T:1- (eredetileg PP) ND "ING" double
sided bicolor medal with swivel center C:AU (originally PP) ....................................................................800

31356.DN "Albert Einstein" Br emlékérem (92mm) T:2 ND "Albert Einstein" Br medallion (92mm) C:XF .......7 000
31357.3db klf ezüstözött fém emlékérem, közte Vatikán 2005. "II. János Pál emlékére", Germany DN

"Második Világháború / Sztálingrádi ütközet" T:1- (PP), 2 3pcs ofdiff silver plated metal
commemorative medallions, with Vatican 2005. "To the Memory of John Paul II", Németország ND
"Second World War / Battle of Stalingrad" C:Au (PP), XF ....................................................................2 000



42

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

31358.Vegyes 4xklf külföldi és magyar emlékérem T:1-,2 ..................................................................................800
31359.5xklf külföldi fém emlékérem-tétel, egyik műanyag tokban T:2 5xdiff foreign metal medallion lot, one

in plastic case C:XF ..............................................................................................................................1 200
31360.3xklf emlékérem tétel, közte Szaúd-Arábia DN "Jeddah" kétoldalas Br emlékérem (65mm) + DN

"Forradalmak rügye volt minden zárt ököl" ezüstözött emlékérem. Szign.: KZ (30mm) T:1-,2 .............2 400
31361.Szovjetunió 1981. "Szovjet-mongol közös űrutazás" kétoldalas, ezüstpatinázott Br emlékérem

(60mm) T:1-,2 Soviet Union 1981. "Soviet-Mongolian space flight" two-sided, silver patinated Br
medallion (60mm) C:AU,XF ..................................................................................................................2 800

Ókori államok
31371.Ptolemaida Egyiptom Kr. e. III-II. század Hemiobol Br (7,76g) T:3 patina Ptolemaic Egypt 3rd-2nd

Century BC Hemiobol Br (7,76g) C:F patina .........................................................................................3 000
31372.Római Birodalom / Róma / Augustus Kr.e. 8. Quadrans Br (2,86g) T:3 Roman Empire / Rome /

Augustus 8 BC. Quadrans "PVLCHER TAVRVS REGVLVS S-C / III - VIR - AAA - FF" (2,86g) C:F
RIC I 425. ..............................................................................................................................................1 200

31373.Római Birodalom / Róma / Augustus 10-12. AE Follis Br (10,24g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Augustus 10-12. AE Follis Br "[IMP C]AESAR DIVI F AVGVSTVS [IMP XX] / [PO]NTIF MAXIM
TRIBVN POT XXX[IIII] - SC" (10,24g) C:VF,F RIC I 471. .....................................................................4 000

31374.Római Birodalom / Caracalla? ~210. Denar Ag (2,74g) T:2 Roman Empire / Caracalla? ~210.
Denar Ag "ANTONINVS PIVS AVG BRIT / TR P III COS IIII" (2,74g) C:XF RIC ? ...............................8 000

31375.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-242. Sestertius Cu (13,21g) T:3 Roman Empire /
Rome / Gordian III 241-242. Sestertius Cu "IMP GORDIANVS P[IVS] FEL AVG / [PM TRP] IIII COS
II PP - SC" (13,21g) C:F RIC IV 302. ....................................................................................................6 000

31376.Római Birodalom / Serdica / Tacitus 275-276. AE Antoninianus Br (2,90g) T:2- patina  Roman
Empire / Serdiva / Tacitus 275-276. AE Antoninanus "IMP C M CL TACITVS AVG / CONSERVAT
MILIT / P" (2,90g) C:VF patina RIC - (online 3870) ...............................................................................7 000

31377.Római Birodalom / Róma / Probus 279. Antoninianus Br (3,47g) T:2- Roman Empire / Rome /
Probus 279. Antoninianus "IMP PROB-VS P F AVG / ADVENTVS AVG - R thunderbolt Z" (3,47g)
C:VF RIC I 425. .....................................................................................................................................1 400

31378.Római Birodalom / Siscia / Galerius 308-309. AE Follis Br (5,52g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Galerius 308-309. AE Follis Br "[IMP] MAXIMIANVS PF AVG / GENIO [A]V-GVSTI - crescent -
digamma - SIS" (5,52g) C:XF RIC VI 198a. ..........................................................................................5 000

31379.Római Birodalom / Heraclea / Galerius 310. AE Follis (6,17g) T:2- edge error Roman Empire /
Heraclea / Galerius 310. AE Follis "GAL VAL MAXIMIANVS PF AVG / GENIO IMP-E-RATORIS /
HTGamma" (6,17g) C:VF ph. RIC VI 48a, Gamma ..............................................................................5 000

31380.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313. AE Follis Br (3,83g) T:2 Roman Empire / Siscia / Licinius
I 313. AE Follis Br "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CONS-ERVATORI AVGG NN - epsilon - SIS"
(3,83g) C:XF RIC VI 233a .....................................................................................................................1 800

31381.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-315. AE Follis Br (3,70g) T:1- Roman Empire / Siscia /
Licinius I 313-315. AE Follis Br "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI - epsilon -
SIS" (3,70g) C:AU RIC VII 8 ..................................................................................................................2 400

31382.Római Birodalom /?/ I. Constantinus 319. Follis Br (2,53g) T:2 Roman Empire /?/ Constantinus I
319. Follis Br "IMP CONSTANTI[NVS AVG] / VICTORIAE LAETAE [PRINC PERP] - VOT PR - [?]"
(2,53g) C:XF ..........................................................................................................................................2 000

31383.7db klf római nagybronz érme gyenge tartásban, közte egy bizánci T:3 7pcs of diff Roman large
bronze coin in poor condition, with one from Byzant C:F ....................................................................10 000

Militária
31394.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2 Hungary 1908. "Diamond

Jubilee Cross for the Armed Forces" Br decoration without ribbon C:XF NMK 269. ............................1 400
31395.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem (Der Tapferkeit)" Br kitüntetés eredeti előlapi Fe

verőtőve (530g/50x38mm) Hungary 1914. Original Fe coin die of the "Bronze Gallantry Medal (Der
Tapferkeit)" Br medal (530g/50x38mm) ..............................................................................................80 000

31397.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Frigyes Főherceg Tábornagy - M. K. Hadsegélyező Hivatal
kiadványa" Br sapkajelvény. Szign.: Marschall (32,5x44mm) T:3 forrasztásnyom, kampó letört /
Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Feldmarschall Archduke Friedrich - Pubication of the Hungarian
Royal Military Aid Office" Br badge. Sign.: Marschall (32,5x44mm) C:F soldering mark, hook broken
off ..........................................................................................................................................................3 000

31398.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1916. "Charles Troop Cross"
Zn decoration on ribbon C:XF NMK 295. ..............................................................................................6 000

31399.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "In memoriam 1914-1917" Br plakett (37x66mm) fekete
márványhasábon (86x137mm) T:2 Austro-Hungarian Monarchy 1917. "In memoriam 1914-1917" Br
plaque (37x66mm) on black marble sheet (86x137mm) C:XF ..............................................................2 400

31400.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
Kautsch T:3 ph.  Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" Ag decoration without ribbon.
Sign.: Kautsch C:F edge error NMK 306. ..............................................................................................5 000
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31401.~1930. Textil koronás sapkarózsa (31x31mm) T:2 ...............................................................................3 000
31402.~1930-1945. 4db szalagsáv összefűzve a következő kitüntetésekhez: "Magyar Koronás

Bronzérem" szalagsáv kardokkal + "Tűzkereszt" szalagsáv miniatűrrel + "Erdélyi részek
felszabadulásának emlékére" szalagsáv + "Délvidéki Emlékérem" T:2 ................................................5 000

31403.1935-1945. "A Magyar Érdemkereszt IV. osztálya - A Magyar Érdemrend lovagkeresztje, késői
típus" erősen hiányos zománcozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:3 Hungary 1935-1945.
"Hungarian Order of Merit Knight's Cross, later type" enamelled Br, strongly incomplete decoration
without ribbon C:F NMK 380.var ...........................................................................................................3 000

31404.1939. "Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal, fémjel nélkül.
Szign.: BERÁN L. T:2- ph., patina Hungary 1939. "Small Hungarian Silver Gallantry Medal" silver
plated Br decoration with ribbon, without hallmark. Sign.: BERÁN L. C:VF edge error, patina NMK
436. .....................................................................................................................................................15 000

31405.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:
BERÁN L. T:2 szennyeződés, kis ph. Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal without ribbon. Sign.: BERÁN L. C:XF,VF NMK 428. .....................................1 600

31406.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:
BERÁN L. + 1916. "Bronz Katonai Érdemérem" fül és mellszalag nélkül T:2,3  Hungary 1940.
"Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal without ribbon. Sign.: BERÁN
L. + Hungary 1916. "Bronze Military Merit Medal" without ear and ribbon C:XF ...................................2 000

31407.1948. "48-as Díszérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal T:2 kis zománchiba Hungary
1948. "Medal of Honour '48" enamelled Br decoration on ribbon C:XF little enamel error NMK 528. ..6 000

31408.1957. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, zománcozott kitüntetés, eredeti mellszalagon
T:1-,2 Hungary 1957. "Distinguished Service Medal" gilt, enamelled decoration with original ribbon
C:AU,XF NMK 614. ...............................................................................................................................1 600

31409.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
eredeti tokban T:1- NMK.: 618. .............................................................................................................1 600

31410.~1970-1980. "Kilián György Katonai Főiskola" zománcozott sapkajelvény (46x27,5mm) T:1- .............1 200
31411.~1970-1980. "MN (Magyar Néphadsereg)" műgyantás tankos jelvény (29x27mm) + "Szocialista

Hazánkért" zománcozott fém jelvény (38x36mm) T:2 ...........................................................................1 400
31412.Garamkeszi János (1936-) DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" Br emlékplakett (51x105mm) T:1- .2 000
31413.DN "Magasabb egység bajnokság - Lőverseny I." fém díjérem (70mm) T:2-,3 ph. lyukasztott  ND

"Higher unity league - Rifle competition I." metal medallion (70mm) C:VF,F edge errors, holed .............800
31414."Kitüntetéseink, I. sz. függelék", magyar katonai kitüntetések felsorolása a Horthy-korszakból,

képábrázolással, keménypapírra ragasztva, 1944-ig. Kiadta a Magyar Királyi Térképészeti Intézet.
Modern másolat (!), kartonon, 28x42 cm ..............................................................................................2 000

31415.Német Birodalom 1914. "II. Vilmos / Győznünk kell és győzni fogunk 1914" Br emlékérem
(286,11g/89mm) T:2 kis ph. / German Empire 1914. "Wilhelm II / Wir müssen und wir werden
siegen (We have to win and we will win)" Br emlékérem. Sign.: R. Marschall (286,11g/89mm)
C:XF small edge error .........................................................................................................................20 000

31416.Német Harmadik Birodalom ~1935-1940. "Német Nemzetiszocialista Párt tagsági jelvény" félkész,
zománcozatlan Br jelvény "GES.GESCH" (22mm) T:2- patina German Third Reich ~1935-1940.
"NSDAP (National Socialist German Workers' Party) members' badge" without enamel,
semi-finished Br badge with "GES.GESCH" (22mm) C:VF patina ........................................................3 000

31417.Német Harmadik Birodalom ~1939-1945. 3db mellszalag klf kitüntetésekhez: "Háborús
Érdemkereszt", "II. Osztályú Vaskereszt", "Az 1941/1942. évi Keleti Téli Hadjárat Emlékérme"
T:1,1- German Third Reich ~1939-1945. 3pcs of ribbons to the next decorations: "War Merit Cross",
"Iron Cross II. Class", "Medaille Winterschlacht im Osten 1941/1942" T:1,1- .......................................5 000

31418.Német Harmadik Birodalom 1939. "Háborús Érdemérem" Br kitüntetés mellszalag nélkül (32mm)
T:2 German Third Reich 1939. "War Merit Medal" Br decoration with ribbon (32mm) C:XF ................2 000

31419.Német Harmadik Birodalom 1939. "Háborús Érdemkereszt" kitüntetéshez tartozó mellszalag (2x)
T:1- German Third Reich 1939. "War Merit Cross" decorations's ribbons (2x) C:AU ...........................3 000

31420.Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Parancsnoki Mellcsillaga" részben aranyozott és
zománcozott kitüntetés "E Gardino Succ Cravanzola Roma" gyártói jelzéssel (77x77mm) T:2 Italy
1868. "Commander's Breast Star of the Order of the Crown" partially gilt and enamelled
decoration with "E Gardino Succ Cravanzola Roma" maker's mark (77x77mm) C:XF .......................50 000

31421.Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Lovagkeresztje" zománcozott, jelzetlen, részben arany
kitüntetés nyakszalagon T:1-,2 apró zománchibák Italy 1868. "Order of the Crown of Italy, knight"
enamelled, partially gold decoration without hallmark, with ribbon C:AU,XF small enamel errors .....30 000

31422.Szovjetunió 1985. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 40. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon, (32mm) T:1- Soviet Union 1985. "40th anniversary of victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:AU .................................................1 200

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31433.1908. "Jubileumi Kereszt katonai, polgári és udvari fokozat" kitüntetés mellszalagon (3xklf) T:2,2-

Hungary 1908. "Jubilee Cross military, civil and court grade" medallion with ribbon (3xdiff)
C:XF,VF NMK 269., 270., 271. ...........................................................................................................12 000
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31434.~1910. "Tulipános Iparvédő Mozgalom" zománcozott jelvény. A mozgalom az 1905-1906-os
belpolitikai válság idején, a magyar áruk védelmében jött létre, a mozgalomban Feszty Árpád is
részt vett. (29x21mm) T:2 kisebb zománchibák ....................................................................................2 000

31435.1914. "A Vörös Kereszt Díszjelvénye" kitüntetés szalagsávja T:2 Hungary 1914. "Red Cross, Badge
of Honour" decoration's thin ribbon C:XF ..............................................................................................1 000

31436.~1930. "Budapest Székesfőváros - KÖZGYÁM" zománcozott fém jelvény (28mm) T:2 ......................3 000
31437.~1930. "Trianon" festett Br kitűző (2xklf) tű nélkül + (31x21mm) T:2Madarassy Walter (1909-1994)

1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" Br gomblyukjelvény hátlapon
"Ludvig Bp." gyártói jelzéssel, kampó letört (22mm) T:12 .....................................................................2 000

31438.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
Br gomblyukjelvény hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (22mm) T:1-,2 .........................................1 200

31439.~1930-1940. "A Szociális Missziótársulat Országos Szervezete 1917" zománcozott fém jelvény T:2
zománchiba ...........................................................................................................................................3 000

31440.1938. "Magyar Turista Egyesület 1888-1938" Cu lemezjelvény (36x36mm) + ~930. "Klastrom
Puszta - Magyar Turista Egyesület" Cu botjelvény (28x38mm) T:2 ......................................................1 400

31441.~1940. Zománcfestettfém Kossuth-címeres kitűző T:2- ........................................................................1 200
31442.~1950. 6xklf jelvénytétel, közte 3xklf "MHK (Munkára Harcra Kész)" sportjelvény T:2,2- ....................1 800
31443.1951. "Kohászati Miniszter / Sztálin Vasmű Emlékérem" Br kitüntetés eredeti dísztokban T:1

Hungary 1951. "Metallurgical Minister / Stalin Ironworks Medal" bronze decoration in original box
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

31444.1951. "Közbiztonsági Érem" 2xklf kitüntetés mellszalagon (ezüst és bronz fokozat) a rendőrség
tagjai részére, T:2 Hungary 1951. "Public Security Medal" 2xdiff medals with ribbon for the
members of the Police (silver and bronze grade) C:XF NMK 550, 551 ................................................1 800

31445.1954. "1954. évi Dunai Árvízvédelemért" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon T:1-,2 ......................1 600
31446.1956. "Tűzrendészeti Érem" arany fokozata, zománcozott és aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal

T:1-,2 NMK 564. ....................................................................................................................................1 800
31447.1956. "Tűzrendészeti Érem" arany fokozata, zománcozott és aranyozott Br kitüntetés

mellszalaggal, szalagsávval, eredeti tokban T:1-,2 aranyozás kopott NMK: 564. ................................2 000
31448.1956. "Tűzrendészeti Érem" ezüst fokozata, zománcozott és ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,

szalagsávval, eredeti tokban T:1-,2 ezüstözés kopott NMK: 565. ........................................................2 000
31449.1957. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény eredeti dísztokban (30x32mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 400
31450.1957. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény (30x32mm) T:2 zománchiba .....1 000
31451.1957. "Bányászati Szolgálati Érdemérem" bronz fokozata mellszalagon + ~1960. "A Bányászat

Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:2 NMK 672. ..................................................1 400
31452.~1960. "L.Gy. 1857" zománcozott tombak jelvény (30x30mm) T:1 ......................................................1 200
31453.~1960. "A Bányászat Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés műanyag tokban,

miniatűrrel T:2,2- ...................................................................................................................................2 200
31454.~1970. 16db "KISZ" jelvénytétel + ~1950. "DISZ" jelvény T:2,2- ..........................................................1 600
31455.~1970-1980. "Szakszervezetek Országos Tanácsa Elnöksége" ezüst fokozatú, műgyantás kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti, de sérült tokban T:1- ....................................................800
31456.~1970-1980. "Fejér Megyéért" zománcozott fém jelvény T:2 zománchiba, tű forrasztva ........................800
31457.1974. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény, viselői

igazolvánnyal, eredeti tokban T:1- ........................................................................................................2 600
31458.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" Br kitüntetés mellszalagon, eredeti de sérült tokban + DN

"MHS Kiváló hallgató" zománcozott fém jelvény T:1- ..............................................................................800
31459.1978. "Forradalmi Ifjúsági Napok" kitűző T:2 ...........................................................................................800
31460.~1980. "Kodály Zoltán Gimnázium Pécs 1975" műgyantás fém jelvény T:1- .......................................1 000
31461.1980. "Közös űrrepülés" műgyantás fém jelvény (30mm) T:2 ..............................................................1 200
31462.~1980. "Kiváló társadalmi munkáért" műgyantás fém jelvény + "Kiváló társadalmi munkás"

műgyantás fém jelvény eredeti tokban + "Érdemes Társadalmi Munkás" műgyantás fém jelvény
eredeti tokban T:1-,2 ................................................................................................................................800

31463.~1980. "Közlekedési Dolgozók Szakszervezete" zománcozott fém jelvény (25mm) T:1-,2 ....................800
31464.1988. "1038-1988 (Szent István halálának 950. évfordulójára)" zománcozott fém jelvény T:1-,2 ...........800
31465.DN "Autó" 5xklf műgyantás jelvény tokban T:1 ........................................................................................500
31466.DN "Aranyossi Pál Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:2 ......................................................1 400
31467.DN 2xklf ovális Br kitűző "II/1" és "I/2" jelzéssel (46x75mm) T:2,2- ......................................................4 000
31468.DN "Országos Polgárőr Szövetség" arany-, ezüst- és bronzfokozatú műgyantás fém kitüntető érem

és fém jelvény (6xklf) T:1-,2 ..................................................................................................................1 600
31469.DN "Szent István denár / MÉE" tagsági jelvény, hátlapján a tulajdonos tagsági száma T:1-,2 ............1 200
31470.Ausztria / Bécs ~1900. "Általános Osztrák Művezető Szövetség" zománcozott, ezüstözött Br

gomblyukjelvény szalaggal (32x28mm) T:2- szennyeződés, szalagon festéknyom/ Austria / Vienna
~1900. "Allgemeine Oesterreichische Werkmeister Verband (General Austrian Foreman
Association)" gilt, enamelled Br button badge with ribbon (32x28mm) C:XF dirt, paint on the ribbon
.............................................................................................................................................................20 000
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31471.Csehszlovákia ~1970. 69db vegyes jelvény T:2,2- Czechoslovakia ~1970. 69pcs of mixed badges
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 000

31472.Franciaország 1954. "Munkaügyi és Szociális Minisztérium Munkaügyi Érdemérme" jelzett,
aranyozott Ag kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban, "Mle G. Kernberger 1954" gravírozással T:1-
patina France 1954. "Medal of Honour for Labour of the Ministry of Labour and Social
Security"hallmarked, gilt Ag decoration on ribbon, in original case, with "Mle G. Kernberger 1954"
engraving C:AU patina ..........................................................................................................................3 800

31473.Jugoszlávia ~1920-1930. "Szent Száva Rend IV. osztály" aranyozott és zománcozott Ag
kitüntetés sérült mellszalaggal (41x62mm) T:1-,2 kopott aranyozás, apró zománchibák Yugoslavia
~1920-1930. "Order of Saint Sava 4th class" gold plated and enamelled Ag decoration with
damaged ribbon (41x62mm) C:AU,XF gold plating worn, small enamel errors ..................................30 000

31474.Lengyelország ~1970-1980. "NIGDY WIECEJ TREBLINKI" koncentrációs tábor műanyag
emlékjelvénye (11x) T:1- Poland ~1970-1980. "NIGDY WIECEJ TREBLINKI" Concentration Camp
plastic commemorative badge (11x) C:AU ............................................................................................1 000

31475.Német Harmadik Birodalom 1937. "Schaffendes Volk" Fe jelvény (50x21mm) T:2 German Third
Empire 1937. "Schaffendes Volk" Fe badge (50x21mm) C:XF .............................................................1 400

31476.Német Demokratikus Köztársaság 1977. "VEB Werkstoffprüfmaschinen Liepzig - 25 Jahre
1952-1977 / Im dienst der Wissenschaft und Praxis" meisseni porcelán emlékérem, eredeti tokban
(62,5mm) T:1- German Democratic Republic 1977. "VEB Werkstoffprüfmaschinen Liepzig - 25
Jahre 1952-1977 / Im dienst der Wissenschaft und Praxis" Meissen porcelain commemorative
medallion in original case (62,5mm) C:AU ............................................................................................1 400

31477.NDK 1978. "Nationale mahn und gedenkstätte Buchenwald" részben zománcozott fém jelvény
(25x25mm) T:1 GDR 1978. "Nationale mahn und gedenkstätte Buchenwald" partially enamelled
metal badge (25x25mm) C:UNC ..............................................................................................................800

31478.11db-os ifjúségi jelvénytétel T:2,2- ........................................................................................................1 000
31479.14db-os vegyes sportjelvény-tétel, közte "Kilián, MHK, Rally London-Mexico, stb." T:vegyes .............1 200
31480.15db vegyes, főleg szocialista jelvény, kitüntetés, nagyrészt eredeti tokokban, közte ~1960-1970.

"A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, tokban, "Zagyvavölgye
M.G.T.SZ. Törzsgárda 15 év" zománcozott Br jelvény T:vegyes ..........................................................2 400

31481.27db vegyes, főleg szocialista jelvény, kitüntetés sok tokkal, közte "Díszszemle 1964" zománcozott
Br gomblíukjelvény + "Kiváló Munkáért" zománcozott kitüntetés szalagon sérült tokban,
egészségügyi miniatűrrel + "Kiváló Társadalmi Munkás" műgyantás fém jelvény eredeti tokban
T:vegyes ................................................................................................................................................2 400

31482.~30db-os jelvény, kitűző, kitüntetés és éremtétel, közte főleg szocialista darabok T:vegyes ...............1 000
31483.66db-os, főleg magyar és külföldi jelvényekből és kitűzőkből álló tétel, közte 3db emléklappal.

Közte: 1954. "Dunai árvízvédelemért" Br kitüntető jelvény + 1948. "XXIX ICHTHYS Tábor Tahi
1948" sárgaréz lemezjelvény T:vegyes néhány sérült darabbal ...........................................................3 600

Replikák és hamisítványok
31494.1925. "Aemilio Degrosz" egyoldalas öntött Br emlékérem másolat (78mm) T:1-,2 ..............................1 200
31495.1946. 10.000.000.000P jelzett replika, az 1946-os 10Ft-os bankjegy arculatával T:I ...........................1 200
31496.1955. 2Ft fantázia bankjegy T:I .............................................................................................................1 200
31497.1955. 5Ft fantázia bankjegy T:I .............................................................................................................1 200
31498.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem másolata, hátlapon "COPIE" beütéssel

(72mm) T:2 ...............................................................................................................................................800
31499.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem másolata, hátlapon "COPIE" beütéssel

(72mm) T:2 ...............................................................................................................................................500
31500.Amerikai Egyesült Államok / Rhode Island 1780. 3$ kópia, múzeumi másolat T:I- USA / Rhode

Island 1780. 3 Dollars replica, museum copy C:AU ..............................................................................2 000
31501.Német Államok / Bajoroszág 1886. "II. Lajos" modern fém emlékmedál szalag nélkül, pezsgősüveg

díszként szolgált T:2,2- German States / Bavaria 1886. "Ludwig II of Bavaria" modern replica of
metal commemorative medal without ribbon, served as a champagne bottle's decoration C:XF,VF ...1 000

31502.Olaszország 1958. "Prof. Girolamo lo Gascio / Societá Oftalmologica Italiana" öntött Br emlékérem
másolat (39mm) T:2 ..............................................................................................................................1 000

31503.Olaszország 1958. "Prof. Ermano Federici / Societá Oftalmologica Italiana" öntött Br emlékérem
másolat (39mm) T:2 ..............................................................................................................................1 000

31504.2xklf replika bankjegy, egyik jelzés nélkül .............................................................................................2 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31515.Vegyes 11db-os külföldi és magyar bankjegy tétel, közte Orosz Birodalom 1909. 10R Szign.:

Shipov T:III Mixed 11pcs of foreign and hungarian banknotes lot, with Russian Empire 1909. 10
Roubles Sign.: Shipov C:F ....................................................................................................................1 200

31516.160db-os magyar és külföldi érmetétel, közte Málta, Libanon, Moldova T:vegyes 160pcs Hungarian
and foreign coin lot, within Malta, Lebanon, Moldova C:mixed .............................................................2 000

31517.100db-os magyar és külföldi érmetétel, közte Német Birodalom 1900J 10pf Cu-Ni T:vegyes 100pcs
Hungarian and foreign coin lot, within German Empire 1900J 10 Pfennig Cu-Ni C:mixed ...................1 400
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31518.12db-os érmetétel (benne 10db Ag), közte 1762K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1893KB 1K Ag "Ferenc
József" + 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1895. 1K Ag
"Ferenc József" + Orosz Birodalom 1913. 5k Ag + Japán 1912-1917. 10s Ag T:vegyes patina 12pcs
coin lot (within 10pcs Ag), within Hungary 1762K 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" + 1893KB 1
Korona Ag "Franz Joseph" + 1947. 5 Forint Ag "Kossuth" (2x) + 1915KB 1 Korona Ag "Franz
Joseph" + Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + Russian Empire 1913. 5 Kopecks Ag +
Japan 1912-1917. 10 Sen Ag C:mixed patina ......................................................................................8 000

31519.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 200
31520.100db-os magyar és külföldi érmetétel T:vegyes 100pcs Hungarian and foreign coin lot C:mixed ......1 400
31521.200db vegyes magyar és külföldi Al fémpénz T:vegyes .......................................................................1 200
31522.Vegyes: Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al és Cu-Ni emlékérem

(2xklf) +  Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve
nyugszik a Bayreuthi temetőben" fém emlékérem (32mm) + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó
világbajnokság 1982" T:1-,2 ..................................................................................................................2 000

31523.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1822. 1c Br, nagyobb darab levágva +Német Birodalom ~1900.
"Für Gott und Vaterland / Gott segne mein Volk und mein Reich" Cu zseton T:3 ly. Mixed: USA
1822. 1 Cent Br, larger piece cut off + German Empire ~1900. "Für Gott und Vaterland / Gott segne
mein Volk und mein Reich" Cu token C:F hole .....................................................................................1 000

31524.1895-1938. 16db magyar 2 fillér és osztrák 2 heller T:2-3 1895-1938. 16pcs Hungarian 2 fillér and
Austrian 2 heller C:XF-F ........................................................................................................................1 000

31525.12db-os, gyengébb tartású magyar és külföldi Ag érmetétel (érmék összsúlya: 36,25g), közte
Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3-4 12pcs, Hungarian and foreign Ag coin lot in
weaker condition (total weight of the coins: 36,25g), within Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:F-G ...............................................................................................................................4 600

31526.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 200
31527.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 200
31528.200db vegyes magyar és külföldi Al fémpénz T:vegyes .......................................................................1 200
31529.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 200
31530.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 200
31531.155db vegyes magyar és külföldi Al fémpénz T:vegyes .......................................................................1 200
31532.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 200
31533.50db vegyes fémpénz, közte egzotikus országok is T:vegyes .............................................................1 200
31534.100db-os magyar és külföldi érmetétel T:vegyes 100pcs Hungarian and foreign coin lot C:mixed ......1 400
31535.100db-os magyar és külföldi érmetétel T:vegyes 100pcs Hungarian and foreign coin lot C:mixed ......1 400
31536.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~640g-os súlyban, közte 1943. 1P Al (T:1-,2) + 1943. 5P

Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" (2x) T:vegyes Mixed
Hungarian and foreign coin lot, ~640g, within Hungary 1943. 1 Pengő Al (C:AU,XF) + 1943. 5
Pengő Al "Miklós Horthy's 75th birthday" + 1945. 5 Pengő Al "Parlament" (2x) C:mixed .....................1 400

31537.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~770g-os súlyban, közte 1939 1P Ag + 1920KB 20f Fe +
1945. 5P Al + NSZK 1972-1980. 50pf Cu-Ni (5xklf) + vegyes, 17db-os magyar és külföldi
bankjegytétel, közte Német Birodalom / Weimari Köztársaság/ Bajorország 1922. 100M T:vegyes
Mixed Hungarian and foreign coin lot, ~770g, within Hungary 1939. 1 Pengő Ag + 1920KB 20 Fillér
Fe + 1945. 5 Pengő Al + GFR 1972-1980. 50 Pfennig Cu-Ni (5xdiff) + mixed, 17pcs Hungarian and
foreign banknote lot, within German Empire / Weimar Republic / Bavaria 1922. 100 Mark C:mixed ...2 400

31538.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~1,2kg-os súlyban, közte Magyarország 1849NB 6kr Ag +
Lengyelország 1936. 10Zl Ag "Józef Piłsudski" T:vegyes Mixed Hungarian and foreign coin lot,
~1,2kg, within Hungary 1849NB 6 Krajczár Ag + Poland 1936. 10 Zlotych Ag "Józef Piłsudski"
C:mixed .................................................................................................................................................1 000

31539.1,5kg vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes .............................................................................1 000
31540.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~1,8Kg-os súlyban T:vegyes ...............................................2 800
31541.Vegyes, főleg külföldi fémpénz tétel ~5Kg-os súlyban T:vegyes ..........................................................7 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 404. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 403. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30001 3200
30002 5000
30005 5000
30007 6500
30008 3000
30010 4600
30011 3200
30012 5000
30013 6000
30019 800
30021 3400
30022 6000
30025 3400
30028 2400
30029 1000
30030 2800
30031 1400
30032 2800
30033 2000
30039 1000
30043 2600
30044 3000
30050 1000
30052 1400
30053 1000
30054 4200
30055 3000
30056 5000
30065 800
30066 1200
30067 800
30068 800
30069 1200
30070 800
30071 800
30072 1000
30073 800
30074 800
30075 800
30076 800
30077 800
30078 900
30079 1200
30080 1200
30081 1200
30082 800
30083 800
30084 1200
30085 3000
30086 800
30087 800
30088 3600
30089 1200
30090 1000

30091 800
30092 800
30093 800
30094 5000
30098 2000
30099 3200
30100 800
30101 800
30102 1000
30103 1200
30104 12000
30105 800
30106 800
30107 6000
30108 6000
30113 1600
30114 800
30115 800
30116 800
30117 800
30118 800
30119 800
30120 1000
30121 800
30122 800
30123 2800
30124 3200
30125 3000
30126 2400
30128 2800
30131 800
30132 3200
30133 3400
30134 3400
30136 3000
30139 6500
30140 2000
30142 2000
30150 3400
30152 2000
30153 3000
30155 2000
30156 2200
30159 3000
30169 3200
30170 4200
30181 3200
30182 11000
30183 1000
30188 800
30189 3200
30190 2800
30191 2000
30192 3800

30194 2000
30195 1000
30197 1200
30200 1000
30201 1000
30202 1200
30203 1600
30204 1600
30205 1600
30206 1000
30207 1200
30208 1400
30209 600
30210 400
30213 3800
30215 800
30216 3800
30217 3800
30218 4400
30219 2000
30220 3600
30221 1000
30222 3600
30223 1600
30224 1200
30226 2000
30227 2000
30228 1000
30230 1400
30231 8000
30232 4800
30233 28000
30234 4800
30235 1800
30236 2000
30237 55000
30238 7000
30239 12000
30240 1400
30241 1200
30243 30000
30244 16000
30246 3400
30247 7500
30248 11000
30249 3800
30250 1600
30252 60000
30253 1200
30254 1000
30255 2400
30256 1800
30257 800
30258 13000

30259 3600
30260 8000
30261 1200
30262 1800
30263 3000
30265 2600
30266 42000
30267 6000
30268 4600
30273 1800
30275 3600
30276 6000
30277 6500
30278 48000
30279 42000
30280 3000
30281 5000
30282 9000
30283 11000
30284 1000
30285 3000
30286 8500
30287 5500
30289 1400
30290 5500
30292 4000
30293 9500
30294 800
30295 800
30296 6500
30299 1200
30301 4200
30302 2000
30303 4400
30304 2600
30305 6000
30307 4200
30311 13000
30312 6000
30313 2400
30314 22000
30315 11000
30316 11000
30317 32000
30318 3000
30322 1200
30323 6000
30324 1000
30325 2600
30326 2000
30327 3400
30328 5000
30330 50000
30331 3600

30332 5500
30333 8000
30334 6500
30335 6500
30336 6500
30337 6500
30338 7500
30339 5500
30340 5500
30341 7500
30342 4800
30343 9000
30344 20000
30345 3800
30346 16000
30347 3000
30348 3600
30349 3600
30350 1600
30353 4400
30354 3400
30355 1000
30356 2800
30357 2800
30358 2000
30359 3200
30363 2800
30364 5500
30366 7000
30367 5000
30369 4000
30370 5500
30371 4000
30372 4000
30373 4800
30375 4000
30376 4200
30377 1800
30378 8500
30379 8500
30380 8500
30381 4400
30382 7500
30387 4800
30388 7500
30392 2200
30394 11000
30395 3200
30396 3000
30397 3200
30402 13000
30403 13000
30404 3800
30406 13000

30407 1600
30408 9000
30409 8500
30410 1600
30412 2800
30413 1600
30414 2200
30416 9000
30417 2200
30418 2800
30419 2400
30420 2400
30421 2400
30422 2400
30423 2200
30424 2200
30425 2200
30426 2200
30427 2200
30428 2200
30429 2200
30430 2200
30431 2200
30432 2200
30433 2200
30434 3200
30435 11000
30436 14000
30437 12000
30438 3000
30440 1000
30445 8000
30446 2000
30451 4000
30453 11000
30454 12000
30456 7500
30457 1000
30459 2600
30460 1000
30461 5500
30462 2000
30463 1000
30465 1000
30466 3200
30467 1000
30468 1800
30469 3200
30473 1800
30474 1800
30476 4200
30477 10000
30478 11000
30480 5000



30481 6500
30483 2400
30485 2600
30486 2600
30487 2200
30488 3000
30490 2400
30491 2400
30492 2400
30493 2400
30494 5000
30495 6500
30497 2600
30498 2400
30499 2400
30500 2600
30501 2200
30502 2400
30503 2200
30504 2200
30505 2200
30506 5000
30509 1600
30510 1800
30511 1800
30512 1600
30513 5000
30514 1000
30526 8500
30535 22000
30536 500
30540 9000
30541 1600
30545 3200
30549 1800
30553 2000
30554 26000
30555 1200
30558 3400
30559 3000
30561 6000
30562 11000
30569 8000
30577 1000
30578 9500
30580 3000
30581 1200
30582 2000
30583 11000
30584 3800
30587 4000
30589 3000
30591 14000
30592 6000

30594 6000
30596 6000
30599 12000
30600 4000
30601 3200
30606 3600
30612 14000
30613 2600
30614 4000
30618 1200
30621 1200
30622 3000
30624 3200
30626 3800
30627 3000
30628 3000
30634 1600
30637 1400
30639 1000
30640 2400
30643 2000
30648 1800
30658 3600
30659 4400
30660 5000
30661 2000
30662 3200
30664 7500
30666 3800
30668 800
30671 2200
30672 2000
30675 2200
30682 800
30686 1000
30687 1400
30688 500
30689 800
30696 800
30697 1000
30698 1000
30699 7000
30712 1600
30716 1000
30718 800
30726 4400
30757 4400
30795 4400
30796 4400
30797 4400
30798 4400
30799 4400
30800 4400
30801 4400

30802 4400
30804 4400
30825 2000
30836 4800
30855 2600
30861 70000
30863 70000
30867 11000
30872 55000
30875 260000
30877 26000
30882 160000
30883 6500
30884 6000
30885 1400
30887 15000
30889 7500
30890 4000
30892 1600
30895 4600
30896 2000
30897 1000
30901 2000
30904 1400
30905 6000
30907 3000
30910 800
30913 1600
30914 1200
30916 1200
30918 1000
30920 2400
30922 2600
30924 1400
30928 8500
30930 7500
30931 2600
30932 1200
30933 1200
30934 1800
30935 3400
30936 2800
30939 4000
30940 8500
30941 8500
30942 1800
30946 1000
30950 15000
30953 800
30955 7000
30956 17000
30958 15000
30959 1600
30961 2000

30962 1800
30963 2800
30964 1000
30965 4400
30966 2000
30967 26000
30969 1200
30975 1600
30977 3800
30979 800
30986 6500
30987 2200
30988 3800
30989 1200
30991 1000
30992 2000
30993 2400
30996 1400
30997 800
31012 800
31015 1400
31016 1800
31017 10000
31019 3600
31020 4000
31021 6000
31022 5000
31024 3400
31026 2600
31027 3000
31028 2800
31029 2400
31030 1200
31031 1200
31032 1200
31035 11000
31045 3000
31047 3000
31048 1400
31049 2400
31052 4000
31055 7000
31058 6000
31059 3000
31060 3400
31062 5000
31063 3400
31065 3400
31068 5000
31069 7000
31072 6000
31073 6000
31074 6000
31075 3000

31076 3800
31090 6000
31093 3200
31095 2400
31097 3200
31098 4200
31099 1400
31103 3600
31121 1200
31123 22000
31129 4000
31130 4000
31131 4000
31132 1200
31137 1600
31138 4200
31139 2000
31142 4200
31145 5000
31146 1000
31148 5000
31150 5500
31151 1000
31152 3600
31153 9000
31154 3600
31158 10000
31160 6000
31166 4000
31167 2800
31168 28000
31169 9000
31170 140000
31171 2000
31172 2400
31175 10000
31176 10000
31177 4000
31178 3200
31180 1600
31182 1200
31183 2400
31184 2800
31185 1600
31186 1600
31187 1400
31188 2600
31189 1600
31190 2600
31191 1800
31192 2000
31193 1800
31197 800
31202 1000

31203 1600
31204 2000
31205 3000
31206 22000
31214 1400
31216 2400
31219 1600
31223 2600
31224 800
31227 1400
31228 3200
31229 3200
31232 13000
31233 3200
31234 3600
31235 1400
31236 2400
31237 3000
31238 3200
31239 4000
31240 3600
31241 5500
31245 4000
31247 2000
31248 2000
31253 1200
31255 4800
31257 3400
31258 4400
31259 4400
31260 2000
31261 1000
31267 1400
31276 1200
31277 2600
31278 7500
31279 2800
31280 12000
31281 12000
31282 11000
31283 1000
31284 12000
31285 1200
31286 1000
31288 1800
31289 2800
31290 1600
31291 1800
31293 1600
31295 3000
31301 1200
31303 9000
31304 8500
31308 1800



31309 2800
31310 6500
31311 1400
31312 800
31313 3200
31314 3000
31315 2200
31316 3000
31317 4400
31318 3400
31333 1200
31334 1200
31335 1000
31338 3000
31340 8000
31350 3000
31355 3000
31356 6000
31359 1200
31360 1400
31361 1600
31365 1200
31380 1200
31382 1400
31400 1400
31406 1400
31417 1400
31425 1400
31426 1600
31427 1400
31428 1600
31437 15000
31449 3600
31453 9500
31463 1400
31464 2800
31468 3000
31470 4200
31472 2400
31474 2000
31475 4600
31478 5000
31479 7500
31480 17000
31481 19000
31484 70000
31485 7500
31488 12000
31489 50000
31490 20000
31491 19000
31492 1200
31494 4800
31495 4200

31496 2200
31497 1600
31499 1200
31500 1400
31501 1000
31503 4400
31504 1600
31509 6000
31510 2000
31511 4000
31516 2800
31518 3000
31520 2600
31522 4000
31523 11000
31524 2600
31528 7000
31532 1000
31534 1600
31535 1200
31536 22000
31537 4600
31538 5000
31541 8000
31543 2000
31544 55000
31545 2400
31547 2800
31548 1400
31549 8500
31550 65000
31551 2200
31553 2000
31558 2000
31564 3000
31565 1600
31574 1600
31575 22000
31576 12000
31577 3000
31579 12000
31581 3000
31583 4000
31584 5000
31585 65000
31586 42000
31587 50000
31588 9500
31589 1000
31590 1400
31595 2600
31597 1000
31599 2200
31600 26000

31601 2600
31602 7000
31603 800
31604 1200
31605 4400
31606 1000
31607 1400
31608 2000
31611 1000
31612 800
31613 3400
31614 3400
31615 3200
31616 3400
31617 20000
31618 800
31620 1000
31621 3200
31622 3600
31623 5000
31624 5500
31625 38000
31626 1000
31629 1000


